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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



	 VEILINGINFORMATIE                      JUNI  2016                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 23 juni		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  24 juni		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  25 juni		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  26 juni	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 27 juni	 19.00 uur:		 kavel 1  -    399		  Kunst en antiek

Dinsdag	 28 juni	 19.00 uur:		 kavel  4000 - 4066		  Executieveiling

				    kavel    400 - 473		  Antiek / inboedel

				    kavel  1000 - 1199		  Antiek / inboedel

Woensdag	29 juni	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9330		  Kleingoed			 

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7320		  Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1200  -  1555		  Antiek / inboedel 

				  

Donderdag 30 juni	 14.00 uur:		 kavel 2000  -  2199		  2e Verdieping

		  19.00 uur:		 kavel 5000  -  5300		  Vitrinegoederen 

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 1 juli			   08.30 - 16.00 uur

Maandag	 4 juli	      		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:	 Dinsdag 6 juni Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 5 juli Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 6 juli Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 12 juli Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 6 september Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 7 september Vastgoedveiling Hengelo
		  Maandag 12 september Kunst, Antiek en inboedelveiling
		  Maandag 10 oktober klokkenveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Frank Broekhuizen

Oene Romkes de Jongh werd op 
6 april 1812 geboren in het Friese 
plaatsje Makkum. Veel van Oene 
Romkes is niet bekend. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Oene Romkes de Jongh

Colofon

Frank BroekhuizenIn deze uitgave

Klaas Gubbels

Nicolaas Bastert

Deze keer wil ik u wat vertellen 
over Frank Broekhuizen en zijn 
werk. Werk van een kunstenaar 
die digitaal werk tot een kunst 
verheven heeft

Klaas Gubbels werd als 
Rotterdamse jongen geboren op 
19 januari 1934 en is een groot 
Nederlands kunstenaar. Op dit 
moment woonachtig in Arnhem 
en een regelmatige bezoeker 
van de kijkdagen bij Derksen 
Veilingbedrijf. 

Nicolaas Bastert werd geboren op 
7 januari 1854 in Maarsseveen en 
groeide op in een vooraanstaande 
familie op het landgoed Otterspoor. 

Oene Romkes de Jongh

Klaas Gubbels

Nicolaas Bastert



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Henri Bloem

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Als wijn drinken een feestje is, en 
dat zou het voor iedereen moeten 
zijn, dan gaat dat evenzeer op 
voor wijn kopen.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Henri Bloem

• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

Heeft u ook zo dat gevoel dat alles zo snel gaat? Voor mijn gevoel hebben we net de vorige veiling achter de rug en inmiddels ligt het nieuwe 
magazine weer voor u klaar, dit keer voor de veiling van 27 juni en volgende dagen. Gewoon weer 2 maanden verder. Gaat nou alles zo snel of 
word ik een stuk trager. Ik weet nog goed dat als ik vakantie van school had, de zomers eindeloos lang leken. We gingen zwemmen, fietsen, naar 
de Duno en weer naar school gaan, dat duurde nog zoooo lang… Nu vliegen de weken en maanden gewoon door onze hand als het zand op 
het strand van Katwijk aan Zee. Anno 2016 zijn we zo verschrikkelijk met snelheid bezig dat ik het af en toe niet meer kan bijbenen. Neem nou de 
auto’s. Als ik op de A2 richting Amsterdam rijd, met 100 km/uur op een 6-baans weg, dan word ik ingehaald door een leger van Porsche Cayenne, 
Audi’s Q7, VW Touareg, Volvo XC90, dikke Land Rovers en Jeeps van gemiddeld anderhalf ton. 

Dit zijn wel auto’s die wij in Nederland echt nodig hebben. Auto’s die gemiddeld 250 km/uur kunnen, een bak pk’s hebben om 3 caravans een berg 
op te trekken en voldoende beenruimte hebben voor een veel te jonge vrouw, 3 kinderen van de 2de leg en een ongehoorzame blonde Golden 
Retriever. Hard, harder, hardst. Ook in de sport moet het steeds harder gaan. Zo stond Nederland op zijn kop toen Max Verstappen met 360 km/
uur over de finish kwam met in zijn kielzog Raikkonen. Dan hebben we ook nog onze eigen Kiki Bertens. Deze jonge versie van Betty Stöve slaat 
ballen met 250 km/uur over het net. Dan hebben we ook nog FC Twente. Zij gingen met een enorme snelheid en een negatief saldo over naar de 
Grolsch League. Op 3 juni is ons op 74-jarige leeftijd Mahammed Ali ontvallen. Een sportman ten top, boxer van grote klasse. Zijn dansende voeten 
onder de 191 cm spiermassa gingen zo snel dat zijn rechterhand met een snelheid van 150 km/uur richting de kaak van zijn tegenstander niet te 
stoppen was. Van de 61 profwedsstrijden won hij er 56. Het wordt op de bank in de hemel nu wel druk met sportmensen en muzikanten. Ook 
Prince heeft daar zijn intrek genomen. Ik denk dat hij nu een duet aan het maken is met Corry Brokken of met Andre Hazes. 

Naast de snelheid die in de sport zo belangrijk is, hebben we sinds kort nog iets. Het kan 1930 km/uur, kostte in 2001 een kleine 37 miljoen en 
nu in 2016 betalen wij met onze belastinggelden 84,7 miljoen voor deze vliegende jongensdroom, de JSF. Op 7 juni trakteerde defensie ons op 
een rondvlucht boven Nederland. Piloot Bert de Smit vloog zelfs boven de Grolschveste, thuisbasis van FC Twente, maar dat stadion was leeg 
en het gras stond heel hoog. De voorzitter van deze club was wel de eerste die kievietseieren in Nederland vond, ter hoogte van de middenstip. 
Tubantia schreef al dat de snelheid van de spelers zo laag was dat vogels in het gras gingen broeden. Op 7 juni was ik zelf in Ede en hoorde de JSF 
aankomen, rende naar buiten en zag hem nog net overkomen. Nee, geef mij dan maar die oude vertrouwde Orion van de Koninklijke Marine. 
Tijdens mijn vakanties in de jaren 80 ging ik vaak naar Katwijk aan Zee. Vanaf de camping zag ik hoe de Orions richting vliegveld Valkenburg 
gingen. Het vliegveld heeft inmiddels plaats gemaakt voor een theater waar al 35 jaar Soldaat van Oranje draait. De Orions zijn inmiddels verkocht 
aan Duitsland voor 295 miljoen. Zij vervoeren er deze zomer hun voetbalsupporters mee…. Zij wel….. Nee, ik denk dat ik de komende veiling 
kavel 203 ga kopen. Een prachtige aquarel van Katwijk aan Zee toen alles nog niet zo snel ging.

SnelheidColumn Albert Keddeman



Brasserie Zypendaal is een lang gekoesterde 
droom die nu werkelijkheid is geworden. De deuren van 
ons eigen restaurant zijn geopend! Wij zijn Bart en Esther 
en samen met ons team geven we een nieuwe invulling aan 
voormalig restaurant Trianon. 

Geen hippe toestanden met flashy bediening, maar een 
laagdrempelige zaak met een prettige sfeer waar iedereen 
welkom is en waar u terecht kunt voor een drankje en of 
een heerlijk diner. We gaan voor ambachtelijke gerechten 
met producten uit de streek en gastvrije sfeer waar eenieder 
zich prettig voelt. 

De plek is ideaal gelegen aan de rand van de 
burgemeesterswijk en tegenover park Sonsbeek waardoor 
we een prachtig terras met uitzicht op het park hebben. We 
voelen ons hier als een vis in het water en hopen dat u zich 
bij ons net zo thuis zult voelen!

Openingstijden

Maandag en Dinsdag gesloten

Woensdag vanaf 11.00

Donderdag vanaf 11.00

Vrijdag vanaf 11.00

Zaterdag vanaf 11.00

Zondag vanaf 11.00

Onze keuken is geopend van 11.30 uur tot 21.30 uur

ETEN EN DRINKEN OP EEN UNIEKE LOKATIE IN ARNHEM

TEL: 
026 379 98 35

MAIL: 
info@brasseriezypendaal.nl

INTERNET: 
www.brasseriezypendaal.nl



Veiling / Kijkdagen april 2016

Met veel plezier blik ik dit keer weer terug op de afgelopen veiling. Een veiling met een heel bijzonder aanbod van kunst van realisten uit de 
20e/21e eeuw. Fijnschilders die je normaal tegenkomt op beurzen als de PAN en bij de betere galeries zoals Galerie Mokum in Amsterdam. 
Ook waren een aantal werken gekocht bij de kunstenaars zelf. Veel belangstelling was er ook voor de bronzen sculpturen van o.a. Margot 
Homan. Door de aandacht die wij ook in de media gegeven hebben aan deze werken, was er zelfs vanuit het buitenland veel belangstelling. 
De kijkdagen waren weer druk bezocht. Veel vaste klanten maar dit keer viel het ons ook op dat we veel nieuwe mensen mochten ontmoeten. 
De vraag “hoe werkt een veiling precies” hebben we dan ook diverse malen voorbij horen en konden we een korte cursus veiling houden. 
Voor de elektrische fietsen en scooters was ook veel belangstelling, goed dat we het zo vlak voor het mooie weer begon dit in veiling konden 
brengen. Uit particuliere verzameling was ook een aanbod bodemvondsten in de veiling. 

Een collectie aardewerken schalen, borden, papkommen en vuurtestjes. Sommige mensen vonden het verschrikkelijk oud aardewerk een 
ander stond er bij te glunderen. Zo oud en dan nog in zo’n goede conditie, dat was best uniek voor de veiling. Voor het aanbod ivoor bleek 
niet alleen belangstelling vanuit de hoek van de kopers maar ook vanuit de hoek van het ministerie. Vlak voor de kijkdagen kregen we bezoek 
van een inspecteur om te kijken of er illegaal ivoor in ons bezit was. Na controle kregen we de complimenten dat alles zo goed omschreven 
was en dat we ons goed aan de regels gehouden hebben. 

Vorige veiling / Kijkdagen

genoeg!, dit magazine gaat eraan...Dit bord is precies verkeerd om



Omdat ik ook Gecertificeerd Register Taxateur ben, mogen wij in de toekomst zelfs certificaten gaan uitgeven voor het oude ivoor. Weer 
een stap vooruit in onze service. Voor het werk van Jan Voerman jr., dat het beeld was voor op de catalogus en op de posters, was heel veel 
belangstelling, Tijdens de veiling werd er dan ook driftig geboden door particuliere verzamelaars en handelaren. Het werkje met een afmeting 
van 24x13 cm werd voor 2.300 euro afgeslagen. 

Voor het uitgebreide servies van Herend was ook veel belangstelling, een Duitse koper nam het af voor 5.000 hamerbedrag. Ook werd er flink 
geboden op de staande Schwarzwalder kapstok, richtprijs 1.000-1.000, hamerbedrag 3.600 euro. Een glazen vaas van Chris Lebeau had een 
voorzichtige richtprijs van 100-200 euro. Dat bleek aan de lage kant, de hamer viel uiteindelijk bij 2.300 euro, een echte verrassing. Zo zie je 
maar, kopen op een veiling is en blijft een spannende aangelegenheid.

Ja doei... weet je wel hoe oud dit is?

Waar staan die strips nou?Hij past er niet meer in.



Frank Broekhuizen

Deze keer wil ik u wat vertellen over Frank 
Broekhuizen en zijn werk. Werk van een 
kunstenaar die digitaal werk tot een kunst 
verheven heeft. Pixels tot leven brengen, 
komt steeds meer in de belangstelling. 
Frank Broekhuizen, geboren in 1956 is een 
gepassioneerd mens met oog voor detail. 
Naast dat Frank gepassioneerd is, is hij 
een emotioneel mens dat onrecht in de 
wereld niet begrijpt. Hieruit vloeide zijn 
drang naar het leren kennen van mensen 
die een eenvoudig maar puur bestaan 
hebben. Op zijn vele reizen door het 
Verre Oosten en Azië, leerde hij mensen 
kennen in hun eigen, vaak arme omgeving 
en legde hun leven en uitstraling voor 
eeuwig vast met zijn camera. Hij legde 

armoede in Cambodja, natuur op Borneo, 
ongekende kleuren in India, het leven in 
Italië en de drukte in Hong Kong vast door 
de knop van zijn sluiter in te drukken op 
momenten dat het moest en kon. Door een 
persoonlijk een band op te bouwen met 
zijn poserende ontmoetingen, kreeg hij 
een ongekend vertrouwen waarbij mensen 
zichzelf konden zijn en hij zijn werk en 
hobby kon uitvoeren. In Hong Kong lukte 
het zelfs om het verkeer gewoon stil te 
leggen voor een zakelijke opdracht. Naast 
het fotograferen van levende onderwerpen 
heeft Frank zich gespecialiseerd in het 
creëren van kunst, voorgekomen uit 
detailfoto’s. Deze foto’s weet hij zodanig 
te bewerken dat een eenvoudige plank 

verheven wordt tot een “MC-Escher-
achtige” voorstelling. Duizenden 
bewerkingen brachten fantastische creaties 
naar boven die Broekhuizen vervolgens op 
canvas liet printen. Het hier getoonde werk 
dat geveild wordt op maandag 27 juni is 
opgebouwd uit één enkel voorwerp. Als u 
het voorwerp kunt herkennen, trakteer ik 
u op een heerlijke fles wijn en een gratis 
magazine. Frank Broekhuizen is in mijn 
ogen een Hollandse meester die niet werkt 
met een kwast op linnen op een ezel maar 
met een muis op zijn beeldscherm van zijn 
grote vriend de IMac. 



1	 Gesigneerd Zeeuw, C de (Terhell, A C W) 1863-1949, Stadsgezicht met aangemeerde boot en kerktoren bij ophaalbrug, aquarel 38x28 cm	 75-125

2	 Gesigneerd Sijben de Majoije, Edmond van, 1876-1970, Zeeman met op de achtergrond boten op zee, paneel 57,5x57,5 cm	 30-50

3	 Gesigneerd Moes, Tilly 1899-1979, Stilleven met vaas bloemen, doek 40,5x30 cm	 25-75

4	 Monogram PMD, moeder met kind met jaartal 1941, paneel 60x42,5 cm	 50-100

5	 Eiken 1-deurs pronkkast, deels 18e eeuws, 221 cm hoog, 142 cm breed	 500-1000

6	 10 Chinees porseleinen schotels met blauw en wit decor van spelende kinderen en vissers, Qianlong, 22 cm diameter, diverse schade.	 200-400

7	 4 Chinees porseleinen schotels met vakverdeling in rand, vogels, vlinders en floraal decor 20,5 cm diameter 

	 (randschilfertjes en randchipjes)	 200-300

8	 Gesigneerd Broekhuizen, Frank geb. 1956, Compositie, Photoart op canvas, genummerd 02/06, 100x100 cm	 200-400

9	 19e Eeuwse eiken klepsecretaire 102,5 cm hoog, 91 cm breed	 100-200

10	 Bronzen Oosterse pot met goudkleurige accenten, 20e eeuw, 23 cm hoog	 30-60

11	 2 Metalen Oosterse vazen met leeuw op top, 31 cm hoog	 20-40

12	 Gesigneerd Keus, Adriaan 1875-1955, Houtwerker in bos bij gevelde boom, doek 46,5x38,5 cm	 50-150

13	 Met signature Nefkens, Martinus Josephus, Ploegende boer op akker, doek 40x60 cm	 125-175

14	 Onduidelijk gesigneerd, Zeilboten voor het havenhoofd met vissers op de kade, vermoedelijk Bretagne, doek 76,5x63,5 cm	 800-1200

15	 Anoniem, Berglandschap met bloeiende palmboom, doek gedateerd 1938, 84x64 cm	 25-75

16	 19e Eeuwse vruchtenhouten theestoof met koperen binnenbak	 50-100

17	 Gesigneerd Farasyn, Edgard 1858-1938, Vissersvrouw in duinen, omgeving Scheveningen / Katwijk aan Zee, doek 53x35 cm	 300-400

18	 Gesigneerd Schrijnder, Jo 1894-1968, Veluws landschap met fazant, op doek 60x80 cm	 600-800

19	 Gesigneerd Jongh, Oene Romkes de 1812-1896, Stadsgezicht met zicht op Burger weeshuis te Amsterdam met figuren in 

	 straatbeeld, doek 67,5x54,5 cm	 1000-1500

20	 Gesigneerd Wetering de Rooy 1877-1972, Gezicht op stad met woonboten in binnenhaventje met aanmeerde zeilboot met 

	 gestreken zeilen, doek 40x60 cm	 800-1200

21	 Gesigneerd Cornelisz, C 20e eeuw, Poes met vlinder bij schutting, paneel 13x18 cm	 40-80

22	 Anoniem, Meergezicht met witte huizen. zeilboten op het meer en boot op het droge, mogelijk Noord Afrika, 18x24 cm	 50-100

23	 Gesigneerd Stortenbeker, Pieter 1828-1898, Kop van een koe, paneel 13,5x13,5 cm	 100-150

24	 Gesigneerd Masthoff, Charles 1886-1959, Dode vogel, aquarel 11x14 cm	 75-125

25	 Gesigneerd Grosnier, E, Vrouw met schaap en lam, met notitie apres Bouguereau, verso notitie Le Nouveau Ne, paneel 13x9,5 cm	 100-200

26	 Antieke eiken open boekenkast, 110 cm hoog 135 cm breed	 50-100

27	 Schwarzwald juwelenkabinet en spiegeltje met fraai steekwerk	 40-80

28	 Gesigneerd Clodion, Claude Michel 1738-1814, Bronzen beeld van druiven dragende half naakte dame, 37 cm hoog	 400-600

29	 6 Oosterse schotels met blauw en witte decoratie van landschap en figuren, 19e eeuws, 19 cm diameter.	 50-100

30	 Gesigneerd Notenboom, Bert geb. 1941, 2 Sint Bernhard puppies, marouflé 30x40 cm	 150-250

31	 Monogram Bommel-Kunkels, Lidy van geb. 1911, Huizen, doek 41x61 cm	 75-125

32	 Mahonie met mahonie op eiken 19e eeuws kabinet 227 cm hoog, 177 cm breed	 400-600

33	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Veluws landschap, doek 53x76 cm	 50-100

34	 Gesigneerd Bergh, Piet van den 1865-1950, Vrouw op landweg op weg naar boerenschuur, aan de linkerzijde kippen op een 

	 strobult, doek met notitie Oene, board 75x91 cm	 250-500

35	 Anoniem, Madonna met Kind, doek vermoedelijk 18e eeuw, in lijst achter glas, 58x47 cm	 150-250

36	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Stilleven met narcissen, paneel 50x40 cm	 750-900

37	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Man in roeiboot in Hollands landschap met in de verte koeien in de wei, doek 24,5x30 cm	 200-400

38	 Antieke 3-laads commode, Satijnhout op eiken met intarsia van verschillende houtsoorten, met zwart marmeren blad 80 cm hoog, 

	 120 cm breed	 250-500

39	 Anoniem, keramiek sculptuur van liggend naakt op groene steen 10 cm hoog, 21,5 cm breed, en van dezelfde kunstenaar/

	 kunstenares, keramiek sculptuur van 2 naakte figuren op stenen hoge zuil ca. 48,5 cm hoog	 50-100

Maandag	 27 juni	 19.00 uur	 Kunst en antiek



40	 Koppel lakwerk stapelbare kommen, tot vazen, 30 cm hoog	 50-100

41	 Naar Moreau, Samac beeld met voorstelling Les Vendanges 60 cm hoog	 100-200

42	 Anoniem, Voorstelling van slavinnen die door 2 Oosterse mannen bewaakt worden, doek 19e eeuw, 40,5x68,5 cm (bedoekt)	 200-400

43	 Gesigneerd Hart, Cornelia van der 1851-1940, Het voeren van de kippen, paneel 19x24,5 cm	 300-400

44	 Grunderzeit noten 1-deurs kast met fraai snijwerk, 112 cm hoog 78 cm breed	 150-300

45	 2 Cloisonne vazen met floraal decor, 20e eeuw, 39 cm hoog.	 30-60

46	 Gesigneerd Verhave, W 20e eeuw, Boerderij, doek 25,5x35,5 cm	 -

47	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Stilleven met appels, pot, fles en grapefruit, board 38x46 cm	 100-150

48	 Noten Grunderzeit buffet met fraai inlegwerk en nis, 243 cm hoog 174 cm breed	 350-550

49	 Oosters porseleinen dekselvaas met polychroom decor 20e eeuw 24,5 cm hoog	 25-50

50	 Afrikaans houten masker met polychroom beschildering 70 cm hoog, 18 cm breed	 -

51	 Antiek Engels aardewerken kinder serviesgoed met blauw decor	 -

52	 Gesigneerd Linschooten, Joop 1909-1995, Stilleven met boeken, kaars, pijp in kom en tas, board 50x60 cm	 200-400

53	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Schip op volle zee, doek 79x99 cm	 900-1300

54	 Klassieke noten met marqueterie klepsecretaire 97 cm hoog, 84 cm breed	 150-250

55	 2 Cloisonne vazen met floraal decor, 26 cm hoog	 40-80

56	 Eiken Mechels bestoken buffet met glas in lood, 232 cm hoog 90 cm breed	 150-200

57	 Bronzen sculptuur naar Altorf van een gier op marmer sokkel, 30 cm hoog	 150-200

58	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, paneel 30,5x48 cm	 50-100

59	 18e Eeuws kerkelijk borduurwerk met harten in stralenkrans, 27x48 cm	 50-100

60	 Religieus 18e eeuws borduurwerk, 19,5x19 cm in lijst met glas	 50-100

61	 Eiken hoekkast met fraai steekwerk met jachttafereel op onderdeur 188,5 cm hoog, 99 cm breed	 200-400

62	 2 Antieke aardewerken Delftsblauwe schotels 31 cm diameter	 100-200

63	 Anoniem, Stalinterieur met eenden, kip en kuikens, paneel ca. 1900, 25,5x31 cm	 200-400

64	 Monogram Uitert, Rien van geb. 1952, Oude begraafplaats met achter de muur bloeiende stokrozen, verso notitie: 

	 Stokrozen, paneel gedateerd 2004, 21,5x31 cm (krasjes vernis, zie detailfoto)	 100-200

65	 Gesigneerd Verveer, Elchanon Leonardus 1826-1900, Vissersvrouw die een sok aan het stoppen is, aquarel gedateerd 1870, 19x14,5 cm	100-200

66	 Gesigneerd Roselli, vroeg 19e eeuws wortelnotenhouten bakbarometer met gegraveerde tinnen schaalplaat, met rijkbewerkte 

	 kuif 121,5 cm hoog	 400-500

67	 Facetgeslepen spiegel in een eiken lijst met losse opstand, 192 cm hoog, 102 cm breed	 100-150

68	 Mahonie Biedermeier speeltafeltje met groen vilten inlegwerk	 -

69	 Oosters porseleinen vaas met blauw decor 29 cm hoog, en gemberpot 18 cm hoog	 -

70	 Antieke mahonie armstoel met roze bloemmotief stoffering	 40-80

71	 Gesigneerd Heijl, Marinus 1836-1931, Eenden langs de waterkant, doek 40x62 cm	 250-500

72	 Gesigneerd Isselman, Johan Frederik Wilhelm 1863-1954, Herder met kudde schapen in winter, doek 30x40,5 cm	 100-150

73	 Oude ijzeren vitrinekast met glazen schappen, afkomstig uit dokterspraktijk, 191 cm hoog, 99 cm breed, 46 cm diep	 200-400

74	 Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket, uit de serie Carnaval, jaar 1956, 8 dozen met sets gekleurde glazen 

	 3 dozen met 18 coupes, 1 doos met 6 limonadeglazen, 3 dozen met 18 kleine glaasjes, en 1 doos met 6 glaasjes op voet	 80-140

75	 Klassieke oorfauteuil met gebloemde stoffering en gestoken noten frame, ca. 1900	 100-200

76	 Antieke wit beschilderde terra cotta doopvont, 120 cm hoog	 200-400

77	 Handgeknoopt wollen vloerkleed met Oosters decor Mihr, 335x225 cm	 100-200

78	 19e Eeuwse theeemmer met koperen binnenbak (gebarsten)	 -

79	 Noten Louis XVI-stijl tafeltje, 100x63 cm	 150-300

80	 Belouch handgeknoopt kleedje 70x60 cm	 -

81	 Chinees 19e eeuwse lakwerk beschilderde theekist met 2 tinnen bewerkte theebusjes 14,5 cm hoog, 24 cm breed	 100-150

82	 Fraai beschilderde ikoon in rijkelijke gouden omgeving,27x25 cm, 18e eeuws, in goede conditie	 500-1000

83	 19e Eeuwse ronde eiken en teakhout met mahoniefineer coulissentafel op kolompoot, bladmaat 110 cm diameter, met 1 

	 tussenblad 50 cm	 100-200



84	 5 Antieke iepenhouten korenarenstoelen met koperen ingelegde biesjes en gestreepte gestoffeerde zittingen	 150-250

85	 Belouch handgeknoopt kussen 71x68 cm	 -

86	 Rijk bewerkte koperen schotel met Orthodoxe religieuze voorstelling 44 cm diameter, en repro antieke icoon ca. 27x18,5 cm	 50-100

87	 Tafelschemerlamp op een porseleinen voet met decor van vlinders, totaal 62 cm hoog	 50-100

88	 Oosters porseleinen dekselvaas met decor van vrouwen in landschap 32 cm hoog	 40-60

89	 Klassieke zakkroon met pegels, 80 cm hoog	 100-200

90	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderij, mogelijk A M Gorter, board achter glas, 22,5x31,5 cm	 50-100

91	 Gesigneerd Weiland, Frits 1888-1950, Vrouw met kind in duinlandschap, aquarel 28x39 cm	 50-100

92	 Ges. Anthony Auwers,18e eeuws staand horloge met maan, dag en datum in wortelnoten gefineerde kast met bazuinblazende 

	 engelen en atlas op top, 265 cm hoog	 4000-6000

93	 Notenhouten rijkgestoken tafeltje met parquetterie, op wieltjes 74,5 cm hoog, 50,5x50 cm	 200-300

94	 Bronzen beeld van een lopende vrouw met paraplu, naar S Sortini, 50 cm hoog	 75-125

95	 Antieke eiken dubbelgebogen 4-laads commode met gecontourneerd blad 83 cm hoog, 102 cm breed	 200-400

96	 Polychroom beschilderd antiek kistje met kussen in het interieur, 19x19 cm	 50-100

97	 2 Chinese porseleinen dekselpotten met rijk decor van landschap met figuren, Qianlong periode, 21 cm hoog	 750-1250

98	 Monogram JDD, 19e eeuws olieverfschilderij van een meisje met lam op haar schoot, doek gedateerd 1823, en op achterzijde 

	 voorzien van een Franstalige beschrijving hoe het schilderij opgehangen moet worden, zie detailfoto, 65x55 cm	 2000-4000

99	 Ges. Mortimer, Thomas, Zeegezicht met schepen, aquarel 23,5x36,5 cm	 80-140

100	 Gesigneerd Fabr. C.F. Woerffel St. Petersburg, Russisch bronzen beeld van een Kaukasisch koppel te paard komend van een berg, 

	 34 cm hoog, 30 cm breed.	 1000-2000

101	 Bronzen vogel op stenen sokkeltje 20 cm hoog	 40-60



98           Monogram JDD, gedateerd 1823



102	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Winters landschap met bruggetje, doek 40x50 cm	 600-800

103	 Mahonie op eiken gefineerde secretaire met messing bies en lakwerk paneel, 150cm hoog 98 cm breed	 200-400

104	 Klassieke pegelkroon met 11 lichtpunten, 90 cm hoog	 250-300

105	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Stadsgezicht in winterse sferen, doek 66x60 cm	 400-600

106	 Bestoken Indische kaartspel opbergbox, 32 cm breed	 30-60

107	 Gemerkt Vervoort Tilburg, beukenhouten armstoel	 100-150

108	 Chinese altaarkast met fraai steekwerk, herkomst Shangdong, elmhout, 147 cm hoog, 74 cm breed	 100-200

109	 2 Samac beelden van landwerkers naar Guillemin 43 en 46,5 cm hoog	 50-100

110	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, dikke glazen ronde schaal 1936-1938, nr. KN1751, 9,5 cm hoog, 32,5 cm diameter	 50-100

111	 Gesigneerd Bogman, Hermanus Charles Christiaan 1861-1921, Boer met koeien op landweg, doek 45x60	 650-800

112	 Gesigneerd Pietersen, Johannes Antonius 1893-1970, Herder met kudde schapen bij kooi in winters landschap, marouflé 24x18 cm	 250-400

113	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Vrouw met kruik, potloodtekening 22x16 cm	 50-100

114	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Vrouw op stoel, potloodtekening 22x16 cm	 50-100

115	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Man met geweer, potloodtekening 25x16 cm	 75-125

116	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Man met pet, potloodtekening 25x16 cm	 75-125

117	 Antiek eiken rijkgestoken 2-deurs kabinetje met lade en inlegwerk, op onderstel 159,5 cm hoog, 79,5 cm breed	 300-600

118	 Antieke aquateint van Zwitserland 32,5x44,5 cm, en 2 oude kleurenlitho’s van Cascade de Handeck en Cascade de Giesbach 

	 32x25 cm en 19x13 cm	 -

119	 Antieke notenhouten bewerkte standaard met verstelbaar scherm met daarin een geweven voorstelling van Engeland, 

	 vermoedelijk 18e of 19e eeuws, 135 cm hoog	 150-250

120	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 304x213 cm	 100-150

121	 Bestoken Indische plantenzuil, 76 cm hoog	 100-200

122	 4 Stoelen met snijwerk kuif en skai bekleding	 30-60

123	 Antieke tafel met bewerkte poot en geschulpt blad, ovaal 129x99 cm	 50-100

124	 Handgeknoopt Oosters kleedje 70x68 cm	 -

125	 Oude gipsen wandconsole monnik 27 cm hoog	 25-50

126	 19e Eeuws houten beeld van een ridder met resten van polychroom beschildering, 49 cm hoog	 100-200

127	 Chinees porseleinen vaas met blauw decor, 20e eeuw, 28,5 cm hoog.	 100-200

128	 Noten met wortelnoten bureau voorzien van groen vilt, 136x76 cm	 200-400

129	 Antiek vruchtenhouten uitklapbare bureauset met koper beslag	 100-150

130	 Anoniem, Figuren in bootje bij burcht, paneel 18e eeuw, 14,5x19,5 cm	 -

131	 Anoniem, sculptuur van een paard, 29 cm hoog	 100-200

132	 Lederen oorfauteuil	 150-250

133	 Meerkantig tafeltje met gestoken frame, 72x72 cm	 25-50

134	 Oosters spiegel in fraai ingelegde lijst 33,5x27 cm	 -

135	 Klassieke kroon van brons met vele pegels, 77 cm diameter	 175-225

136	 Oosterse handgeknoopte loper 311x84 cm	 40-80

137	 Koloniale partnerdesk, een aan 2 kanten te gebruiken bureau met fraai houten blad, 163x94 cm	 200-400

138	 Oosters porseleinen 20e eeuwse dekselvaas met blauw decor van vrouwen 27 cm hoog	 40-60

139	 Oosterse metalen klankschaal op houten roodlak houder, totaal 54,5 cm hoog	 -

140	 Porseleinen vaas met groen en rood glazuur, 20e eeuw, 42 cm hoog	 40-80

141	 2 Gravures 18e eeuw Famae triumphus a Franciscco Petrarcha primum excogitatus etc., en Trivmphvs Mortis a Francisco 

	 Petrarcha verfibus etc., 38,5x50,5 cm	 50-80

142	 Antieke eiken secretaire met fraai interieur, 122 cm hoog 124 cm breed.	 150-300

143	 Bronzen beeldengroep van springruiter met paard, op marmeren sokkel 29 cm hoog, 29 cm breed	 40-80

144	 Topografische 17e eeuwse ingekleurde kaart van Helvetiae (Zwitserland) 48,5x58,5 cm	 100-150

145	 Gesigneerd Mastenbroek, Johan Hendrik van 1875-1945, Grachtgezicht met schepen en brug, mogelijk Rotterdam, 

	 krijttekening 13x20,5 cm	 400-600

146	 Gesigneerd Mels, Jaques 1899-1974, Dorp in winters landschap, doek 30x40 cm	 100-150

147	 Noten klepbureau met opstand en voorzien van inlegwerk, 2-delig, 213 cm hoog, 83 cm breed	 100-150



Als object van de veiling heb ik dit keer gekozen voor een bronzen 

Jugendstil vaas. Niet vanwege de vaas maar vanwege de stijl. Jugendstil 

is een kunststroming tussen 1890 en 1914. De naam gaat terug naar het 

weekblad Die Jugend dat in 1896 in München verscheen. In Frankrijk en 

België wordt het Art Nouveau genoemd. In Nederland heeft het de bijnaam 

“Slaolie-stijl” gekregen. Deze term is afkomstig van een ontwerp voor een 

affiche voor de NOV Calvé gemaakt door Jan Toorop. 

Het Jugendstilornament is samengesteld uit motieven die gewoonlijk asymmetrische 

composities vormen met een tweedimensionaal karakter met als inspiratiebron 

de natuur. Langstelige gracieus gestileerde planten en bloemen w.o. lelies, kelken, 

irissen, papavers in combinatie met vogels als zwanen en pauwen. Ook insecten 

en slanke vrouwengestalten waren veelgebruikte vormen. In Frankrijk was het de 

invloedrijke kunsthandelaar Siegfried Bing die Japanse kenmerken onder de aandacht 

bracht van kunstenaard die daar hun inspiratie weer uit putte. Siegfried was eigenaar 

van de Parijse galerie L’ Art Nouveau, waaraan de stroming haar Franse naam ontleent. 

De basis van de Jugendstil lag uiteindelijk in Engeland. Door de industriële revolutie 

hechtte men daar rond 1850 erg veel waarde aan alles wat met mechanisatie te maken 

had. Mensen voelden zicht rijk en wilden daarom ook dingen hebben die de echte 

rijken hadden. 

Daarom werden vroegere stijlen geïmiteerd en snel en slordig gemaakt om aan de 

vraag te voldoen. Maar er waren mensen die dit klakkeloos imiteren verwierpen en 

de met de hand gemaakte, traditionele producten wilden beschermen en zelf weer 

wilden gaan maken. Met vond dat men zelf moest kunnen waarnemen hoe een 

product tot stand was gekomen. Zo ontstond de “Arts-and-craftsbeweging” de 

grondlegger van de Jugendstil. Grote namen in de Jugendstil zijn o.a. Micha, 

Toulouse-Lautrec, Mackintosch, Wagner, Gaudi en in Nederland Jan Toorop, 

Pierre Cuypers en Gerrit Willem Dijsselhof

Jugendstil



148	 Handgeknoopt Oosters kleed 163x125 cm	 40-80

149	 Antiek polychroom beschilderd 2-deurs kastje, 130 cm hoog 68 cm breed.	 150-300

150	 Bronzen sculptuur van een zeearend, staand op een houten sokkel, 35 cm hoog	 150-200

151	 Gemerkt met monogram CW, bronzen sculptuur van een vrouw met kind, gemaakt ter gelegenheid van de zeebeving in 

	 Azië 2005, 31 cm hoog	 100-150

152	 Onduidelijk gesigneerd, Paarden met hond in stal, paneel 25,5x32,5 cm	 -

153	 Monogram FS, Stilleven met fruit, paneel gedateerd 1979, 13x33 cm	 25-75

154	 Mahonie op eiken gefineerd 19e eeuws klapbuffet, 94 cm hoog 108 cm breed.	 300-500

155	 Anoniem, Groen gepatineerde bronzen sculptuur van een dier, staand op los natuurstenen sokkel, totaal 26 cm hoog	 175-225

156	 Gesigneerd Davis Richter, Herbert 1874-1955, Stilleven bloesemtakken op zilveren schaal, beeldengroep en heksenbal met 

	 spiegelbeeld van de schilder, doek 76x63,5 cm	 800-1200

157	 Glazen gekleurde vaas 23 cm hoog	 40-60

158	 Jugendstilstijl tafelschemerlamp met kunststof bronskleurige voet en glaspasta kap 54 cm hoog	 25-50

159	 Gesigneerd Surie, Coba (Jacoba) 1879-1970, Vaas met rozen, aquarel 29,5x20 cm	 75-125

160	 Gesigneerd Haaren, Dirk Johannes van 1878-1953, Koe met kalf in weiland aan waterkant, board 18,5x26 cm	 500-700

161	 Anoniem, Reizigers in landschap met kudde, vermoedelijk Frankrijk 18e eeuw, 56x49 cm	 100-200

162	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met toren en ophaalbrug en Drommedaris, Enkhuizen, doek 30x40 cm	 300-400

163	 Gesigneerd Buck, Leons de geb. 1911, Vaas met pioenrozen, doek 50,5x40,5 cm	 40-80

164	 Gemerkt Pichal Hoboken, bronzen plaquette met religieuze voorstelling van Christus met knielende man 40x30 cm	 25-50

165	 Gesigneerd Tricnon G, Roos, paneel 24,5x18 cm	 25-75

166	 Toegeschreven aan Stiphout, Cees van geb. 1940, Geometrische compositie, pastel 21,5x17 cm	 100-200

167	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Strandgezicht, crayon gedateerd nov. 1982, 21x27 cm	 50-100

168	 Gesigneerd Grobe, German 1857-1938, Nettenboetsters, board 30x38 cm	 300-400

169	 Klassieke satijn hout gefineerde bank, 170 cm breed	 150-250

170	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 234x131 cm	 50-100

171	 Wortelnoten eethoek bestaande uit ovale kolompoottafel met gecontourneerd blad 173x110 cm, en 4 rijkgestoken stoelen 

	 met klassieke goudkleurige stoffering, 125 cm hoge rugleuning	 300-600

172	 Handgeknoopt Oosters kleed 123x84 cm	 -

173	 Chinees porseleinen vaas met draken decor, 20e eeuw, 41 cm hoog	 50-100

174	 Bronzen schaal op hoge voet met voorstelling op plateau 17,5 cm hoog, 32,5 cm diameter	 40-80

175	 Chinees porseleinen cachepot op houten sokkel, 20e eeuw, 29 cm diameter	 50-100

176	 Piedestal met lederen bekleding, 74 cm hoog	 40-80

177	 Antiek mahonie tafeltje, 19e eeuws, 51 cm diameter	 40-80

178	 Bronzen Jugendstil-stijl vaas met fraai decor van een vrouw met bloemen, 42,5 cm hoog, 6350 gram	 300-600

179	 Antiek noten met intarsia handwerktafeltje met wolzak en onderschap 71,5 cm hoog	 30-60

180	 Henri II eiken eethoek bestaande uit tafel, bladmaat 112x104 cm, met 6 stoelen	 100-200

181	 Handgeknoopt Oosters kleed 158x60 cm	 -

182	 Anoniem, sculptuur van een man met doedelzak en hond, Samac staand op natuurstenen voet, 58 cm hoog	 100-150

183	 Klassieke piece de milieu met gedecoreerde rand met gezichten en een opaline siervaasje (niet origineel en passend), 40 cm hoog	 40-80

184	 Chinees porseleinen vaas met polychroom decor en vergulde oren, 36 cm hoog inclusief sokkel	 40-80

185	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca.85 cm hoog	 40-80

186	 Jugendstil salonstel bestaande uit bankje, 2 armstoelen en 3 stoelen met inlegwerk in de rug en zeer fraaie recente bekleding	 500-1000

187	 Antieke ronde mahonie kolompoottafel met klauwpootjes 73,5 cm hoog, 80,5 cm diameter	 40-80

188	 In Galle-stijl paddenstoelvormig tafelschemerlamp 47 cm hoog	 40-80

189	 Jugendstil/Art Deco glazen hanglamp, schaal 19 cm hoog (touw niet mee gemeten)	 80-140

190	 Handgeknoopt Oosters kleed 283x186 cm	 50-100

191	 Antieke geldkist met ijzeren banden, omstreeks 1700, 60 cm breed.(sleutel manco)	 800-1000

192		  -

193		  -



316         Sierscherm 286         Secretaire

298         Antieke tafel

156         Herbert Davis Richter1335      Rankenkast

321         Fauteuil
285         J Schotel

102         A J Zwart



Oene Romkes de Jongh werd op 6 april 1812 geboren in het Friese plaatsje Makkum. Veel van Oene Romkes is niet bekend. Wel 

weten we dat hij zich geïnspireerd wist door werken van zijn tijdgenoten Adriaan Evertsen en Cornelis Springer. In zijn werk zien 

we die invloeden dan ook altijd terug, niet gekopieerd maar in een eigen stijl ontwikkeld en gebruikt. Zijn werken zijn typisch 

19e eeuwse Romantische Hollandse voorstellingen van mensen in straatbeeld geflankeerd door oude huizen waarbij je de stenen 

bijna stuk voor stuk kunt tellen. Hiermee toont hij zich als een echte Hollandse Meester. 

Een grote voorliefde heeft de Jongh voor de winterse sferen. Ondanks de winterse elementen in zijn 

schilderijen, stralen de werken een bijzondere warmte uit. Oene Romkes woonde en werkte in Amsterdam 

tot 1884 en verhuisde daarna naar Nieuwer-Amstel dat wij nu beter kennen als Amstelveen. Vele 

stadsgezichten zijn herkenbaar als plaatsen rond de Zuiderzee en plekken in Amsterdam. 

Het werk dat hier getoond wordt is een straatgezicht met zicht op het Burger Weeshuis in Amsterdam. 

De schilder heeft hier het zonlicht op een mooie manier weergegeven, komend van rechts. Daar 

waar er een opening in de bebouwing is, wordt de klinkerweg verlicht en verwarmd wat het werk 

een prachtige toon geeft. De Jongh overleed op 1 juli 1896 in zijn geliefde Amsterdam op 

84-jarige leeftijd. 

Oene Romkes de Jongh



194		  -

195	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Stadsgezicht met marktkramen, gouache 48,5x30 cm	 75-125

196	 2 Oosterse natuurstenen tempelleeuwen 61 cm hoog	 250-500

197	 Bronzen zuil naar Oosters voorbeeld, 94 cm hoog, 20e eeuw.	 75-125

198	 Limestone Boeddha, 26 cm hoog, 11,5 kilogram	 100-200

199	 Gesigneerd Lebret, Frans 1820-1909, 2 Schapen met 2 lammetjes, paneel 19e eeuw, 15x21 cm	 750-900

200	 Engelse mahonie lectuurstandaard, 77 cm hoog 53 cm breed	 40-60

201	 Monogram Grauenkamp, Jan Hendrik 1920-1980, Landschap met gezicht op stad met kerk, marouflé 31x26 cm	 50-100

202	 Antiek Chinese wanddecoratie van geweven textiel met voorstelling van boom met vogels en vlinders achter glas 40x31,5 cm	 100-150

203	 Anoniem, Kerk te Katwijk aan Zee, aquarel 25x35 cm	 200-300

204	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Gezicht op Katwijk aan zee met spelende kinderen aan de kreek, paneel 24x30 cm	 550-750

205	 Gesigneerd Hemming, Walter 1894-1979, Havenhoofd Enkhuizen met schip op de helling, board 27x35 cm	 350-450

206	 Gesigneerd Munninghoff van Vliet, Tilly 1879-1960, Stilleven met opengeslagen boek en vaas met besjes, doek 41x50 cm	 125-175

207	 Onduidelijk gesigneerd, Blauwe vaas met bloemen, vermoedelijk H M Luns (1881-1942), paneel 23x17,5 cm	 100-200

208	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap met bootje en figuren op zandpad, doek met Markus nummer 3355 en 

	 gedateerd 1940, 28,5x23 cm	 50-100

209	 2-Delig deels verguld mahonie galerie kabinet met fraai snijwerk, 163 cm hoog 80 cm breed	 300-600

210	 Jugendstil bronzen inktstel met onyx plateau, en 2 messing wandkandelaren	 40-80

211	 2 Art Deco kerkkandelaren, 170 cm hoog	 200-400

212	 2 Bronzen Boeddha’s 72 cm hoog	 250-500

213	 Antieke polychroom beschilderde geldkist met wapen, 52 cm breed	 200-400

214	 Gesigneerd Platero, Mario 1942-2002, Figuren in café, board 27,5x35 cm	 75-125

215	 Gesigneerd Platero, Mario 1942-2002, Dansfeest, board 27,5x35 cm	 75-125

216	 Toegeschreven aan Tielens, Georges Paul Hubert 1888-1950, Kleding aan waslijn bij schutting, board 22x30 cm	 100-200

217	 Anoniem, Vrouw langs leuning met kind op haar rug en jongen aan haar hand, aquarel	 200-400

218	 Gesigneerd Maris, Frits 1873-1935, Cloisonne vaas met rode en witte rozen, paneel 33x25,5 cm	 40-80

219	 Toegeschreven aan Meijier, Anthony Andreas de 1806-1867, Vissers in een bootje en boerderij bij molen in avondrood, paneel 

	 22,5x30 cm	 1000-1250

220	 Gesigneerd Hazelzet, Diederik Jacobus 1889-1953, Boer op pad langs huis bij knotwilgen, marouflé 43x30 cm	 225-325

221	 Noten kastje met lades en rood marmer, 96 cm hoog 44 cm breed	 50-100

222	 Afrikaans houten gestoken beeld van een vrouw, fraai ingelegd met figuurtjes 53 cm hoog	 -

223	 Anoniem, Naakt, verso notitie: Kissel, board 73,5x51 cm	 100-200

224	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Steiger Rotterdam, ets gemaakt 1913/1914, 50,5x39 cm	 25-75

225	 Noten met wortelnoten klassiek klepbureau met laadjes achter de klep, 104 cm hoog, 94 cm breed	 100-150

226	 Bronzen zittende aap op marmeren sokkel 14,5 cm hoog	 40-80

227	 Toegeschreven aan Zijlstra, Karel geb. 1958, Gezicht van een vrouw, staand op marmer sokkel, totaal 38 cm hoog	 100-200

228	 Chinees lakwerk halkastje met lade en klep voorzien van vergulde decoratie, 82cm hoog 76cm breed	 80-120

229	 Anoniem, glazen sierlijke boom met man met zaag op ladder, vogels en vogelnestje in boom, onder stolp, totaal 35 cm hoog	 20-40

230	 Koperen bak met oren en losse deksel met adelaar op top en binnenbak, 48 cm hoog	 40-80

231	 Rond marmer tafeltje met goudkleurige engelen, 60 cm diameter	 50-100

232	 Gesigneerd Derre, Hildebert 1886-1966, Terracotta buste van vrouw met vlechten en jaartal 1956 met Antwerpen, 47 cm hoog, en 

	 terracotta buste van man met hoed en jaartal 1956 met Antwerpen 52,5 cm hoog	 50-100

233	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Bomschuiten op zee, doek 60x80 cm	 500-700

234	 Gesigneerd Oppenoorth, Willem 1847-1905, Figuur met boot bij dorp met bruggetje, doek 40x52 cm	 150-250

235	 Jugendstil kast met achter de klep een schrijfgedeelte, palissander met noten en eikenhout, inlegwerk van o.a. koperen biesjes on 

	 overstekende kap. Sleutels gemerkt met J S van Brummen Arnhem (Oeverstraat 34), Jugendstil, 201 cm hoog, 201 cm breed 

	 (sleutels liggen op kantoor)	 750-1250

236	 Albarelli, 2 majolica potten met polychrome decoratie van familiewapens, 28 cm hoog, redelijke conditie.	 50-100

237		  -
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238	 Bronzen sculptuur van een pelikaan naar Eduard Bertin, 29 cm hoog	 150-200

239	 Glazen gekleurde vaas 37,5 cm hoog	 40-60

240	 Gesigneerd. Morel 20e eeuw, Stadsgezicht, paneel 64x76 cm	 100-200

241	 Gesigneerd Bastert, Nicolaas Syvert 1854-1939, Kinderen op weg naar boerderij met hooimijt aan water, doek 31,5x47,5 cm	 1500-2000

242	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Landschap met arbeider met kruiwagen op zandpad langs boerderijen, 

	 doek 18x40 cm	 150-250

243	 Handgeknoopt Oosters kleed 191x126 cm	 50-100

244	 Louis XVI stijl witgelakt salonstel bestaande uit bank 132 cm breed, 2 armstoelen met gebloemde stoffering, en wit tafeltje 66 cm 

	 hoog, bladmaat 80x49 cm	 200-300

245	 Satsuma vaas met fraai gedecoreerde voorstellingen van gezelschappen 37,5 cm hoog	 100-150

246	 Chinees porseleinen vaas met polychroom decor, 47 cm hoog, 20e eeuws, gelijmd.	 -

247	 Monogram MH (Maria Huyben), Oudjes in tuin met kat en boom, met jaartal 2001, paneel 50x60 cm, in beschilderde schilderijlijst	 40-80

248	 Gesigneerd Wegman, Anna Maria 1868-1945, Portret van een dame met rozen en fraai collier, crayon gedateerd 1909, 65x47 cm	 100-200

249	 Onduidelijk gesigneerd, Bruine kan met Indische kers, doek 24x18 cm	 -

250	 Gesigneerd Raaphorst, Cornelis 1875-1954, Oost-Indische kers in groen gemberpotje, board 33x27,5 cm	 100-200

251	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Stadsgezicht met figuren en stalletjes, verzo Menon 1952, doek 51x61 cm	 75-125

252	 Gesigneerd Raaphorst, Cornelis 1875-1954, Droogbloemen in rode vaas, doek 40x30 cm	 200-400

253	 Klassiek halfrond tafeltje met inlegwerk, 62 cm breed	 60-80

254	 Toegeschreven aan Gempt, Bernhard te 1826-1879, Hondenkop, paneel verso gedateerd 1794, 23,5x30 cm	 150-250

255	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met paddenstoelen, doek 60,5x80,5 cm	 150-250

256	 Handgeknoopt Oosters kleed 158x103 cm	 40-80

257	 Massief eiken tafel 133x71 cm met 4 bijpassende stoelen met leer gestoffeerde zitting	 50-100

258	 Belouch handgeknoopt kleedje 75x81 cm	 -

259	 Noten vitrine met timpaan en heilig beeld, 78 cm hoog	 100-200

260	 4-laads eiken commode, 19e eeuws, 102 cm hoog 125 cm breed	 100-200

261	 Chinees bronzen vaas verbouwd tot lampvoet, 37 cm hoog	 25-75

262	 Bronzen sculptuur van een hand met torso naar Rodin, 16 cm hoog	 100-150

263	 Anoniem, aardwerken beeld, Madonna met Kind, 56 cm hoog, (hoofdje gelijmd, haarlijn)	 25-50

264	 Onduidelijk gesigneerd, Italiaanse geestelijke, paneel gedateerd 1870 / 1872, 28x24 cm	 200-400

265	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Verso getiteld De Pan van Persijn. Ook wel genoemd Panbos, een geliefd speel en 

	 wandelplek in de gemeente Katwijk, paneel 40x50 cm	 800-1200

266	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Zomerse dag met vrouwen op strand aan duinrand met spelende kinderen, paneel 40x60 cm	 800-1200

267	 Anoniem, Aardewerken grape met viooltjes en rozen, paneel 24x36 cm	 40-80

268	 Gesigneerd Jongelinghs, Karel geb. 1871, Stilleven met 2 borstbeelden op een ovaal Chinees lakwerk blad, paneel 30,5x30,5 cm	 100-150

269	 Gesigneerd Senteur, J 20e eeuw, Boeren schuur met gereedschappen, doek 40x50 cm	 50-100

270	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, Man met kar en ezel in bos in winter, aquarel / gouache 35x47 cm	 75-125

271	 Toegeschreven aan Stegeman, Gert 1858-1940, Hooimijt, paneel 21,5x16,5 cm	 25-50

272	 Gesigneerd, D de Hoog, 20ste eeuw, Bloemen in potje, crayon 17x21 cm	 20-40

273	 Handgeknoopt Oosters kleed 205x136 cm	 40-80

274	 4 Noten stoelen met gestreepte stoffering	 -

275	 Ronde mahonie Biedermeier tafel, 110 cm diameter	 40-80

276	 Belouch handgeknoopt kleedje 75x73 cm	 -

277	 Bronzen 5-lichts rijkbewerkte kandelaar 46 cm hoog	 40-80

278	 Indisch houtsnijwerk 54,5x31,5 cm, en 2x houtsnijwerk van liggende dames 8,5 cm hoog, 45,5x15 cm	 -

279	 Eiken herenbureau met 2 ladenblokken met deurtjes en koper beslag, met leder ingelegd blad, bladmaat 140x74 cm	 60-100

280	 Rijk gestoken houten hoorn, Nias Indonesië, met decor van figuren en dieren, laat 19e eeuw, ca. 60 cm hoog op een losse sokkel	 500-700

281	 Glazen inktpot op bronzen onderstel 20,5x20,5 cm	 -

282	 3 diverse kistje wo. met inlegwerk en leder naaikoffertje	 20-40

283	 Draaibare noten bureaustoel met groen leder	 50-100

284	 Gesigneerd Dooijewaard, Willem 1892-1980, Duinlandschap met bosje bomen, doek 54x71 cm	 200-400

285	 Toegeschreven aan Schotel, Petrus Johannes 1808-1865, Schepen met figuren voor havenhoofd, marouflé 62x78 cm	 750-1000
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286	 Fraaie wortelnoten secretaire met nest en knieën met 8 laadjes 108 cm hoog, 109 cm breed	 100-200

287	 Regina Gouda, plateel oorvaas met decor Rosario 35,5 cm hoog, en 2 vazen met decor Rosario 23,5 cm hoog	 40-80

288	 Anoniem, 2 waaiers, ca. 50 cm breed	 -

289	 Empire mahonie met eiken kabinet met 3 laden in onderkast 243 cm hoog, 158 cm breed	 500-1000

290	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 100-150

291	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht Parijs, doek 50x40 cm	 80-120

292	 Anoniem, Stadsgezicht met doorkijk, vermoedelijk Parijs, doek 50x40 cm	 25-75

293	 Anoniem, Portret van een meisje in goudkleurige jurk met parelcollier om haar hals, strikken in haar haar en een roos in haar hand, 

	 ovaal doek midden 19e eeuw, 76x63 cm	 250-500

294	 Vroeg 19e eeuwse eiken met mahoniefineer kaptafel met uitklapbare spiegel, 2 uitklapbare plateautjes met daaronder 

	 opbergvakken, en 1 lade, ingeklapt 75,5 cm hoog, 78 cm breed, uitgeklapt 112 cm hoog, 122,5 cm breed	 100-200

295	 3 Oude rijstbakjes, 13 cm hoog	 -

296	 Sjieke galajurk met bijbehorend jasje, maat 40, gemaakt bij Kamp Modes Arnhem	 -

297	 Gestoffeerde oude bank met ribstof en noten poten met gestoken decor, ca. 180 cm breed	 100-200

298	 Ronde mahonie tafel op driespant en bronzen klauwpoten,19e eeuws, 114 cm diameter	 150-300

299	 Belouch handgeknoopt kleedje 70x73 cm	 -

300	 Ontwerp Rozendaal, ronde blanke geïriseerde schaal Manuvaria 38,5 cm diameter	 100-150

301	 Steengoed kruik 46 cm hoog	 -

302	 Antieke bronzen kandelaar, 44 cm hoog	 50-100

303	 7-Lichts kroonluchter met vele pegels 68 cm hoog, 65 cm diameter	 150-200

304	 3-Delig Art Deco nest van tafels, 60x60 cm	 40-80

305	 Oud Engelse aardewerken The ideal bed & douche slipper 17 cm hoog, 39 cm lang	 25-50

306	 Antieke kandelaar verbouwd tot lamp, 91 cm hoog	 -

307	 Art Deco eiken kastje, 80 cm hoog 75 cm breed	 50-100

308	 Amsterdamse School stijl pendule 22 cm hoog, 31 cm breed	 50-100

309	 Gesigneerd Broekhuizen, Frank geb. 1956, Compositie zonder titel, Photoart op canvas 95x95 cm	 200-400

310	 Amsterdamse School stijl bronzen kandelaar ca. 25 cm hoog	 40-80

311	 Nouvelle carte des differents etats du roi de Prusse etc., 18e eeuwse ingekleurde topografische kaart 39x49 cm	 100-150

312	 Antieke ingekleurde topografische kaart van Utrecht 33,5x45 cm	 25-75

313	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Mand met veldbloemen, board 30,5x39 cm	 25-50

314	 Gesigneerd Grgec, Petar 1933-2006, Huizen in boom in winters landschap, naïeve kunst, olieverf beschildering achter glas 

	 19,5 x 14 cm	 50-100

315	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Voorjaar met kippen op erf bij boerderij, marouflé 18x24 cm	 250-350

316	 Oud eiken rijkgestoken sierscherm 128 cm hoog, 93 cm breed	 50-100

317	 Henri II eiken salontafel, bladmaat 101x80 cm	 25-50

318	 Chesterfield-stijl leder bankstel 3-2-1-zits	 200-400

319		  -

320	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 290x105 cm	 50-100

321	 Noten fauteuil in Louis XVI-stijl met gebloemde bekleding	 50-100

322	 Chinees bestoken ronde salontafel, 65 cm diameter	 30-60

323	 Gegoten beeld naar een voorbeeld van August Moreau, 57 cm hoog	 50-100

324	 Klassieke tafel met tussenkruis en inlegwerk in het blad, 140x75 cm	 100-150

325	 Chinees bestoken beeld van een oosterse man, 42 cm hoog	 50-100

326	 Glazen hengselmand met fruit op spiegelvoet 24,5 cm hoog	 25-50

327	 Chinees porseleinen kom met polychroom decor en bloemenmand, 26 cm diameter, barst.	 50-100

328	 Gesigneerd Beurden, Alphonse jr. 1878-1962, Voertuigen onder boom bij plein, pastel met aquarel, gedateerd 1961, 28x35 cm	 50-100

329	 Antieke wortelnoten gefineerde Hollandse vitrinekast, 202 cm hoog 130 cm breed	 200-400

330	 Serie Victoria and Albert Museum 12 porseleinen theepotjes uitgegeven door Franklin Mint	 70-100

331	 9 Gemberpotjes van cloisonne, geëmailleerd en steen ca. 11 cm hoog	 -
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332	 Anoniem, Bloemstilleven, doek 65x41,5 cm. (werk heeft ooit in een antieke ovale lijst gezeten)	 100-150

333	 Gesigneerd Olthuis-Geesink, Sophia Geb. 1911, Moderne compositie, paneel 70x56,5 cm	 40-80

334	 Gesigneerd Kuijk, Leo van 20e eeuw, Stilleven met Ghianti en geranium, doek gedateerd 1941, 50x40 cm	 50-100

335	 Anoniem, Molens aan de vaart, doek 56,5x43,5 cm (bedoekt)	 75-125

336	 Anoniem, Portret van een vrouw, paneel 30,5x23 cm	 50-100

337	 Onduidelijk gesigneerd, Portret van een man met witte kraag en zwarte hoed, paneel links boven onduidelijke signature, 

	 19e eeuw, 21x20 cm	 50-100

338	 Gesigneerd Aikes, Jan Hendrik 1790-1846, Portret van Catharina Henderike (Joosten) van Ham (1807-1890 te Winsum), doek 

	 gedateerd 1835, 50x40 cm	 50-100

339	 Koloniaal bestoken scherm, 117 cm hoog 70 cm breed	 80-120

340	 Bronzen bewerkte gong op standaard, 105 cm hoog 66 cm breed	 50-100

341	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, verso notitie: Cuneratoren Rhenen vanuit Betuwe, ca. 1972, doek 60x100 cm	 75-125

342	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, verso notitie: Boerderij met schuren nabij Schuytgraaf / Driel 20 mei 1978, doek 50x60 cm	 75-125

343	 Gesigneerd Stegeman, Gert 1858-1940, Duikhuizen bij kolk, doek 50,5x60,5 cm	 75-125

344	 Gesigneerd Gempt, Bernhard te 1826-1879, 2 Honden die een haas opjagen, paneel 35x49 cm	 200-400

345	 Gesigneerd Schregel, Bernard 1870-1956, Vrouw onder berkenboom, aquarel 28,5x21,5 cm	 50-100

346	 Goudkleurig gipsen beeldje van een Oosterse wijsgeer, 22 cm hoog	 -

347	 Anoniem, Bronzen sculptuur van een hangbuikzwijntje, 10,5 cm hoog	 75-125

348	 Bronzen beeld van 3 vrouwen, 30 cm hoog	 -

349	 Mahonie open boekenkast, 150 cm hoog 100 cm breed	 100-200

350	 Chinees en Japans porseleinen gemberpotjes, vaasjes en dekselschaaltje 19e en 20e eeuws 10-14 cm hoog	 -

351	 Minton English Porcelain, 12 antieke porseleinen kop en schoteltjes met polychroom decor in Oosterse stijl	 -

352	 Eiken rijkgestoken 2-deurs poortkast deels 17e eeuws  204 cm hoog, 165 cm breed	 400-800

353	 Aardewerken 5-delig kaststel met blauw decor in de stijl van De Porceleyne Claeuw 21 en 30 cm hoog	 25-75

354	 Beschilderd etagetafeltje met 2 laadjes, 78 cm hoog, bladmaat 58x40 cm	 -

355	 3 Antieke tinnen klepkannen en een eikelkan	 100-200

356	 Donkerbruine lederen 3-zits bank 228 cm breed	 150-250

357	 Polychroom beschilderde dekenkist, 135 cm breed	 100-200

358	 Antieke ovale beschilderde spanen bruidsdoos, vroeg 19e eeuw, 22 cm hoog, 53,5x35 cm	 200-400

359	 Bronzen bakvorm, 30x30 cm	 -

360	 19e eeuws beschilderd houten kastje met 4 laadjes en deurtje aan weerszijden 74 cm hoog, 84 cm breed	 100-150

361	 Antieke koperen bewerkte kraantjeskan 37 cm hoog, messing haardstelletje met kaarsenhouder 38 cm hoog, kandelaartje 

	 21 cm hoog, en kandelaartje paardvoorstelling 13,5 cm hoog	 40-80

362	 Geslepen passpiegel in noten omlijsting en fraai steekwerk, 255 cm hoog 125 cm breed	 150-250

363	 19e Eeuwse eiken 2-deurs linnenkast, 156 cm breed, 225 cm hoog	 50-150

364	 Eiken boekenkast 220 cm hoog, 194 cm breed, 35 cm diep	 150-250

365	 Eiken boekenkast 219 cm hoog, 172 cm breed, 34 cm diep	 150-250

366	 Koloniaal bestoken bankje met polychrome beschildering en webbing	 100-200

367	 Vol eiken dressoir met rustieke uitstraling, 86 cm hoog 202 cm breed	 100-200

368	 2 Glazen sierlijke dekselbokalen 50,5 cm hoog	 50-80

369	 Glazen pique de fleur 49 cm hoog	 40-60

370		  -

371	 Noten standaard met steekwerk en vakverdeling op onderschap 90,5 cm hoog, 61 cm breed	 175-225

372	 Kristallen likeurstel bestaande uit karaf 29,5 cm hoog en 6 glazen	 20-40

373	 Antieke eiken met noten en palissanderhouten kussenkast met gestoken deurtjes en ladefront  in binnenzijde kast 207 cm hoog, 

	 204 cm breed	 300-500

374	 Gesigneerd Lenteman, Hans 1876-1953, Pot met kleurrijk boeket op tafel, doek 60x100 cm	 100-200

375	 Eiken Engelse 18e eeuwse ovale gatelegg met lade180x147 cm	 200-400

376	 Ovale antieke eetkamer tafel, 130x113 cm	 50-100

377	 Handgeknoopt Oosters kleed 257x152 cm	 -
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378	 Handgeknoopt Oosters kleed 213x136 cm	 40-80

379	 Teakhouten Koloniaalstijl 2-delige vitrinekast met schuifdeuren met glas, 226 cm hoog, 140 cm breed	 200-400

380	 Demontabele antieke linnenkast met timpaan en spiegeldeur, 230 cm hoog 125 cm breed	 100-200

381	 Antieke eiken gepende 2-deurs kast op bolpoten, 208 cm hoog 200 cm breed	 400-600

382	 Antieke eiken met vruchtenhouten gefineerde kussenkast 202 cm hoog, 193 cm breed	 400-800

383	 Antieke polychroom beschilderde 1-deurs kast, 182 cm hoog 140 cm breed	 200-400

384	 Eiken met vruchtenhout ingelegde Neorenaissance 4-deurs panelenkast met 2 laden 200 cm hoog, 162 cm breed	 400-800

385	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap met watermolen en vrouw in bootje in Frankrijk, doek gedateerd 1918, 86x110 cm. 

	 Hierbij een voorstudie, tekening uit 1909, verzameling Hofstede, Steenstraat Arnhem, 25x34 cm	 300-600

386	 Kunststof gegoten schedel met hoorns 109 cm hoog, 126 cm breed	 80-120

387	 Porceleyne Fles Delft, 5-delig aardewerken kaststel met blauw decor, jaar 1911 en 1912, schilders Th AB van Lingen, AP Querain, 

	 AJ van Kampenhout en AEV Roggeveen 20,5 en 29,5 cm hoog	 100-200

388	 Porceleyne Fles Delft, 5-delig aardewerken kaststel met blauw decor, jaar 1915, schilder AEV Roggeveen 31 en 40,5 cm hoog	 100-200

389	 Petrus Regout, 19e eeuws 34 stuks aardewerken kinderserviesgoed met decor Potiche	 50-100

390		  -

391		  -

392		  -

393		  -

394		  -

395		  -

396		  -

397		  -

398		  -

399		  -

400	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 65x72 cm	 75-125

401	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Vier bruiden, gouache 54x77 cm	 100-150

402	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 20x28 cm	 100-150

403	 Gesigneerd Valk, Hendrik 1897-1986, Landschap met kerkdorp, litho 27/100, 34x28 cm	 75-125

404	 Klassieke armstoel met goudkleurige stoffering	 25-50

405	 Onduidelijk gesigneerd, Erotische voorstelling, doek gedateerd 1995, 90x90 cm	 -

406	 Gesigneerd Post, Esther geb. 1962, Compositie zonder titel, zeefdruk gedateerd 1991, 157/250, 42x42 cm	 -

407	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Liggend figuur, tekening gedateerd 1934/1937, 28x38 cm	 25-50

408	 Gesigneerd Rob 20e eeuw, Compositie met vrouwfiguur, pastel gedateerd 1999, 63x45 cm	 50-100

409	 Gesigneerd Brusse, Ery 1943-1987, Bloesemtak, pastel gedateerd 1984, 40x33 cm	 -

410	 Gesigneerd Bauknecht, Eric Adelbert 1929-1993, Nichtje uit Groningen, litho gedateerd 1965, herkomst Diens s Rijks verspreide 

	 kunstvoorwerpen Den Haag, Amsterdam 1965, 154e, Inl.no 9990, Inv.nr. Sz24721, 61x46,5 cm	 50-100

411	 Gesigneerd Vogel, Frits geb. 1931, Compositie, mixed media, 100x60 cm	 50-100

412	 Gesigneerd Cockx, Jan, 1891-1976, Nude, Poserende naakt dame, doek 71x55 cm in lijst achter glas	 100-200

413	 Onduidelijk gesigneerd, Nude, poserende vrouw, doek gedateerd 1970, 70x60 cm in lijst achter glas	 200-400

414	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Schaal met dode eend, doek 60x74 cm in lijst achter glas	 100-200

415	 Gesigneerd Cockx, Jan, 1891-1976, Witte aardewerken schenkkan met boeket rode rozen, doek 70,5x60 cm in lijst achter glas	 100-200

416	 Blanc de Chine beeld van een dame, 20e eeuws, 64 cm hoog	 100-200

417	 Anoniem, Compositie met figuren, kleuren houtsnede Japan, 36,5x34,5 cm	 25-75

418	 Oosters polychroom beschilderd muziekinstrument, 82 cm breed	 -

419	 Gesigneerd Rubens, Joop geb. 1941, Compositie, doek gedateerd 1972, 100x100 cm	 -

420	 Naar antiek model steek en slagwapen, 73 en 97 cm	 -

421	 Oude Belgische helm met binnenwerk 28,5cm diameter	 -
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422	 Gesigneerd Kagie, Jan jr. 1907-1991, Verso titel Schilderij 1, doek uit 1981, 70x90 cm	 100-200

423	 Met signature Maas, Harry 1906-1982, Poserend naakt, gemengde techniek 49,5x39 cm	 75-125

424	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Compositie, Claus, kleurtekening gedateerd 15 I 1980, 73x50 cm	 50-100

425	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Man met pak, tekening gedateerd 1980, 73x50 cm	 50-100

426	 Monogram Vliet, Paul van de geb. 1945, Geometrische vormen, litho uit 1975, 50x65 cm	 -

427	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Man met masker, tekening gedateerd 1979, 73x50 cm	 50-100

428	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Man met duikbril, tekening gedateerd 7 XII 1979, 73x50 cm	 50-100

429	 Gesigneerd Deberdt, Francoise geb. 1934, Tuin met diverse dieren, litho EA, 44x34 cm	 25-75

430	 Gesigneerd Deberdt, Francoise geb. 1934, Landschap met figuren te paard, litho EA, 44x33 cm	 25-75

431	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Compositie met vrouwen met schaal fruit op hoofd, litho gedateerd 1953, 50x32,5 cm	 50-100

432	 Toegeschreven aan Gubbels, Klaas geb.1934, Compositie met flessen, litho 31x46 cm	 50-100

433	 Gesigneerd Engelenhoven, Lita van geb. 1948, Vaas met 2 tulpen op piedestal bij tuin, zeefdruk 73/130, 62x35 cm	 -

434	 Gesigneerd Amman, Els 1931-1978, Waarschuwing tegen de vreemde vrouw, litho gedateerd 1965, herkomst Dienst voor s Rijks 

	 verspreide kunstvoorwerpen Den Haag, coll. Groningen inv.nr. Sz29573, inv.cat 421, 39x41 cm	 -

435	 Oude reclameverlichting, Vinken hoek. Bestaat uit met vloeistof gevulde buisjes die luchtbellen geven als het warm wordt. 

	 Hierachter is tl-verlichting. Compleet met trafo en extra buisjes, buitenmaat 125 cm breed. Afkomstig jaren 30 van Kolenhandel 

	 W Vink en Zoon, Geversstraat 9-11 te Oegstgeest.	 25-75

436	 Gesigneerd Potters, Henk 1924-2003, Groep vogels, zeefdruk 96/250, 29x48 cm	 -

437	 Gesigneerd Broekhuizen, Frank geb. 1956, Gezicht, Photoart op canvas, genummerd 01/06, 100x100 cm	 200-400

438	 Litho in lijst naar origineel van Kamphuyzen, H D H Vorst Blucher van walstadt en Lord Wellington, Prins van Waterloo ontmoeten 

	 elkander in het vervolgen der Franschen bij de Landhoeve La Belle Alliance op den 18den junij 1815, 33x43 cm	 25-75

439	 Gesigneerd Pieck, Anton 1895-1987, Klasje, litho, handgesigneerd, 33,5x50,5 cm	 50-100

440	 Monogram Gubbels, Klaas geb.1934, Compositie met gezichten, litho 25x20 cm	 -

441	 Gesigneerd Bekker, Julius geb. 1939, Compositie Carnaval, gouache 25x15 cm	 125-175

442	 Toegeschreven aan Raay, Jozef van 1898-1974, De guitaar, ets 1e proof, 34x29 cm en een zelfde afdruk in rode kleur	 50-100

443	 Antiek Indiaas handbeschilderde wanddecoratie met religieuze voorstelling 54x43 cm, achter glas	 50-100

444	 Gesigneerd Hoofd, Ruud van der 20e eeuw, Chrysanten, doek 80x61 cm	 25-75

445	 Gesigneerd Sierhuis, Jan geb.1928, Compositie, crayon gedateerd 1989, 29x20 cm	 40-80

446	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Danseres, crayon 37,5x31,5 cm	 75-125

447	 Gesigneerd Ben, D 20e eeuw, Kleurrijke compositie zonder titel, doek 100x80 cm	 100-200

448	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie zonder titel, gouache gedateerd 1962, 35x43 cm	 100-150

449		  -

450	 Antieke Hollandse boeren kar met 2 assen, diameter grote wielen 115 cm, kleine wielen 76 cm, afmeting gesloten bak 135 cm hoog, 

	 280 cm lang, 172 cm breed, inclusief boom 460 cm	 500-750

451	 5 IJzeren voorwerpen, engel, parasolvoet, 3 tuincoupes en een oude pomp	 -

452	 Metalen tuinbankje met 2 armstoelen	 50-100

453	 Betonnen 3-delig tuinbankje met gebogen zitting, ca. 134x39 cm	 -

454	 Betonnen 3-delig tuinbankje met rechte zitting, 122x39 cm	 -

455	 Koop diverse betonnen tuinornamenten w.o. engeltjes, coupe, bakken en zonnewijzer (punt los)	 -

456	 Betonnen tuinbeeld van zittende naakte dame 60 cm hoog	 -

457	 Metalen vogeldrinkbak, 95 cm hoog	 -

458	 Betonnen tuinbankje, gebogen model ca. 120 cm breed	 -

459	 Metalen tuinstel, tafeltje met 3 stoelen	 25-50

460	 Metalen tuinbankje, gebogen model	 30-60

461	 2 Oude gevelornamenten met restauratie, ca. 130x62 cm per stuk	 -

462	 Antieke boeren kar met enkele as en gesloten bak, diameter wiel 140 cm, afmeting bak 160x137 cm, totale lengte inclusief boom

	 ca. 370 cm	 500-750

463	 Antieke smeedijzeren ploeg	 25-75

464	 Oude druiven of olijvenpers	 -

465	 Tuintafel, marmer blad op ijzer onderstel, 118x60 cm	 -



Hans Deuss (Amsterdam 1948) volgde 

zijn opleiding gebonden grafiek aan de 

Gerrit Rietveldacademie in Amsterdam, 

waar hij les kreeg van Melle en 

Herman Gordijn. Hier ontwikkelde hij 

zijn belangstelling voor het magisch 

realisme; met name de invloed van 

Carel Willink vinden we terug in Deuss’ 

werk. Het hoofdthema van het werk 

is het landschap. In zijn werken is de 

mens ‘voelbaar’ door zijn afwezigheid. 

Er zijn alleen sporen zichtbaar. De 

landschappen zijn fantasielandschappen 

waarbij voornamelijk hoekige 

architectonische vormen in contrast staan 

tot de organische vormen van de natuur. 

In het werk van Hans Deuss lijken natuur 

en cultuur een eeuwige strijd met elkaar 

te voeren. 

Klassiek ogende, exotische gebouwen 

wedijveren met oprukkend groen: 

bomen en struiken dringen zich door 

constructies heen of doemen op in 

de verte. Lucht en water omringen 

de architectuur. Trappen leiden 

naar boven of beneden en geven 

het gevoel dat ontsnappen uit deze 

beklemmende situatie mogelijk is. De 

schilderijen geven een gevoel van grote 

ruimtelijkheid, doordat een verre horizon 

of een doorkijk het oog steeds naar 

buiten de voorstelling leidt. Daar lonkt 

de vrijheid. De natuur voert een strijd 

met de menselijke aanwezigheid. Deuss 

laat de vernietigingsdrang van de mens 

zien en het gevecht van de natuur om 

lijfsbehoud. Hij voorziet uiteindelijk een 

Klaas Gubbels

overwinning van de natuur op de mens, maar dat zal wel heel lang duren. De 

wind brengt zaden in scheuren waar planten en bomen zullen groeien die de 

gebouwen uiteindelijk gaan overwoekeren. 

Van een echte Amsterdammer als Hans Deuss zouden we dit standpunt 

misschien niet verwachten, want in zijn dagelijks leven is de stad alom 

aanwezig. Maar hij gaat graag naar buiten en fietst dan door het vlakke 

polderland. Steeds weer is aan de horizon de almaar uitdijende stad zichtbaar 

als een oprukkend front. Deuss is hierdoor gefascineerd en vindt het een mooi 

gegeven. Werk van Hans Deuss is opgenomen in de collectie van het Drents 

Museum, het Museum Mohlmann, de Van Soest collectie en in de collecties van 

AMC en ING.



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Van Rosenthalweg 25-A
6862 ZR  Oosterbeek
info@janvannorden.nl
www.janvannorden.nl

Lijstenmakerij
van Norden v.o.f.
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1000	 Hollandse kapstok met kerfsnee, ca. 1930, 120 cm breed	 25-50

1001	 Eiken kapstok met steekwerk en 9 haken 34,5 cm hoog, 123 cm breed	 25-50

1002	 Antiek eiken kapstok, 106 cm breed	 20-40

1003	 3 Chromolithos in lijst van vogels en insecten uit Brockhaus Lexicon 1894-1896	 -

1004	 Antieke facetgeslepen spiegel in eiken lijst 103,5 cm hoog, 56 cm breed	 40-80

1005	 Gesigneerd Schoonboom, Christiaan 1879-1943, Pot met viooltjes, paneel 34,5x43,5 cm	 -

1006	 Gesigneerd Hendriks J 20e eeuw, Vaas met bloeiende takken, doek gedateerd 1973, 50,5x40,5 cm (schade)	 -

1007	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met potje bloemen, doek 30x38 cm	 25-75

1008	 Gesigneerd Steen, Lodewijk Christiaan van der (Louis) 1891-1954, Stilleven gemberpot met bloemen, doek 24x18 cm	 30-60

1009	 Onduidelijk gesigneerd, Gemberpot met anemoontjes, doek 40x30 cm	 25-50

1010	 Gesigneerd Rempt, Louis Andries Pieter 1896-1976, Gezicht op kerk, doek 42x31,5 cm	 -

1011	 Koperen beeld van zittende vrouw 48 cm hoog	 40-80

1012	 Gesigneerd Rieter, J 20e eeuw, Eenden met jongen aan de waterkant naar Constant Arts, doek 40x50 cm	 75-125

1013	 Onduidelijk gesigneerd, Lezende vrouw, paneel 21x16 cm	 40-80

1014	 Anoniem, Landschap met figuren bij kasteel in bergachtige omgeving, vermoedelijk Duitsland, aquarel 19e eeuw 21x29 cm	 40-80

1015	 Antieke spiegel in mahonie lijst 86x47 cm	 30-60

1016	 Anoniem, Voorstelling met paard en hond, doek 19e eeuw, 30x40 cm	 -

1017	 Gesigneerd Daniels, Winters stadsgezicht met schaatsende mensen in bevroren haven, paneel 20x40 cm	 100-150

1018	 3 Diverse miniatuur schilderijtjes	 -

1019	 Houten paraplubak met zinken binnenbak en gestoken decor, 69x24 cm, 60 cm hoog	 25-50

1020	 Teakhouten vitrinekastje 85 cm hoog, 60 cm breed, 33 cm diep	 25-75

1021	 IJzeren gekleurde spaarpot  Leap-Frog Bank 12 cm hoog, 19 cm breed	 25-50

1022	 Onduidelijk gesigneerd, Boerenkar op zandweg, doek 50x70,5 cm	 25-50

1023	 Gesigneerd Zwoll, J van, 20e eeuw, Bloemenmarkt aan kade te Amsterdam, doek 40x30 cm	 25-75

1024	 Gesigneerd Langen, Hendrikus Johannes Franciscus van 1874-1964, Vrouw aan spinnewiel bij haard, doek 40x50 cm	 75-125

1025	 Teakhouten Koloniaalstijl halvemaan haltafeltje met lade, 71 cm hoog, 80 cm breed, 40 cm diep	 -

1026	 4 Chinees porseleinen dekselvazen 20e eeuw 14 cm, 21 cm en 22 cm hoog	 -

1027	 19e Eeuwse eiken met notenfineer kussen rankenkast 194 cm hoog, 184 cm breed	 100-200

1028	 Gesigneerd Volkhemer, Maurice 1894-1978, Stilleven met flessen, schilderspalet, kruik en witte schaal met tomaten, doek 50x60 cm	 50-100

1029	 Gesigneerd Claus, B S, stilleven met fles en fruit op doek, 43,5x63,5 cm	 -

1030	 Mechelse pronkkast met vele figuren en steekwerk, 285 cm hoog, 158 cm breed	 150-250

1031	 Oosters 20e eeuwse porseleinen 6-kantige dekselvaas met blauw decor 29 cm hoog, en 2 rolvazen met blauw en polychroom 

	 decor 28 cm hoog	 -

1032	 Massief eiken 2-delige boekenkast, 227 cm hoog, 99 cm breed	 75-125

1033	 6 Oude Franse modeprenten in lijst 30,5x22 cm	 -

1034	 Gesigneerd Verhaaf, H 20e eeuw, Landschap aan meer met kerkdorp in de verte, doek 35,5x49,5 cm	 25-50

1035	 Gesigneerd Noordam, H 20e eeuw, Aangemeerde schepen bij een stad, doek 40,5x50,5 cm	 25-75

1036	 Monogram J B, Vrouw met kippen voor boerderij, sepiatekening 19e eeuw, 20x31 cm	 -

1037	 Eiken buffetkast met opstand met facetgeslepen spiegel en 2 hoekkastjes met gebogen glas 182 cm hoog, 150 cm breed	 80-140
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1038	 Pendule in eiken kast, Amsterdamse School stijl, 24,5 cm hoog, 51 cm breed	 50-100

1039	 2 Vazen met blauw decor Villeroy en Boch, 31 cm hoog	 25-75

1040	 Onduidelijk gesigneerd, Duinlandschap, doek verso notitie J Gaymans, 30x40 cm	 -

1041	 Gesigneerd Santer, A 20e eeuw, Boerderij bij kerkdorp, doek 40x61 cm	 -

1042	 Onduidelijk gesigneerd, Herder met kudde schapen bij de stal, paneel 18x24 cm	 -

1043	 Teakhouten wandtafel met 2 laden 100x35 cm	 40-80

1044	 2 Oosters porseleinen dekselvazen 20e eeuw 19,5 cm hoog	 40-60

1045	 Anoniem, 2 bronzen beelden van brandweerlieden 23 cm hoog	 40-80

1046	 Gesigneerd Asscher, Henriette Sophia 1858-1933, Stilleven met fruit, doek 54x68 cm (schade) in zeer fraaie lijst	 50-100

1047	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Zandpad door veld, doek 40x50 cm ingelijst achter glas	 25-50

1048	 Gesigneerd Koning, J 20e eeuw, Boer met paarden bij schuur, doek 50x70 cm	 -

1049	 Makkum Tichelaar tableau met 40 tegels van 10x10 cm	 -

1050	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Riviergezicht bij maanlicht, doek gedateerd 1954, 50x60 cm in lijst achter glas	 50-100

1051	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Heuvellandschap met huizen, mogelijk Vallee de la Rulles België, doek 53,5x68,5 cm in lijst 

	 achter glas	 50-100

1052	 2 Koperen beddenpannen	 -

1053	 Wortelnoten gefineerde vitrine,120 cm hoog 97 cm breed	 30-60

1054	 3 Antieke gravures Parijs, 25x39 cm per stuk	 75-125

1055	 Makkum Tichelaar tableau met 24 tegels van 13x13 cm	 -

1056	 2 Antieke gravures Spanje, 29x42 cm per stuk	 -

1057	 Vurenhouten dekenkist met bolle deksel 63 cm hoog, 94 cm breed	 25-50

1058	 Bestoken ridderfauteuil met olijfgroene stof	 50-100

1059		  -

1060	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 233x178 cm	 100-150

1061	 Noten bankstel bestaande uit 3-zits bank 205 cm breed, 2 fauteuils met gebloemde stoffering, ovale rijkbewerkte salontafel met 

	 marquetterie en gecontourneerd blad 108x69 cm, en 2 stoelen	 300-500

1062	 Kunststof gegoten bronsgekleurde tafelschemerlamp met voorstelling van romantisch paar, met glazen kapje 51 cm hoog, en 

	 wandschemerlamp met voorstelling van gitaar spelende putto 43 cm hoog	 40-60

1063		  -

1064	 Ges. Velde, P vd, Vrouwen op het land die korenschoven maken, paneel 15x18 cm	 30-60

1065	 Naar Louis Apol, Winters landschap met ophaalbrug, paneel 30x42 cm	 -

1066	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Kittens, paneel 25x30 cm	 40-60

1067	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met muizen en meesjes op tafel met attributen, paneel 17x22 cm	 50-100

1068	 Toegeschreven aan Wiegers, Jan 1893-1959, Landschap met bomen / duinen, board 34,5x24 cm	 40-80

1069	 Italiaans aardewerken beeld van een proostende soldaat 80  cm hoog (met schade), en gegoten gipsen beeld van een vrouw met

	 schaap aan haar zijde 62,5 cm hoog	 -

1070	 Antiek mahonie klapbuffet met uittrekplateautjes, open 139 cm hoog, gesloten 97 cm hoog, 112 cm breed	 50-100

1071	 Eiken met vruchtenhout 2-deurs kast met 2 laden 91,5 cm hoog, 99 cm breed	 50-100

1072	 2 schemerlampen met gestoffeerde kappen, 65 cm hoog	 -

1073	 Henri II eiken halkastje/tv meubel met 2 laden en onderschap 60,5 cm hoog, 115 cm breed	 40-80

1074	 Eiken wandvitrinekastje 41,5 cm hoog, 34 cm breed, houten dienblad met kerfsnee en messing handgrepen 44,5x 28 cm, en 

	 metalen bouilloire	 -

1075	 2 Noten armstoelen met webbing, gestoken kuif en groene stoffering	 50-100

1076	 Oosters handgeknoopt kleed 224x130 cm	 40-80

1077	 Eiken eetkamertafel met gestoken rand en onderstel, 140x85 cm	 50-100

1078	 4 Art Deco eiken stoelen met steekwerk en groene stoffering	 -

1079	 Houten sculptuur van een adelaar, ca. 21 cm hoog	 -

1080	 Chinese pot met draakdecor, 41 cm hoog	 40-80

1081	 Oude smeedijzeren 4-lichts hangkandelaar 86 cm hoog, ca. 43x43 cm,  ketting 88 cm lang	 100-150

1082	 Mahonie gestileerde etagère met snijwerk, 129 cm hoog 85 cm breed	 100-200



Nicolaas Bastert werd geboren op 7 

januari 1854 in Maarsseveen en groeide 

op in een vooraanstaande familie op 

het landgoed Otterspoor. Aanvankelijk 

leek hij voorbestemd voor een carrière 

in de handel en werkte op kantoor in de 

handelsonderneming van zijn vader. In 

het atelier van Marinus Heijl ontmoette 

hij rond 1870 de jonge kunstschilder 

Geo Poggenbeek, met wie hij levenslang 

bevriend zou blijven. Hij koos in deze 

periode definitief voor de schilderkunst 

en werd in 1876 toegelaten tot de 

dagopleiding van de Rijksacademie voor 

Beeldende Kunsten te Amsterdam. Hij 

kreeg o.a. tekenles van August Allebé. 

In 1878 volgde Bastert een wintercursus 

aan de Koninklijke Academie voor 

Schone Kunsten van Antwerpen 

en leerde daar Hein Kever en Theo 

Hanrath kennen. Daarna reisde hij met 

Poggenbeek door Zwitserland, Italië en 

Frankrijk. Tussen 1880 en 1882 woonden 

en werkten Poggenbeek en Bastert 

samen in Amsterdam. In 1882 betrok 

Bastert een eigen atelier in Den Haag. 

Samen zouden ze in de daaropvolgende 

zeven jaar echter vaak naar een huisje in 

Breukelen afreizen om er het Hollandse 

landschap te schilderen. Bastert maakte 

er vooral veel riviergezichten bij de 

Vecht, niet allen in Breukelen maar ook 

in Maarssen en Nieuwersluis. De stijl 

van Bastert werd sterk beïnvloed door de 

schilders van de Haagse School. Al snel 

trok hij de aandacht met zijn werk. Zo 

noemde de kunstcriticus Jan Veth hem 

in mei 1888 “De koning van het licht”. 

Hij schreef: “Op de plaats waar Basterts 

schilderij hangt, is het als staat er een 

raam open waardoor men de Vecht in al 

zijn heerlijkheid aanschouwt”. Bastert 

overleed op 18 april 1939 in Loenen aan 

de Vecht. 

Nicolaas Bastert
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1083	 Eiken rolluikkastje 118 cm hoog, 50,5 cm breed	 30-60

1084	 Houten beeld ven een zittende keizer op troon met polychroom beschildering en losse handen, ca. 70 cm hoog	 150-200

1085	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Strand bij Scheveningen, paneel 29x43 cm	 40-80

1086	 Onduidelijk gesigneerd, Winters landschap met figuren op het ijs naar Oude Meester, paneel 14x28 cm	 -

1087	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Voorstellingen van Jezus, olieverf op paneeltjes 16x12 cm	 40-60

1088	 Handgeknoopt Oosters kleed 165x91 cm	 -

1089	 Klassiek niervormig tafeltje met inlegwerk, 81 cm breed	 150-200

1090	 2 Glazen bonbonnières 20 cm hoog	 25-50

1091	 18e Eeuwse notenhouten Luikse stoel	 20-40

1092	 Naar antiek model secretaire met vele lades, 195 cm hoog 100 cm breed	 200-400

1093	 Gesigneerd Pauwels, Henri-Jules 1903-1983, Landschap met boerderij aan vaart, doek 61x100 cm (schade)	 -

1094	 2 Wanddecoraties in goudkleurige lijst, 38x32cm	 -

1095	 Noten met wortelnoten Italiaanse 2-delige porseleinkast met gebogen onderkast naar antiek model, 236 cm hoog, 137 cm breed	 250-500

1096	 Naar Uhde, Fritz von, Lezende vrouw in interieur, doek 40x52 cm	 -

1097	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Stilleven met vaas bloemen, doek 40x30 cm	 -

1098	 Klassiek halkastje met lade en inlegwerk, 74 cm hoog 54 cm breed	 80-120

1099	 Gesigneerd Hogendorp, Adrienne, Jacqueline (Jacob) 1857-1920, Klaproos / papaver, aquarel 25x19,5 cm	 -

1100	 Antiek mahonie haardscherm met geborduurde voorstelling achter glas 95 cm hoog, 63 cm breed	 -

1101	 Massieve wandtafel met onderschap en 2 laden, 77 cm hoog, 142 cm breed	 75-125

1102	 Oosters porseleinen dekselvaas 20e eeuw 31 cm hoog	 40-60

1103	 Bronzen beeld van 2 patrijzen naar antiek model, 29 cm hoog	 150-200

1104	 Chinees blauw/wit gedecoreerde porseleinen pot, 37 cm hoog	 50-100

1105	 Notenhouten armstoel met rode velours bekleding	 40-80

1106	 Rustiek eiken haltafel met lade, 62 cm hoog 60 cm breed	 20-40

1107	 Oud koperen rijkgehamerde ronde bak met leeuwenmaskers, op klauwpoten 34,5 cm hoog, 39,5 cm diameter	 25-50

1108	 Gesigneerd Gent, Joan van 1891-1974, Fresia’s in tinnen kannetje, doek 50x40 cm	 100-150

1109	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, Aardewerken vaas met herfstchrysanten, doek 70x50 cm	 -

1110	 Gesigneerd Poorter, L de, Stilleven met tinnen vaas bloemen, doek gedateerd 1927, 60,5x67,5 cm	 -

1111	 Gesigneerd Jordaens, Leo 1944-2000, Haven van Antwerpen, paneel 29x35 cm	 30-60

1112	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met dreigend weer met in de verte een kerkdorp, verso notitie Donnerwetter, doek 35x47 cm	 50-150

1113	 Eiken 2-deurs vitrinekast met facetgeslepen ruiten, 170 cm hoog, 107 cm breed	 75-125

1114	 Biedermeier noten theestoof met koperen binnenbak en 2 koperen ketels	 -

1115	 Eiken Louis Seize tafel met 2 uittrekbladen en een lade, 113x89 cm met 2 uittrekbladen van 39 cm	 -

1116	 Antieke beschilderde schuitmodel emmer, en koperen doofpot	 -

1117	 2 Koperen akers, 32 en  26 cm hoog	 -

1118	 Oosters vloerkleed met kale plekjes 208x129 cm	 -

1119	 2 Oude gestoffeerde fauteuil met noten frame met bewerkte poten	 75-125

1120	 Indisch tafeltje met koperen schaal en bestoken poten, 65 cm diameter	 40-80

1121	 Koperen 6-lichts kroonlamp met porselein 61 cm diameter	 20-40

1122	 Antieke Hollandse koperen rijkbewerkte hallamp 59 cm hoog	 100-150

1123	 Oosterse staande metalen lampvoet met gebloemde kap	 30-60

1124	 Jugendstil glazen hallamp met geëtst geïriseerd decor 32 cm hoog	 25-50

1125	 Rond klassiek bijzettafeltje met inlegwerk, 78 cm hoog	 80-120

1126	 Glazen duo zwanen op ovale spiegelplateau 16 cm hoog	 25-50

1127	 Wortelnoten theetafel met lade en uitschuifplateautjes 67 cm hoog, 78 cm breed	 40-80

1128	 Messing inktstel met glazen potjes 25 cm breed, tafelklokje 26 cm hoog, 2 kandelaartjes 12 cm hoog, brievenhouder 13 cm hoog, 

	 en kandelaartje 9 cm hoog	 40-80

1129	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met korenschoven en klaprozen, paneel 17x23 cm	 -

1130	 Gesigneerd Rip, Willem Cornelis 1856-1922, Molen in landschap, aquarel 14,5x26,5 cm	 40-80

1131	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met berkenbomen aan vennetje, doek 50x70 cm	 25-50



1132	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisje in auto, paneel 17x22 cm	 40-60

1133	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisjes met beertje, paneel 17x22 cm	 40-60

1134	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisjes bij bushalte, paneel 17x22 cm	 40-60

1135	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisje met eendje, paneel 17x22 cm	 40-60

1136	 Grenen halbankje met klep en opbergruimte, 106 cm breed, 100 cm hoog	 40-80

1137	 Eiken open boekenkastje, 100 cm hoog 140 cm breed	 40-80

1138	 Kunststof boog met olifantenfamilie 25 cm hoog, 90 cm lang	 60-80

1139	 Antieke porseleinen beschilderde tafelolielamp 36 cm hoog, en tafelolielamp op koperen zuilvoet 72 cm hoog	 40-60

1140	 Tinnen koffiekan met merk Chris van de Hoef, 3 bekertjes, klepkannetje, en dekselpotje	 -

1141	 Eiken 19e eeuwse chiffonnière 153 cm hoog 108 cm breed	 75-125

1142	 Notenhouten wandporseleinkastje met toogkap en2 glasplaatjes 72 cm hoog, 49,5 cm breed	 25-50

1143	 Gesigneerd Doeser, Jacobus Johannes 1884-1970, Gezicht op rivier, doek 46x66 cm	 50-100

1144	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met fruit op schaal, marouflé 18,5x30 cm	 30-60

1145	 Verso Krug, Han 1890-1977, Winters landschap, marouflé 28x17,5 cm	 40-80

1146	 Klassiek rond tafeltje met fraai inlegwerk, 60 cm diameter	 100-200

1147	 Koma stolpklok 29,5 cm hoog	 25-50

1148	 2 Klassieke nachtkastjes met inlegwerk, 57 cm breed	 120-160

1149	 2 Glazen bonbonnières 20 cm hoog	 30-60

1150	 Gesigneerd Bales, David, ruig landschap met beek bij ondergaande zon, doek gedateerd 1850, 78,5x122 cm (bedoekt)	 150-250

1151	 Noten Dagobert stoel met groene stoffering	 50-100

1152	 Gesigneerd Theresia 20e eeuw, Hollands tafereel met boerderij met boer, boerin en kippen, doek 40x60 cm	 -

1153	 Onduidelijk gesigneerd, Interieur naar oude Hollandse meester, aquarel met tekening 58x50 cm	 -

1154	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Huizen aan de gracht te Rotterdam, kleurets 40x48 cm	 50-75

1155	 Toegeschreven aan Graaf, Frederik de 1871-1930, IJssel bij Doesburg en jaartal 83 (1883), tekening 14,5 x 23 cm	 -

1156	 Banjobarometer (incompleet)	 -

1157	 Oosters wollen vloerkleed 239x166 cm	 40-80

1158	 Massieve salontafel met 2 lades, 125x70 cm	 -

1159	 Indische messing dienblad met 2 vazen, 2 dekselpotten, Oosterse kom en stopfles	 -

1160	 Lederen ezel 47 cm hoog	 -

1161	 Antieke bank met noten frame en oud roze kleur stoffering 169,5 cm breed	 100-200

1162	 Antieke eiken bestoken kist op slofpoten met dekselverhoging, 136 cm breed	 80-120

1163	 Glazen gekleurde fruitschaal 21,5 cm hoog, 44 cm diameter	 40-60

1164	 Eiken kist met rijkgestoken front 46 cm hoog, 64 cm breed	 30-60

1165	 Bronzen sculptuur van een zittende ijsbeer naar Pompon, 27 cm hoog	 150-200

1166	 Handgeknoopt Oosters tapijt, 293x200 cm	 100-200

1167	 Noten eetkamertafel 142x90 cm met 1 tussenblad van 49 cm en met 4 stoelen met gestoffeerde rug en zitting	 100-200

1168	 Bochara handgeknoopt kleed 155x95 cm	 -

1169	 Verzameling van 17 Aziatische, Afrikaanse en Zuid Amerikaanse houten, aardewerken en metalen maskers	 -

1170	 Handgeknoopt Oosters tapijt decor Ispahan, 235x172 cm	 100-150

1171	 Oude pianobankje met gestoffeerde zitting / klep	 -

1172	 Massief eiken salontafel met 2 laden en aan weers zijden uittrekplateautjes, 120x80 cm	 50-100

1173	 Glazen wandlamp met beschilderde kap en kralenfranjes aan rand	 25-50

1174	 Afrikaans houten schaakspel	 -

1175	 Scheepskompas merk Observator Rotterdam	 40-80

1176		  -

1177	 Klassieke tafelschemerlamp met Samac beeld (schade aan boomstam) 85 cm hoog incl. kap	 40-60

1178	 Leder fauteuiltje	 100-150

1179	 Messing staande lampvoet, 173 cm hoog	 -

1180	 Mahonie fauteuil met beige stoffering	 40-80

1181	 4 Oosterse pillows ca. 40x40 cm	 -



1013      Onduidelijk gesigneerd 125         Wandconsole

154         Klapbuffet358         Spanen doos 1110      L de Poorter

52           Joop Linschooten

283         Bureaustoel5170      Antieke revolvers 318         Leder bankstel



1182	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 202x132 cm	 40-80

1183	 2 NIEUWE fauteuils	 150-250

1184	 Gesigneerd Flier, Jan 1878-1958, Boerderij, board27x35 cm	 -

1185	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met zandweg langs akker met korenschoven en boerderij, doek gedateerd 1947, 50,5x70,5 cm	 100-150

1186	 Monogram J de W, Winters bosgezicht met bruggetje, paneel 35,5x47 cm	 -

1187	 Gesigneerd Francine, Zomerse dag op het strand, paneel 13x18 cm	 75-125

1188	 Onduidelijk monogram, poserend meisje, doek 51x41 cm	 20-40

1189	 Klassieke rijkbestoken goudkleurige fauteuils met witte skai bekleding	 200-300

1190	 Massief eiken 2-delige boekenkast 227 cm hoog. 99 cm breed	 75-125

1191	 3 Messing kandelaren21 en 27 cm hoog	 -

1192	 Gemerkt JP, serie van 12 fine pewter figuren ca. 10,5 cm hoog	 40-80

1193	 5 Porseleinen geurlampjes  in de vorm van een beer, hert, vis, boot en huisje	 -

1194	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Poserende jonge vrouw, doek gedateerd 1959. 114x71 cm	 75-125

1195	 Eiken 1-deurs kastje met rijkgestoken front, op bolpoten 80,5 cm hoog, 82 cm breed	 50-100

1196	 2 Kristallen biscuitpotten 25 cm hoog	 40-60

1197	 Bronzen sculptuur van een olifant met fraaie patina en signatuur W Zugel, 49 cm hoog	 150-300

1198	 Met signature Louis Apol, Winters landschap met paard en wagen in bos, doek 40x60 cm	 75-125

1199	 Onduidelijk gesigneerd, 3 konijnen in schuur, olieverf, ovaal paneel 25x19 cm, in rijkbewerkte goudkleurige lijst	 40-80

1200	 Monogram K Th, 2 voorstellingen van sprookjes, litho’s 18,5x20 cm en 21,5x18 cm	 -

1201	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met Giantifles, paneel 18x13 cm en figuren op landweg langs vaart, paneel 18x24 cm	 -

1202	 2 NIEUWE fauteuils met leder bekleed	 150-250

1203	 Oude desk / schrijfkast met klep, 128 cm hoog, 76 cm breed	 -

1204	 2 Metalen tafelschemerlampen 66 cm hoog	 40-60

1205	 Ronde Chinese salontafel met snijwerk, 80 cm diameter	 20-40

1206	 Glazen schaakspel in kist met spiegelschaakbord in deksel 7 cm hoog, 35x35 cm	 -

1207	 Noten theetafel met lade en uittrekbladen, 78x48 cm	 40-80

1208	 Onduidelijk gesigneerd, Pad door bos in herfstsferen, doek 70x50 cm	 25-75

1209	 Gesigneerd Medema, A 20e eeuw, Stadsgezicht Arnhem met Lauwersgracht, doek 40x50 cm	 25-50

1210	 Houten lepelrek met 18 tinnen lepels 87 cm hoog	 50-100

1211	 Onduidelijk gesigneerd, Herfststorm, doek 33x47 cm (schade) in goudkleurige lijst met binnenmaat 38,5x50 cm	 -

1212	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Stilleven met gevogelte en mand peren, doek 80x99 cm	 75-125

1213	 2 Aardewerken tabakspotten met blauw decor en Varinas, en 1 met polychroom decor en Taback, met koperen deksels ca. 38 cm hoog	 30-60

1214	 19e Eeuws mahonie penantkastje 94 cm hoog, 95 cm breed	 50-100

1215	 Piano in noten kast, Schimmel, serienummer 96521, met bijbehorend bankje	 -

1216	 Antieke spiegel in mahonie lijst 102x55,5 cm	 30-60

1217	 Gesigneerd Nicolaas, Johannes jr. 1885-1943, Boeren schuur, verso notitie Oirschot N Brabant, doek gedateerd 1933, 40,5x50,5 cm	 50-100

1218	 Onduidelijk gesigneerd, Korhoenders in landschap, doek 50x71 cm	 -

1219	 Antiek eiken tafeltje met gestoken blad en gedraaid frame 48,5 cm hoog, bladmaat 34x33 cm, en ovale noten stoof met gestoken 

	 rand en koper beslag	 -

1220	 Antieke hoekkast 210 cm hoog, ca. 65x65 cm	 50-100

1221	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Stilleven met haan, koperen pan, appels en schaal tomaten, doek 99,5x89,5 cm	 75-125

1222	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Kasteel, doek gedateerd 1951, 40x50 cm	 25-50

1223	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Dode, tamme, Wilde eend, doek 50x65 cm	 25-50

1224	 19e Eeuws mahonie op eiken penantkastje, 98 cm breed, 100 cm hoog (opknappertje)	 -

1225	 Glazen tafelolielamp 44,5 cm hoog	 -

1226	 Indisch houten beeld van een naakte dame, 36 cm hoog	 -

1227	 Palissanderhouten gestoken beeldengroep van 2 dieren 49 cm hoog	 30-60
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1228	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Kustgezicht met boot en baken, doek 45x60 cm	 25-50

1229	 Spiegel in 8-kantige mozaïek lijst met koperen montuur 101 cm hoog, 60,5 cm breed	 25-50

1230	 Eiken gepende 2-deurs kast, 143 cm hoog 70 cm breed	 -

1231	 Metalen motor 14 cm hoog, 27 cm lang	 40-80

1232	 Metalen oud model auto 9,5 cm hoog, 22 cm lang	 40-80

1233	 Staande passpiegel in noten lijst, 158 cm hoog	 40-80

1234	 Handgeknoopt Oosters tapijt, 243x171 cm	 -

1235	 Noten eetkamertafel op kolompoot, 175x110 cm met 4 stoelen met beige stoffering	 100-150

1236	 Porseleinen theeservies met bloemdecor, 12-persoons	 50-100

1237	 Cassette met 12-delig bestek	 20-40

1238	 Koffer met Berkendorf 24-delige messenset en wildscharen	 25-50

1239	 Houten cassette met 72-delig bestek	 40-80

1240	 Hollandse bolkroon met 6 armen, ca. 80 cm hoog	 -

1241	 Kunststof gegoten schedel met hoorns 70 cm hoog, 67 cm breed	 50-75

1242	 Biscuitporseleinen Corpus achter bol glas in lijst 43x35 cm, en Corpus achter bol glas in Empirestijl lijst 654,5x44,5 cm	 40-80

1243	 Art Deco eiken radiomeubel met steekwerk op front, 4 deurtjes en bovenklep 111 cm hoog, 66,5 cm breed	 50-100

1244	 Junghans Duits tafelklokje 23 cm hoog, messing inktstel met glazen inktpot, en klassiek tafelschemerlampje 27 cm hoog (excl. kap)	 -

1245	 8- kantig eiken tafeltje, 61 cm diameter	 20-40

1246	 Antieke beukenhouten lage korenarenstoeltje met biezen zitting, en iepenhouten stoel met gestoken harpvormig ornament in rug 

	 en rood gestoffeerde zitting	 50-100

1247	 Spiegeldienblad in metalen montuur met kralen 50x28 cm, en 2 kristallen ligkaraffen	 70-100

1248	 6 Kersenkleur stoelen met biezen mat	 100-200

1249	 Kleed 192x99 cm, en 3 kleedjes 80x62 cm, 73x56 cm, en 60x41,5 cm	 -

1250	 Oud onbeschreven boek met sierlijk beslag, in houten kist met rood fluweel bekleedde binnenzijde, boek 31x42 cm (band ligt los)	 -

1251	 Grammofoon	 75-100

1252	 Tiffanystijl hanglamp 43 cm diameter	 20-40

1253	 Tiffanystijl hanglamp 45,5 cm diameter	 20-40

1254	 Antieke Hollandse eiken dekenkist vermaakt tot kastje met 2 deuren en een lade, voorzien van een gestoken front en staand op

	 sloffen, 79 cm hoog, 133 cm breed	 75-125

1255	 Gero, tinnen gehamerde schotel 37 cm diam, anoniem tinnen gehamerde schotel 37 cm diam, en antieke tinnen lekschaal 39 cm

	 diameter	 25-50

1256	 Antiek houten paneel met benen gesneden ingelegde figuren van 12 apostelen, paneel  34 cm hoog, 24,5 cm breed, en eiken

	  inklapbare drieluik met gipsen afbeeldingen van Jezus, Margareta en Augustinus 32 cm hoog, uitgeklapt 34 cm breed	 100-200

1257	 Ges. Hartwig, F, Boslandschap met ven, doek 70x100 cm, in imposante rijkbewerkte lijst 104x134 cm	 80-140

1258	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Bocht in rivier, doek 55x70 cm	 25-50

1259	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Landschap met knotwilgen, doek 64x68 cm	 50-100

1260	 Gemerkt Wim A. M. Harzing Nysenburg Holland, gipsen Heilighart beeld met tekst Jubedomine Benedicere (Heer gelieve ons 

	 te zegenen), met metalen atelier zegel 68 cm hoog	 30-60

1261	 2 Vierkante bijzettafeltjes met glasplaten, 60x60 cm	 -

1262	 Ovale plate schaal met gehamerd decor 31x24,5 cm, ronde glazen geslepen schaal met chromen montuur en hengsel 25,5 cm 

	 diameter, en oud metalen klepkan met gehamerd decor en houten handvat 2,5 cm hoog	 40-80

1263	 Oosters kastje met 2 deurtjes en een lade, 74 cm hoog, 74x35 cm	 50-100

1264	 2 Tafelschemerlampen met koperen en koperen lampvoet 66 en 96 cm hoog	 -

1265	 Oosters kleed 152x100 cm	 -

1266	 Salontafel met inlegwerk, 118x71 cm	 40-80

1267	 Koperen inktstel, brievenstandaard, postzegelbakje, sieradenkistje, schilderijenstandaardje, fotostandaard, horlogehouder en 

	 visitekaartjeshouder	 40-80

1268	 Oude Windsor iepenhouten armstoel	 40-80

1269	 Notenkleur armstoeltje met gebloemde stoffering	 -

1270	 NIEUWE gestoffeerde 2-zits bank	 100-200



1271	 Gesigneerd Deene, Johannes Franciscus van 1886-1977, Portret van een jonge dame, board gedateerd 1936, 37x26 cm	 30-60

1272	 Staartklok met moonphase en  beschilderde wijzerplaat in eiken kast 134 cm hoog	 50-100

1273	 Gesigneerd Vogelpoel, Johan Paul 1903-1997, Vaas met amaryllissen, board 43,5x34,5 cm	 25-50

1274	 Oude archiefkast met 10 laden en in de onderkast een jaloeziedeurtje (sleutel manco en op slot) 184 cm hoog, 50 cm breed	 100-150

1275	 Gesigneerd Wijngaarde, H van 20e eeuw, Bloemstilleven, doek 50x40 cm	 25-50

1276	 Noten theetafel met lade en uittrekbladen, 80x50 cm	 75-100

1277	 Anoniem, Heilige met littekens in zijn handen en voeten zoals Christus die had, doek 76x42 cm, vermoedelijk 18e eeuw, in lijst 

	 achter glas (schade)	 -

1278	 Gesigneerd Lage, Frieda 1881-1961, Poserende dame, doek verso gedateerd 9 dez 1938, 65,5x56 cm	 -

1279	 Onduidelijk gesigneerd, Vissersschepen, doek 60x80 cm	 50-100

1280	 Eikenhouten kast met 1 deur en fraai steekwerk, houtworm verdacht, 184 cm hoog, 102 cm breed	 -

1281	 Natuurstenen schaakspel	 -

1282	 3 Imari schotels 21 cm diameter en een Satsuma vaasje 18,5 cm hoog	 -

1283	 Wandkaart van Europa, zesde druk , herzien door K Zeeman, uitgegeven door JB Wolters Groningen in 1958, ca. 170 cm hoog, 

	 217 cm breed	 -

1284	 Kristallen wijnset bestaande uit karaf 30,5 cm hoog, en 6 glazen	 40-60

1285	 Oude verzorgingsset in koffer	 -

1286	 Bronzen bel met tekst en jaartal Kerstmis 1975, 22 cm hoog	 -

1287		  -

1288	 Gesigneerd Hebbeling, J 20e eeuw, Landschap met boerderij en korenschoven, kleurets 274/350, 33x42 cm	 50-100

1289	 Onduidelijk gesigneerd, Straatje te Brussel, Dooron, kleurets 47x29 cm	 -

1290	 Oosters tafeltje / bankje, 46 cm hoog, 122x45 cm	 30-60

1291	 Chinese rijkgestoken kamferkistje 19 cm hoog, 40,5 cm breed	 25-50

1292	 Noten ovaal gekuipt dienblad met glasplaat 53x40 cm, pokerspel met parelmoer bewerkte fiches in notenhouten kist, en 

	 Oosterse beschilderde wanddecoratie in ingelegd lijstje 10,5x16,5 cm	 30-60

1293	 Ronde eiken salontafel met massief blad, 98 cm diameter	 -

1294	 Koperen hengselbak 23 cm hoog, en iepenhouten getorste drijfstok 93,5 cm lang	 -

1295	 2 Pillows 48x42 cm en 36x34 cm, 1 tas 55x54 cm, en 2 kleedjes 81x42 cm en 69x63 cm	 -

1296	 Handgeknoopte Mihr loper 301x85 cm	 25-50

1297	 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter	 80-120

1298	 Gesigneerd Hansen, G 20e eeuw, Winters landschap met vrouw op landweg bij bruggetje, doek 36,5x54,5 cm	 -

1299	 Monogram Nooy, Ton (Anton) 1930-1995, Verso notitie: Bedreiging van St. Sebastian, potloodtekening uit 1963, 46,5x17 cm	 -

1300	 Houten handwerktafeltje met intarsia blad en opbergvak onder klep en muziek	 -

1301	 Gesigneerd Asselbergs, Jan M C 1937-2015, Erotische scene, potloodtekening 24,5x34 cm	 25-50

1302	 Gesigneerd Asselbergs, Jan M C 1937-2015, Twee lesbiennes, potloodtekening 1982/1985, 22x30,5 cm	 25-50

1303	 Gesigneerd Asselbergs, Jan M C 1937-2015, Twee liggende naakten, potloodtekening 1978, 22x26,5 cm	 25-50

1304	 Pander, noten 2-laads commode 90 cm hoog, 100 cm breed	 50-100

1305	 2 Tafelolielampen met geëtste kapjes waaronder Jugendstil 39,5 en 62 cm hoog	 25-50

1306	 4 Wajangpoppen 39-64 cm hoog	 -

1307	 Metalen bronskleurige kat 30,5 cm hoog	 20-40

1308	 Gesigneerd Weiland, Jan jr. 1894-1976, De blinde en de vrouw, houtsnede uit 1922, 50x33 cm	 -

1309	 Gesigneerd Mehling, Armin 1924-2008, Compositie, aquarel gedateerd 1977, 24x35 cm	 -

1310	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Leiden, ets uit 1954, 63/Leiden, 26,5x21 cm	 25-50

1311	 Gesigneerd Hofker, Willem Gerard 1902-1981, De Oude Jan te Delft in 1949, Epreuve Artiste no. 286, ets 51,5x28,5 cm	 -

1312	 Onduidelijk gesigneerd, Dageraad, kleurets 12/30, 15,5x18,5 cm	 -

1313	 Gesigneerd Vliet, W van, 20e eeuw, Boerin met kalf bij stal, ets 11,5x15,5 cm	 20-40

1314	 Gesigneerd Smeets, Rene 1905-1976, Dorpsplein met karren, litho getiteld Sneeuw uit 1929, 48x35 cm	 -

1315	 Gesigneerd Mels, Jaques 1899-1974, Straatje, gouache 45,5x27 cm	 25-50

1316	 Gesigneerd Vries, R de 20e eeuw, Dorp aan dijk aan IJsselmeer, ets 9/50, 9,5x28,5 cm	 -

1317	 Eiken commode met laden en deurtje, 90 cm hoog, 95 cm breed	 100-150

1318	 Bronzen sculptuur van een gezicht, enkelzijdig naar Mayomon, 25 cm hoog	 100-150



1319	 Glazen gekleurde schaal met brede hals 34 cm hoog, 46 cm breed	 75-100

1320	 Gesigneerd Oosting , Jeanne Bieruma 1898-1994, Meinacht, kleurets 40x30 cm	 -

1321	 Gesigneerd Mora, Alphonse 1891-1977, Compositie aan kust, aquarel 22x30,5 cm	 -

1322	 Monogram Boskamp, Gerardus Hendrikus (Han) 1894-1962, Stilleven met schoenen, houtskooltekening 39x59 cm	 75-125

1323	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, Delftshaven Rotterdam, kleurets 25x40,5 c,	 40-80

1324	 Gesigneerd Franken, Jan 1878-1959, Landschap met bloeiend veld, crayon / pastel 20x32,5 cm	 20-40

1325	 Naar antiek model secretaire met koperen kandelaren daarop geschroefd, 141 cm hoog, 76 cm breed	 100-200

1326	 Gipsen bronsgekleurde beeldengroep van verliefd paar, gemaakt door H van Doornik 24,5 cm hoog, en spekstenen Oosterse 

	 beeldengroep van draak en pauw 22 cm hoog	 -

1327	 Klassiek Engels kastje met vele laadjes, 77 cm hoog, 41 cm breed en een notenkleur zuil	 -

1328	 Koperen beeld van een vrouw 32 cm hoog	 25-50

1329	 Kersenkleur eetkamertafel met lade aan de zijkant, 211x92 cm	 200-400

1330	 Klassieke ladekast met 7 lades en fraai inlegwerk, 123 cm hoog	 150-250

1331	 Metalen object voorstellend chirurg met patiënt 18,5 cm hoog	 30-50

1332	 Gesigneerd de Groot 20e eeuw, Landschap korenschoven, doek 24x30 cm	 -

1333	 In hoogte verstelbare zwart lak piano stoel	 50-100

1334	 Handgeknoopt Oosters kleed 142x88 cm	 -

1335	 19e Eeuwse eiken met notenfineer rankenkast 191 cm hoog, 174 cm breed (restauratieobject)	 100-200

1336	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Landschap met boot bij huis, marouflé 42,5x50 cm, ingelijst achter glas	 25-75

1337	 Onduidelijk gesigneerd, Gezicht op kerkdorp, paneel 39x55 cm	 25-75

1338	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Landschap, doek gedateerd 1953, 39,5x49 cm ingelijst achter glas	 25-75

1339	 Toegeschreven aan Grauenkamp, Jan Hendrik 1920-1980, Gezicht op huizen aan bosrand, doek 33x45,5 cm	 75-125

1340	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Gele vaas met tulpen, doek 61,5x50 cm in lijst achter glas	 100-200

1341	 Goudkleurige lijst voor schilderij of spiegel, binnenmaat ca. 111x80 cm	 -

1342	 Bronzen sculptuur van een schedel naar Goldmann, 36 cm hoog	 150-200

1343	 Wortelnoten fineer commode met 4 laden, 73 cm hoog, 78 cm breed	 -

1344	 2 Chinees porseleinen vazen 20e eeuw 60,5 cm hoog	 25-50

1345	 Kunststof gegoten pauw 28 cm hoog, 44 cm lang	 40-60

1346	 Antieke Chinese aquarel met floraal decor en zegelmerk in matige conditie, 41x31cm	 -

1347	 Spiegel in houten rijkgestoken lijst 177,5 cm hoog, 54,5 cm breed	 60-100

1348	 Chinese rijkgestoken kamferkist 48,5 cm hoog, 88 cm breed	 50-100

1349	 Notenkleur piedestal, 100 cm hoog, 28 cm diameter	 -

1350	 Vurenhouten 2-deurs kast, zo genoemd Tuigkastje met 2 laden 180 cm hoog, 107 cm breed	 50-100

1351	 Eiken hangkastje met laadjes en deurtjes met facetgeslepen glas 67 cm hoog, 120 cm breed	 25-50

1352	 Wortelnoten porseleinkast met dubbelgebogen 3-laads onderkast 202 cm hoog, 133 cm breed	 150-250

1353	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Schepen in de haven, doek 70x89 cm	 75-125

1354	 Noten 2-deurs kast met lade,157 cm hoog 104 cm breed	 -

1355	 Gesigneerd Heuff 20e eeuw, Figuren in zaal bij haard, litho 48x58 cm	 25-75

1356	 Eiken samengestelde 2-deurs kast, 183 cm hoog 155 cm breed	 50-100

1357	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Jachtbuit, doek 100,5x90,5 cm	 75-125

1358	 8-laads ladekast met opstaande rand, 155 cm hoog 72 cm breed	 40-80

1359	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met kerkdorp, doek 50x70 cm	 -

1360	 Eiken 2-deurs kast met 2 laden 189 cm hoog, 184 cm breed	 50-100

1361	 Anoniem, Herfst, doek 80x70 cm	 -

1362	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Schepen in de haven bij avond, doek 80x99 cm	 -

1363	 Koperen 4-lichts wandlamp 44 cm hoog, 50 cm breed, 3-lichts wandlamp 45 cm hoog, 35 cm breed, en 3-lichts wandkandelaar 

	 40 cm hoog, 18 cm breed	 -

1364	 Antiek eiken rolluikkastje met laadje 65,5 cm hoog, 48,5 cm breed	 30-60

1365	 Antieke eiken 2-delige hoekkast, Holland ca. 1830, 210 cm hoog, 71x71 cm uit de hoek	 150-250

1366	 Notenkleur uitschuiftafel op kolompoot met 4 stoelen, 120 cm diameter	 100-200
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1367	 Printed Art Foundation, map met gedrukte kunstwerken	 -

1368	 Kunidada (Toyokuni III) Vrouw aan tafel, houtsnede uit 1903, 20x14 cm	 30-60

1369	 Gesigneerd Commelin, Casparus 1636-1693, De Muyderpoort Amsterdam gravure uit de Beschryvinge van Amsterdam 1693, 27x35 cm	 50-75

1370	 Gesigneerd Commelin, Casparus 1636-1693, De Weesperpoort Amsterdam uit de Beschryvinge van Amsterdam 1693, gravure 27x35 cm	 50-75

1371	 Gesigneerd Veldheer, Jacobus Gerardus 1866-1954, Bruggetje Broek Waterland, houtsnede uit 1900, 21x15 cm	 20-40

1372	 Gesigneerd Strik, Lou 1921-2001, Moeder met kind, houtsnede uit 1957, 55/300, 27x21 cm	 20-40

1373	 Gesigneerd Mauve, Thijs 1915-1996, Vechtende vogels, houtsnede 11x7,5 cm	 20-40

1374	 Gesigneerd Verstijnen, Henri 1882-1940, Kalkoen, litho 35x28 cm	 30-60

1375	 Gesigneerd Boon, Jan 1882-1975, Stadsgezicht met brug bij sluis, ets 36x27 cm	 30-60

1376	 Monogram Roland Holst, Richard Nicolaus 1868-1939, Studietekening met aquarel voor toneeldecor, 28x24 cm	 50-75

1377	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouwen die luisteren naar een verteller, houtsnede 16,5x23,5 cm	 30-60

1378	 Sumida Shozo (kunisada) 1768-1865, Vrouw die haar haren wast, kleuren houtsnede uit 1903 (nadruk) 20x13,5 cm	 30-60

1379	 Toegeschreven aan Schley, Jacob van der 1715-1779, Fort Crevecoeur ontworpen door De Smith 1727, uitgegeven door Francois 

	 Didot Parijs 1747, gravure 19,5x28,5 cm	 25-50

1380	 Monogram Visser, Cor 1903-1982, 2 Kakatoes, houtsnede 30,5x17,5 cm	 20-40

1381	 Monogram Schonk, Jan 1889-1976, 2 Maraboes, kleurenhoutsnede 28,5x18 cm	 30-60

1382	 Antieke Engelse schommelstoel met gebloemde stoffering	 25-50

1383	 Eiken Henri II salontafel, 102x79 cm	 25-75

1384	 Boosey & Hawkes London klarinet in koffer, oude viool, blokfluit, en Otava blaasinstrument	 -

1385	 Artifort eiken armstoel met lederen bekleding, ca. 1950	 -

1386	 Artifort eiken armstoel met lederen bekleding, ca. 1950	 -

1387	 2 Oosterse pillows 63x49 cm en 52x50 cm, en 3 kleedjes 38x45 cm, 64x49 cm, en 59x45 cm	 -

1388	 Mosterd kleur gestoffeerde chaise longue, 165 cm breed	 30-60

1389	 Antieke mahonie eethoek b.u. ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met 4 stoelen met open rug en streepstof	 100-150

1390	 2 Oosterse kleden 124x92 cm, en 95x94 cm	 -

1391	 Viool met strijkstok in koffer	 40-80

1392	 Viool met strijkstok in koffer	 40-80

1393	 Eiken bestoken Mechelse tafel, 108x75 cm	 50-100

1394	 4 Eiken stoelen met gestoffeerde zitting	 40-60

1395	 Kleine viool 39 cm met strijkstok in koffer, en viool zonder snaren	 -

1396	 Musima Markneukirchen citer met originele doos	 25-50

1397	 Noten met wortelnoten 3-laads gebogen commode, 73 cm hoog, 96 cm breed (deel rug mist)	 -

1398	 Boch, Belgisch groen aardewerken lampetbak met kan, en cremekleurig lampetstel bestaande uit bak, kan en 2 dekselbakjes	 -

1399	 Bestoken Duits dressoir op klauwpoten, 92 cm hoog 197 cm breed	 100-200

1400	 Oosters 20e eeuwse porseleinen dekselvaas 31 cm, dekselpot 22 cm, en brede vaas 28 cm hoog, 44,5 cm breed	 -

1401	 Wortelnoten gefineerde 3-laads commode, 77 cm hoog 100 cm breed	 100-200

1402	 Zaanse klok met moonphase in noten kast 54 cm hoog	 20-40

1403	 Eiken rond tafeltje met webbing onderblad en getorste poten 62,5 cm diameter, eiken bankje met getorst frame en roze stoffering 

	 60x35 cm, en piedestal 87 cm hoog	 25-50

1404	 Noten armstoel met groene stof	 30-50

1405	 4 Antieke mahonie stoelen met okerkleurige gestreepte stoffering	 40-80

1406	 Notenfineer ovale spinnekoptafel met gecontourneerd blad, steekwerk, inlegwerk en gezwarte rand, bladmaat 135x100 cm	 50-100

1407	 3  Handgeknoopte Oosterse kleedjes 64x63 cm, 95x62 cm, en 95x63 cm	 -

1408	 Tafelciter, banjo, Wittner metronoom, en Maelzel metronoom	 -

1409	 4 Afrikaanse rijkbewerkte teakhouten armstoelen met los kussen en een bijpassend tafeltje op onderstel, gestoken uit 1 stuk, 

	 53 cm hoog, 65 cm diameter	 250-500

1410	 Blauw gestoffeerde fauteuil	 -

1411	 Noten 19e eeuwse ronde tafel op kolompoot 56,5 cm hoog, 101,5 cm diameter	 30-60

1412	 Engels eiken dressoir, 95 cm hoog, 186 cm breed met extra los opstandje	 -

1413	 Mahonie Pander kastje met schap, vak, 2 laden en uitschuifplateautje 79 cm hoog, 50,5 cm breed	 -



1414	 Anoniem, een metalen groen gepatineerd beeld van een naakte man, 40 cm hoog	 50-100

1415	 Marmeren 3-delig pendulestel	 -

1416	 2 Klassieke tafelschemerlampen, 78 cm hoog	 40-80

1417	 Handgeknoopt Oosters kleed 187x127 cm	 30-60

1418	 Serie van 4 eiken stoelen en 2 idem armstoelen met leder bekleed	 50-100

1419	 Ovaal ladekastje met inlegwerk, 79 cm hoog	 80-120

1420	 Bronzen sculptuur van een gezicht naar Mayomon, 27 cm hoog	 100-150

1421	 Boeren tafel met 2 laden, 160x70 cm	 -

1422	 2 Houtsnijwerken met voorstellingen van soldaten 28,5x41,5 cm, en 52x64,5 cm, en houtsnijwerk met voorstelling van vogels 36,5x14,5 cm	 30-50

1423	 Ovale facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst met strik op top 39x31cm	 -

1424	 Houten bak met 2 oren 9 cm hoog, 67 cm diameter	 -

1425	 Oosters wollen kleed 162x90 cm	 -

1426	 Eiken salontafel met klap en schuifbladen en rustieke uitstraling, 133x65 cm	 30-60

1427	 Antieke koperen bewerkte beddenpan met houten steel, geel met roodkoperen doofpot, en bronzen 6-lichts rijkbewerkte 

	 kaarsenkroon 40 cm hoog met ketting totaal 78 cm hoog	 40-80

1428	 Bronzen 5-lichts bolkroon, en pendellamp met opaline glazen kap en messing	 -

1429	 Beuken halfronde bureaustoel	 -

1430	 Gesigneerd Bleijs, Jan 1868-1952, Landschap met bruggetje, crayon 30x20 cm	 -

1431	 Gesigneerd de Vries, 20e eeuw, Landschap met waterpartij, paneel 30x40 cm	 -

1432	 Panoramafoto van Arnhem van voor de WO II, 25x130 cm	 -

1433	 Taxushouten dressoir, 88 cm hoog, 163 cm breed	 75-125

1434	 Marmeren pendule 45 cm hoog (zit los), en reiswekkertje in sierlijk koperen kastje 6 cm hoog	 -

1435	 Bronzen haas 39 cm hoog	 20-40

1436	 Himolla elektrisch verstelbare relaxfauteuil	 50-80

1437	 Bruin lederen club	 25-50

1438	 Eiken theekastje met gebogen glas in deurtje 86 cm hoog, 80 cm breed	 40-80

1439	 Kristallen bowlkom op onderschotel 26 cm hoog,  met lepel en 11 kopjes	 40-80

1440	 Massief eiken 2-deurs kastje 72 cm hoog, 66 cm breed	 40-80

1441	 Opaline klassieke  tafelschemerlamp 68,5 cm hoog	 -

1442	 Klassiek model noten armstoel met lichte mohair stoffering	 30-60

1443	 Oude bureaustoel met spijlen in de rugleuning	 40-80

1444	 Noten gestoken armstoel met rode stoffering met bijbehorende ovaal voetenbankje	 30-60

1445	 Noten telefoonbankje, 98 cm breed	 30-60

1446	 Glazen gekleurde vaas 25,5 cm hoog, 28,5 cm breed	 30-60

1447	 Houten bankje met latten, 120 cm breed	 -

1448	 Noten wijntafeltje met marquetterie, bladmaat 53,5 cm diameter	 25-50

1449	 Antieke witgelakte armstoel met gestoken en gedraaid frame en webbing, en bronskleurig gelakte en beschilderde  hokker met

	 klassieke bekleding	 80-140

1450	 Bestoken kamferkist, 95 cm breed	 30-60

1451	 Noten bank met bijbehorende stoel, 135 cm breed	 30-60

1452	 Gesigneerd Blom, G, Man met paard en wagen in winters landschap, paneel 30x40 cm	 -

1453	 Gesigneerd Grauenkamp, Jan Hendrik 1920-1980, Landschap met rivier, board 38,5x46 cm	 100-150

1454	 Chinees porseleinen schotel 40,5 cm diameter, schaal 37 cm diameter, en dekselpot 16,5 cm hoog	 -

1455	 Naar oud model salontafel met leder ingelegd blad, 100x60 cm	 -

1456	 Noten salontafel 88 cm bladmaat	 -

1457	 Oosters houten rijkgestoken tafeltje 38 cm hoog, 30,5x30,5 cm, Djokja koets met paard in doosje 10,5 cm hoog, 19 cm breed, en 

	 batikstempel	 -

1458	 Noten armstoel met groene stoffering	 -

1459	 Gestoffeerde armstoel met hoge rug jaren 60, rugleuning 99,5 cm hoog	 40-80

1460	 5 Oosters kleden 72x56 cm, 103x40 cm, 145x37 cm, 84x74 cm en 158x104 cm	 -
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1461	 Klassiek bureau met fraai inlegwerk en lades, 97x51 cm bladmaat	 150-200

1462	 Engels schijfbureau met laden, achter de bovenste klep zit een uitschuifbaar schrijfgedeelte met interieur, 97 cm hoog, 108 cm breed	 100-200

1463	 Opaline glazen tafelolielamp 58 cm hoog	 -

1464		  -

1465	 Porseleinen vaas met Oosters blauw drakendecor 35,5 cm hoog (gelijmd), en 20e eeuwse porseleinen vaas met polychroom 

	 decor 62 cm hoog	 -

1466	 Anoniem, Ezel en eenden in landschap, aquarel 24x32 cm	 -

1467	 Zaanse klok met moonphase en beschilderde wijzerplaat in wortelnoten kast 78 cm hoog	 40-80

1468	 Gesigneerd Weistra, Bauke 1932-2013, Landschap met drie rode wolkjes, gouache op jute uit 1989, 29x40 cm	 -

1469	 Eiken demontabel bureau met lades, 150x90 cm	 100-150

1470	 Bronzen plaquette met voorstelling van man met 2 kinderen in lijst 39,5x32,5 cm, en metalen bronspatinnee wanddecoratie met

	  voorstelling van reeën in lijst 19,5x24,5 cm	 40-80

1471	 Eiken wandporseleinkast 87 cm hoog, 84 cm breed	 50-100

1472	 Bronzen sculptuur van een staande beer naar Pompon, 23 cm hoog	 150-200

1473	 Klassieke houten wandtafel met goudkleurig rijkgestoken  frame en zwart marmeren blad 83,5 cm hoog, 105 cm breed	 100-200

1474	 Zwart marmeren pendulestel	 -

1475	 Antieke mahoniefineer speeltafel, ingeklapt 91x45,5 cm, uitgeklapt 91,5x90 cm	 -

1476	 Gesigneerd Wolbers, Hermanus Gerhardus 1856-1926, Koe in stal, aquarel 26x18 cm	 80-120

1477	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met fruit, doek 49x65 cm (schade)	 -

1478	 Ezel / schilderijstandaard, teakhout, 187 cm hoog	 50-100

1479	 Eiken theekastje met 2 deurtjes en afneembaar dienblad 79 cm hoog, 70,5 cm breed	 40-80

1480	 3 Samac beelden van arbeider 50,5 cm hoog, vrouw met viool 44 cm hoog, en vrouw met banjo 45 cm hoog	 -

1481	 Eiken ladekast, 70 cm hoog 65 cm breed	 30-60

1482	 Westminster pendule in eiken kast 56 cm breed	 -

1483	 Noten wijntafeltje met inlegwerk 59 cm hoog, bladmaat 52,5x52,5 cm	 -

1484	 Oleografie bloemstilleven, en Egyptische wanddecoratie	 -

1485	 Gesigneerd Mels, Jaques 1899-1974, Brabants landschap, aquarel 33x53 cm	 -

1486	 Met signature W C Rip, Landschap met molen en bootjes op rivier, marouflé 39,5x60 cm	 50-100

1487	 Eiken boekenkast 180 cm hoog, 132 cm breed	 30-60

1488	 Harley Owners Group,  diverse decoratie voor kleding	 -

1489	 Oosters handgeknoopt wollen vloerkleed 167x109 cm	 -

1490	 Eiken muziek standaard, 90 cm hoog 45 cm breed	 20-40

1491	 Massief eiken salontafel met lade onder het blad, 130x65 cm	 -

1492	 Oud houten speelgoed pakhuis met takel met kist en enkele losse tonnen, 75 cm hoog	 50-100

1493	 5 Diverse wanddecoraties met bloemen	 -

1494	 Grenen tafel met 2 laden, 180x90 cm met 6 blanke iepenhouten stoelen met spijlen	 -

1495	 Eiken 2-deurs dressoir, 63 cm hoog 112 cm breed.	 30-60

1496	 2 Decoratieve wapens	 20-40

1497	 Oude klassieke schilderijlijst, binnenmaat 69,5x57 cm	 75-125

1498	 Noten armstoel met gebloemde stoffering, en klassieke armstoel met gebloemde stoffering en Queen Ann poten	 -

1499	 Noten niet functionerend klaptafeltje, 61 cm diameter	 -

1500		  -

1501	 Hutkoffer met bolle deksel, 110 cm breed	 20-40

1502	 Noten salontafel met webbing en glasplaat, 79x79 cm	 20-40

1503	 Kleedje 66x62 cm, en 7 kleine kleedjes plm. 30x29 cm	 -

1504		  -

1505	 Eiken gestoken plantenbak met koperen binnenbak 42 cm hoog, 35x35 cm, eiken gestoken rekje 50 cm hoog, 48 cm breed, en 

	 eiken 3-delige miniset	 40-80

1506	 Gestoffeerde armstoel	 -

1507	 Notenhouten armstoel met gestoken frame, bolvormige ornamenten en beige gestreepte stoffering	 30-60
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1508	 Noten commode met 4 laden en inlegwerk 75 cm hoog, 87 cm breed	 75-125

1509	 Koperen emmer en ronde bak met oren 32 cm hoog	 -

1510	 Eiken dekenkist 48,5 cm hoog, 105 cm breed	 -

1511	 4 Eiken spijlenstoelen	 -

1512	 Oud eiken tafeltje, 110x68 cm	 -

1513	 3 Oude Oosterse tassen 84x80 cm, 101x55 cm, en 84x56 cm, kleed 85x54 cm, en kleed 98x52 cm	 50-100

1514	 Noten met wortelnoten ronde salontafel op klauwpoten, 85 cm diameter	 -

1515		  -

1516	 5 Pander notenhouten stoelen en 1 armstoel met rode velours beklede zittingen	 60-100

1517	 Antieke mahonie kolompoottafel met ovaal blad 130x101 cm	 50-100

1518	 Oude vogelkooi, 88 cm breed	 -

1519	 Eiken etagetafeltje 74 cm hoog, 56x40 cm	 25-50

1520	 Houten kist, houtwormverdacht en een nachtkastje met los niet passend marmer blad	 -

1521	 Wilmac tafelklok met geslepen glas in koper frame 26 cm hoog	 25-50

1522	 Wandklok  77 cm hoog	 25-50

1523		  -

1524	 Eiken rijkbewerkte kist met klep en ingelegde koperen decoratie 59,5 cm hoog, 48 cm breed	 40-80

1525	 Ovale houten beschilderde klaptafel, bladmaat 98x73,5 cm	 50-100

1526	 Mahonie Biedermeier dienstbodekastje, 166 cm hoog, 120 cm breed	 -

1527	 Gesigneerd Jong, H de 20e eeuw, De wedstrijd, doek gedateerd 1973, 80x80 cm	 25-75

1528	 Antieke witgeschilderde wandtafel 79 cm hoog, 106,5 cm breed, 53,5 cm diep	 -

1529	 2 Gestoffeerde banken en 2 stoelen	 50-100

1530	 Henri II eiken buffetkast	 100-200

1531	 Perzische rijkbewerkte koperen dienblad ca. 50x34 cm, Indiaase bronzen bewerkte sluitbare dekseldoos 15 cm diameter, en 

	 Japans zwartgelakt paneel met oplegwerk van benen figuren 45,5x28,5 cm	 25-50

1532	 Eiken 1-deurs kast met steekwerk in panelen, op bolpoten 190 cm hoog, 80 cm breed	 50-150

1533	 Onduidelijk gesigneerd, Italiaans landschap met brug, doek 50x70 cm	 25-75

1534	 2-deurs eiken vitrinekast, 96 cm hoog 73 cm breed	 40-80

1535	 2 Zwart glazen vazen met beschilderd decor 31,5 en 32,5 cm hoog	 30-50

1536	 Koperen wanddecoratie met voorstelling van 2 drinkende herten en tekst Zoo Dorst Mijn Hart Naar U O God, 69x132 cm	 -

1537	 Bestoken houten beeld van een Oosterse Godin, 125 cm hoog	 50-100

1538	 Antieke Hollandse dekenkist, 59 cm hoog, 126 cm breed	 25-75

1539	 Antieke teakhouten kist 30 cm hoog, 75x37 cm,  met veel antieke kanten kleertjes etc.	 50-100

1540	 Eiken kastje met 3 laden, 56 cm hoog 64 cm breed	 -

1541	 Eiken hoekkast met 2 deuren, nieuwe achterwand, 146 cm hoog, 63x63 cm	 100-200

1542	 Kienzle pendule in eiken kast 49 cm breed (glas manco)	 -

1543	 Eiken opstand, snijwerk met engelen, 182 cm breed	 30-50

1544	 Grenen 2-delig buffet met steekwerk op de deuren, 219 cm hoog, 137 cm breed	 75-125

1545	 Japans lakwerk dienblad met inlegwerk 60,5x48,5 cm, 19e eeuws metalen zwart gelakt en beschilderd rond dienblad 46 cm 

	 diameter, en 2 idem kandelaren 19,5 cm hoog	 40-80

1546	 Eiken waskast met los marmer blad, 80 cm hoog, 100 cm breed	 -

1547	 Koperen aker met rijke versiering aan buitenzijde 31 cm hoog, en rijkbewerkte jardinière 16,5 cm hoog, 35 cm breed	 -

1548	 Gemerkt Pander, eiken armstoel met lederen bekleding	 -

1549	 Anoniem, Bergdorp, board 40x50 cm	 40-80

1550	 Gesigneerd Thiele, Jan geb. 1948, Landschap met boerderij aan water, gouache, door geschilderd op het passe partout, 49x69 cm	 -

1551	 Zaanse klok met beschilderde wijzerplaat en moonphase, in eiken kast 74 cm hoog	 -

1552		  -

1553		  -

1554		  -

1555		  -



1556		  -

1557		  -

1558		  -

1559		  -

1560		  -

1561		  -

1562		  -

1563		  -

1564		  -

1565		  -

1566		  -

1567		  -

1568		  -

1569		  -

1570		  -

1571		  -

1572		  -

1573		  -

1574		  -

1575		  -

1576		  -

1577		  -

1578		  -

1579		  -

1580		  -

1581		  -

1582		  -

1583		  -

1584		  -

1585		  -

1586		  -

1587		  -

1588		  -

1589		  -

1590		  -

2000	 Gesigneerd Batet, Francois geb. 1923, Vrouw met hoed en bos bloemen, litho EA 25/50, 60x50 cm	 50-100

2001	 Gesigneerd Peynet, Raymond 1908-1999, L Heure du gouter, litho 204/600 inclusief postzegel FDC 14 fev 1985, 52x39 cm 

	 (glas manco)	 -

2002	 Facetgeslepen spiegel in een klassieke goudkleurige lijst, 92x67 cm	 25-50

2003	 Facetgeslepen spiegel in lijst 79x65 cm	 -

2004	 Design Olaf van Bohr voor Gedy, witte kunststof kruk jaren 70, 40 cm hoog	 -

2005	 Design ladeblok	 -

2006	 Bang & Olufsen Beocom 1000 telefoon uit 1986	 40-80

2007	 Cees Braakman voor Pastoe, model EB02 van de berkenserie, bladmaat 123 x 62 cm	 150-250

2008	 Labofa verrijdbare bureaustoel met donkergrijze stoffering	 40-80

2009	 Hala Zeist metalen bureaulamp40 cm hoog	 40-80

2010	 2 Oranje porseleinen tafelschemerlampen, jaren 70,  46 cm hoog, met 2 groene rieten hanglampen 37 en 40 cm hoog	 -
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2011	 Facetgeslepen spiegel in een goudkleurige lijst, 123x83 cm	 50-100

2012	 Ontwerp Tapiovaara, 2 jaren 60 beukenhouten spijlenstoelen deels zwart gelakt	 50-100

2013	 Cocktailstoeltje met bruine lederlook bekleding	 -

2014	 Tomado jaren 60 metalen wandrek, en metalen cremekleurig met bruin metalen wandrek	 80-140

2015	 Gesigneerd Duijn, Lucie van 1933-2013, Compositie met vrouwen, litho 115x83 cm	 50-100

2016	 2 moderne wandkasten, 143 cm hoog 162 cm breed en 143 cm hoog en 54 cm breed	 -

2017	 Jaren 70 wandkapstok 123 cm hoog, 99 cm breed	 50-100

2018	 Gesigneerd Kortlang, Cees 1926-2008, Compositie, doek gedateerd 1985, 120x100 cm	 100-150

2019	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie, doek gedateerd 1988, 150x111 cm	 -

2020	 NIEUWE bank ca. 180 cm breed	 150-250

2021	 3 bond Furniture,2 Vintage Engelse commodes, 4-laads 105 cm hoog 102 cm breed, 3-laads 83 cm hoog 122 cm breed.	 50-100

2022	 Samsung curved tv, model UE55H8000SL, 74 cm hoog, 123 cm breed	 300-500

2023	 Philips LED tv, model PFL 8606H/12	 200-300

2024	 Onduidelijk gesigneerd, Tennis, doek 102x102 cm	 -

2025	 Roodbruine gestoffeerde relaxfauteuil	 -

2026	 Oud speel- kaarttafeltje 72x72 cm met inschroefbare poten	 -

2027	 Monogram Warffemius, Piet geb. 1956, Compositie, werk uit 1982, 78x114 cm	 -

2028	 Design bureau, 110x61 cm	 -

2029	 Teakhouten jaren 60 stelling met schappen en 2 kastjes	 100-200

2030	 3 Oude glas in lood deuren 203x71 cm	 100-200

2031	 2 Glas in lood ramen buitenmaat 106x114 cm en 2 kleinere exemplaren	 50-100

2032	 Smeedijzeren toogmodel poort 130 cm hoog, 70 cm breed	 40-80

2033	 Koop diverse wanddecoraties	 -

2034	 Grote koop  diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen van C Ensinck (met schade), C Kerkhof, diverse etsen, litho’s etc.	 -

2035	 Design relaxfauteuil op wieltjes	 -

2036	 Eiken vierkantige salontafel, 104x104 cm	 30-60

2037	 Jaren 60 Brabantia metalen krukje met opbergruimte onder klep, Tomado metalen 2-schaps wandrekje 38 cm breed, en houten 

	 wandkapstok met metalen frame 18 cm hoog, 80 cm breed	 -

2038	 2 Diverse stoeltjes	 -

2039	 Design salontafel met glasplaten, 125x84 cm	 50-100

2040	 Lounge stoel, naar origineel ontwerp van Jorge Ferrari-Hardoy, Antonio Bonet en Juan Kurcha, ontworpen in 1938	 150-250

2041	 Design salontafel met palissander blad, 148x50 cm	 100-200

2042	 2 Metalen tafeltjes met ronde glazen bladen 50 cm diameter	 40-80

2043	 Design buisframe armstoel met wit tuig leder naar Marcel Breuer	 50-100

2044	 5 Beschilderde krukjes	 -

2045	 2 Design stoelen met gebogen rugleuning	 -

2046	 2 Gepo metalen vloerlampen, Hagoort vloerlamp, en rode vloerlamp	 100-200

2047	 Jaren 60 teakhouten salontafel met los omkeerbaar blad, 101x45 cm	 -

2048	 2 metalen witte hanglampen, Dijkstra en Bieffeplast	 -

2049	 Design PJ Muntendam, Gebroeders Jonkers, jaren 50 witgelakt 2-zits bank 110 cm breed, armstoel met hoge rugleuning 103 cm 

	 hoog, en armstoel met lage rugleuning 78 cm hoog,  met pitriet in rugleuningen, en gestoffeerde losse zitkussens en hoofdkussentje 

	 in hoge armstoel, en salontafel met pitriet in onderschap en los bovenblad met bruin en witte kant 120x48,5 cm bladmaat	 200-400

2050	 Metalen 5-lichts hanglamp met glazen bollen 30 cm hoog, 48 cm diameter	 40-80

2051	 Ligstoel, naar origineel ontwerp Pierre Le Corbusier en Jeanneret Charlotte Perriand, model B306 ontworpen in 1928, tentoongesteld

	 op Salon d’Automne Parijs in 1929, met wit lederen bekleding.	 200-400

2052	 Ligstoel, naar origineel ontwerp Pierre Le Corbusier en Jeanneret Charlotte Perrian, model B306 ontworpen in 1928, tentoongesteld 

	 op Salon d’Automne Parijs in 1929, met koeienhuid bekleding.	 200-400

2053	 Ligstoel, naar origineel ontwerp Pierre Le Corbusier en Jeanneret Charlotte Perriand, model B306 ontworpen in 1928, tentoongesteld 

	 op Salon d’Automne Parijs in 1929, met koeienhuid bekleding.	 200-400

2054	 Teakhouten tafeltje met open opbergvak 41 cm hoog, ijzeren tafeltje met wit kunststof blad 26 cm hoog, en ijzeren tafeltje met zwart

	 glazen blad 29 cm hoog	 30-60



2055	 Kastje met Art Deco koperen plaquettes, 64 cm hoog 80 cm breed	 -

2056	 Ontwerp Henri Mathieu voor Lyfa Denemarken, jaar 1970, Spage Age metalen hanglamp met oranje binnenzijde 61 cm hoog38 cm 

	 diameter	 150-250

2057	 Klapbaar trapje	 -

2058	 6 Thonet stoelen met bruine lederen bekleding	 250-350

2059	 2 Buisframe stoelen met tuiglederen rug en zitting, waarvan 1 stoel zwakker (<50 kg) onderstel door missend balkje onder de zitting	 -

2060	 Armstoel van Niels Otto Moller voor J.L. Moller fabriek	 30-60

2061	 3 Rotan stoelen, tafeltje met glasplaat en lectuur onderschap 74,5x44 cm, en rond tafeltje 40,5 cm diameter	 50-100

2062	 Eiken met palissander theemeubel, 75 cm hoog 105 cm breed	 -

2063	 Professionele schildersezel, merk Mabef Italy	 100-150

2064	 Oude houten hutkoffer met bolle deksel 62 cm hoog, 85 cm breed	 -

2065	 Fauteuil met kersenkleur frame	 -

2066	 Rieten met bamboe eethoek bestaande uit tafel 160x80 cm bladmaat met glasplaat, en 6 stoelen	 50-150

2067	 Oude eiken bidstoel, spiegel in eiken lijst, noten wandvitrinekastje, en noten ovale miniset	 -

2068	 Eethoek bestaande uit ronde eiken Drentse klaptafel, bladmaat 117 cm diameter, en 4 beuken stoelen	 50-100

2069	 Moorse mimiset met inlegwerk, 56 cm breed	 40-80

2070	 Antiek Hollands wagenschot met gestoken decor van een leeuw, 18e eeuw, 39 cm hoog, 108 cm breed	 150-250

2071	 Metalen kist met klokken en klokonderdelen	 -

2072	 Mahoniehouten etagetafeltje met gedraaid frame 71 cm hoog, 43x42 cm, en kamelenbankje	 -

2073	 Kersenhouten tafel 120x79 cm	 -

2074	 Oude bascule 67 cm hoog	 -

2075	 Zonnewijzer messing met metalen voet 90 cm hoog	 125-150

2076	 2 Uitgebreide golfsets en tennisracket	 100-200

2077	 Oude driewieler in rode uitvoering	 -

2078	 Oude driewieler in groene uitvoering	 -

2079	 Oude driewieler in goudkleurige uitvoering	 -

2080	 Oude driewieler in rode uitvoering	 -

2081	 Teakhouten salontafel bladmaat 121,5x48,5 cm, en teakhouten stoel merk Meubelfabriek Deco,  met grijze bekleding	 50-100

2082	 6 Bureaulampen jaren 60, 70 en 80, en moderne hanglamp met glazen pegels model Pippa	 50-150

2083	 Gebr. van der Stroom, naar Gispen, Dutch Original, armstoel en gewone stoel met ribstof	 50-100

2084	 Bijzettafel op 4 poten, 51 cm diameter	 -

2085	 Pastoe, teakhouten eethoek bestaande uit uittrektafel 83x83 cm, met 2 uitschuifbladen totaal 159x83 cm, en 4 stoelen met roze 

	 bekleding	 -

2086	 Artifort 877, ontwerp Pierre Paulin, jaar 1965, kunststof tafeltje 287,5 cm hoog, 50,2x50,2 cm, en Pilastro-stijl metalen wandkapstok

	 28,5 cm hoog, 80 cm breed	 50-100

2087	 4 Design stoelen met mosterdkleur skai bekleding	 50-100

2088	 Uitgebreide Silicon Hometrainer	 50-100

2089	 Uit Rijkscollectie jaartal 1973, van kunstenaar Mastenbroek, A, ijzeren creatie met de titel Stretch 130 cm hoog, 126 cm breed, in 

	 ijzeren lijst 181 cm hoog, 131 cm breed	 100-150

2090	 Eiken turfkist, 45 cm breed	 -

2091	 Diverse apparaten voor het vervaardigen van schilderijlijsten w.o. Iyden knipmachine, Alfamachine Minigraf 44 nietmachine, 

	 snijtafels voor passe partouts etc.	 -

2092	 Gardena EVC1000 elektrische verticuteermachine, Gardena  5000S dompelpomp, Gardena heggenschaar, en snoeigereedschap	 -

2093	 Beschilderd rolluikbureautje, 118 cm hoog, 115 cm breed met een Biedermeier stoel met rode stof	 -

2094	 Jaren 60 Koelstra kinderwagen met dekentjes, lakentje etc.	 25-50

2095	 Noten staande schemerlamp met gestoffeerde kap 166 cm hoog	 -

2096	 Oud schooltafeltje met klep voor 2 kinderen met 1 bijpassend stoeltje, Tafeltje 61 cm hoog, 110 cm breed	 -

2097	 Rond eiken tafeltje 78 cm diam, en 2 grenen klapstoelen	 -

2098	 Oude koperen pan met kraan en oren, ca. 80 cm hoog	 50-100



2006      Beocom 1000 2052      naar Le Corbusier 2124      Art Deco haard

2007      Pastoe / C Braakman 2160      2 Lederen koffers 2009      Hala

1386      Artifort 2040      Butterfly / BKF 2058      Thonet



2099	 4 Akoestische gitaren, 1 compleet met snaren, 3 incompleet	 -

2100	 Antieke tobbe of ton met ijzeren banden, 107 cm hoog 75 cm diameter (los bouwpakket)	 75-125

2101	 2 Oude kisten 86 cm breed	 -

2102	 Wandkapstok met gedecoreerde achterplaat, golfsticks en golfballen als aankleding 31 cm hoog, 94 cm breed	 30-60

2103	 Kärcher SV1902 stoomreiniger met toebehoren	 -

2104	 Klassieke salontafel met glazen blad, 110 cm diameter met onderblad, gedragen door 3 beelden met paarden	 50-100

2105	 Eiken waskast met marmeren blad 79,5 cm hoog, bladmaat 110x55 cm	 -

2106	 Philips TV met AB	 -

2107	 Kazuifel van fraaie stof	 -

2108	 Hollands Vintage militaire jas en pet	 20-40

2109	 Korte witte bontjas	 -

2110	 Lange grijze bontjas	 -

2111	 Korte beige bontjas	 -

2112	 Lange bruine bontjas	 -

2113	 Lange grijze bontjas	 -

2114	 Lange bontjas met label Dora van de Ven Fourrures	 -

2115	 Bontjas	 -

2116	 Bontjas met muts	 -

2117	 Korte bruine bontjas	 -

2118	 Bontjas met een losse bontkraag	 -

2119	 Zwarte lange bontjas	 -

2120	 Lichtbruine lange bontjas, merk Vepel Paris	 -

2121	 Lange lichte bontjas met bruine kraag, met etiket van Daal en Meyer Groningen Amsterdam	 -

2122	 Bontjas met muts	 -

2123	 Astrakan lange bontjas zonder bontkraag	 -

2124	 Westminster Fonderies Bruxelloise geëmailleerde Art Deco kolenhaard, Belgisch fabricaat, gemaakt voor de Engelse markt, ca. 

	 1920, 70 cm hoog, losse bodemplaat 67 cm breed	 100-200

2125	 Oude Leca personenweegschaal	 25-50

2126	 Sidetable met 3 laadjes, 74 cm hoog, bladmaat 76x33 cm	 -

2127	 2 Bijzettafeltjes met glasplaat en onderschap, 60x60 cm	 -

2128	 Antiek beschilderde grenen 2-deurs miniatuur kastje, 80 cm hoog 71 cm breed	 30-60

2129	 2 Gestoffeerde fauteuils naar klassiek model	 -

2130	 Ontwerp Jan des Bouvrie, 2 lounge armstoelen	 40-80

2131	 2 Armstoelen en een bordenrek	 -

2132	 5 Diverse rotan meubeltjes	 -

2133	 2 NIEUWE fauteuils	 150-250

2134	 Groen beschilderde houten kist 57 cm hoog, 86 cm breed, en houten kistje 23 cm hoog, 25x25 cm	 -

2135	 NIEUWE elektrische scooter, Emco model Novi, NWprijs 3.400 euro (accu laadt niet op, kan aan de accu liggen of aan de oplader, 

	 op de lader brandt het lampje wel maar knippert niet.)	 800-1200

2136	 4 Mahonie stoelen met gestoffeerde zitting	 30-60

2137	 Smeedijzeren tuintafel met wit rond marmer blad, 80 cm diameter	 120-140

2138	 Wit gelakt tafeltje met lade, bladmaat 55x45 cm	 20-40

2139	 2 NIEUWE fauteuils met leder bekleed	 200-400

2140	 Eiken ronde tafel op 3-poot 54 cm hoog, 90 cm diam, eiken Jugendstil armstoel met stoel, noten hokker met gobelin stoffering, 

	 en eiken lectuurbak met opbergvak	 -

2141	 7 diverse meubeltjes, stoel, wandtafeltje, 2 plantentafels, 2 zuiltjes en een kaars	 -

2142	 Antieke noten armstoel met lederen bekleding, op ijzeren wieltjes ( komt voor restauratie in aanmerking)	 -

2143	 Notenhouten armstoel met bruine stoffering met bloemmotief	 30-60

2144	 Smeedijzeren kaarsenkroon, ca. 85 cm diameter met een idem wandlamp	 -

2145	 Eiken tafeltje 77 cm hoog, 75x52,5 cm, en 2 eiken bijzettafeltjes 49 en 58 cm hoog	 -



2146	 4 Diverse meubeltjes	 -

2147	 2 Eiken armstoelen met steekwerk en bruine stoffering, en eiken armstoel met lederen bekleding	 -

2148	 Eiken wandporseleinkastje 68,5 cm hoog, 68 cm breed, eiken wandkapstok 31,5 cm hoog, 100,5 cm breed, en spiegel in 

	 mahoniefineer lijst 81x55 cm	 -

2149	 Gestoffeerde oude bank met webbing, 135 cm breed	 -

2150	 Sculptuur van een man met kind, Gips omstreeks 1920, 130cm hoog	 50-100

2151	 Massieve eiken 17e eeuwse 2-deurs kast op slofpoten 192 cm hoog, 176 cm breed	 200-400

2152	 Prent in een klassieke goudkleurige lijst, Zigeunerjongen met traan, 67x48 cm	 -

2153	 3 diverse meubels, theetafel, wandtafel en lectuurbak	 -

2154	 Gestoffeerde 2-zits bank in neoklassieke stijl	 -

2155	 Anoniem, Studietekening van een staande vrouw, houtskooltekening 64x49 cm	 -

2156	 Anoniem, Zittend figuur, potloodtekening 47x64 cm	 -

2157	 Anoniem, Studietekening van een liggend figuur, potloodtekening 52x52 cm	 -

2158	 2 NIEUWE fauteuils	 150-250

2159	 Onduidelijk gesigneerd, Le printemps.... Kleurrijke compositie, litho genummerd 19/125, 53x75 cm	 50-100

2160	 2 Lederen koffers	 -

2161	 3-delig haardmeubel met Faber model Varda elektrische sierhaard, 110 cm hoog, 221 cm breed	 75-125

2162	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie zonder titel, litho 61/125, gedateerd 1987, 61x47 cm	 25-75

2163	 Onduidelijk gesigneerd, Onduidelijk gesigneerd, Compositie zonder titel, litho 61/125, gedateerd 1987, 61x47 cm	 25-75

2164	 Gesigneerd IJsbrant (Wijngaarden, Ysbrant van) geb. 1937, Compositie zonder titel, litho 20/20, 50x44 cm	 50-100

2165	 Kluis met combinatie (op kantoor), 59 cm hoog	 -

2166	 2 Oude hutkoffers, 101 cm breed	 -

2167	 Rond eiken tafeltje en een tafeltje met steekwerk	 -

2168	 Krukje met rode stof	 -

2169	 2 Afrikaanse trommels, 96 en 58 cm hoog	 -

2170	 Eiken antieke deur, 168x76 cm	 -

2171	 Antiek eiken deur, 176x81,5 cm	 -

2172	 Polychroom beschilderde tafel met flapbladen, 18e eeuws, 116x52 cm en 2 bladen van 56 cm	 50-100

2173	 Design jaren 50 paspop van een mannentorso	 30-60

2174	 3 Oude koffers waarvan 1 van metaal	 -

2175	 Verso Es, Jacques van geb. 1939, Character-schrift, antroposofische voorstelling, doek gedateerd februari 1985, 100x90 cm	 100-200

2176	 Antieke gietijzeren haardplaat 76x55 cm	 25-75

2177	 Spiegel in een eiken lijst 69,5x46,5 cm	 -

2178	 Spiegel in een bewerkte 19e eeuwse lijst, 107x56 cm	 25-50

2179	 Klassieke smeedijzeren tuintafel voor aan de wand met marmer blad, 87 cm breed	 100-200

2180	 Spiegel in rijkbestoken goudkleurige lijst, 157x87 cm	 150-250

2181	 Smeedijzeren halfronde wandtafel voor in de tuin voorzien van marmer blad, 105 cm breed	 100-200

2182	 Verso Es, Jacques van geb. 1939, De Stifter, antroposofische voorstelling, doek 110x90 cm	 100-200

2183	 Hondo elektrische gitaar	 -

2184	 Deens design palissander wandmeubel, FM Furniture, 3x 28 cm diepe schap, 3x 18 cm diepe schappen, wandkast met glazen deuren 

	 en een wandkast met klep, ophang systeem voor de muur is ingekort, 177 cm	 200-400

2185	 Antiek wit beschilderd nachtkastje, 80 cm hoog 50 cm breed	 -

2186	 Gipsen beeld van de Heilige Elisabeth. Elisabeth werd de patrones van de caritas, van Hongarije, van ziekenhuizen, verpleegsters, 

	 bakkers, bruiden, kantklossers, gravinnen, stervende kinderen, bannelingen, bedelaars, wanhopige mensen, weduwen, wezen en 

	 weduwnaars, en van de Derde Orde van Franciscus. 87 cm hoog (divers schade)	 50-100

2187	 Samsung magnetron type M1732-1	 -

2188	 Bosch vrieskastje	 50-100

2189	 AEG Electrolux wasmachine	 50-100

2190	 Bosch koelkast, tafelmodel.	 30-60

2191	 AEG Lavamat 54840 wasmachine	 50-100



2192	 AEG Lavatherm T50 wasdroger	 50-100

2193	 Miele W1713 wasmachine voorlader	 150-250

2194	 Tronix AC-TR-29R verrijdbare airco	 25-50

2195	 AEG W1230 wasmachine	 60-100

2196	 AEG Santo koel-Vriescombinatie	 -

2197	 Duitse jaren 70 metalen 3-lichts tafelschemerlamp in hoogte verstelbaar, en wit glazen hanglampje met rode metalen kap erover	 50-100

2198		  -

2199		  -

4000	 Gesigneerd Reitsma, Egbert 1892-1976, Kerkinterieur, board gedateerd 1943, 70x60 cm	 -

4001	 Monogram WA, gezicht, gouache gedateerd 2002, 63x49 cm	 -

4002	 Gesigneerd Brusse, Mark geb.1937, Zonder titel, compositie met 2 gezichten, zeefdruk gedateerd 1995, 9/55, 73x71 cm	 100-200

4003	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Terre Mexicaine, kleurenlitho gedateerd 1972, 72/190, 54x38 cm	 100-200

4004	 Gesigneerd Loman, Lex geb. 1957, Compositie met onduidelijke titel, computerdruk 16x29 cm	 -

4005	 Gesigneerd Miechels, Henk 1915-2001, Compositie zonder titel, paneel 19,5x19,5 cm	 -

4006	 Gesigneerd R, Elisa, Terschelling, aquarel ovaal 12x16,5 cm	 -

4007	 Anoniem, Vrouw in water in doorschijnende jurk, photoart 45x57,5 cm	 -

4008	 Gesigneerd Appel, Karel 1921-2006, Compositie, kleurenlitho gedateerd 1960, 88/125, 55x75 cm	 200-400

4009	 Anoniem, Hoofd, zeefdruk, 47x63 cm	 -

4010	 Gesigneerd Schenk, Peter 1944-2011, Compositie, gedateerd 1986, IX/XII, 50x90 cm	 -

4011	 Gesigneerd Hendriks, Rosemin geb. 1968, Gezicht, zeefdruk gedateerd 2000, 48/55, 70x80 cm	 100-200

4012	 Anoniem, Jockeys te paard, litho 27x17 cm	 -

4013	 Onduidelijk gesigneerd, Slapende poes, aquarel met witkrijt opgehoord en notitie Liefs voor jullie, Henk en Jan, 26x38 cm	 -

4014	 Onduidelijk gesigneerd, Figuur in landschap, kleurenlitho, 18/50, 26,5x20 cm	 -

4015	 Gesigneerd Straaten, Peter van geb. 1935, Café De Tevreden Roker, litho 174/300, 28x21 cm	 40-80

4016	 Verso gesigneerd Lemmens, Jos 20e eeuw, figuur met hoed, marouflé gedateerd 1998, 13x21 cm	 -

4017	 Gesigneerd Raveel, Roger 1921-2003, Man voor raam met vierkant, houtsnede, 5/30, 24x18,5 cm	 -

4018	 Gesigneerd Raveel, Roger 1921-2003, Compositie met vrouw met rood vierkant, litho gedateerd 1988, 4/40, 35x26 cm	 25-75

4019	 Anoniem, Compositie naar Salvador Dali, zeefdruk 99/250, 46x64 cm	 100-200

4020	 Gesigneerd Hendriks, Rosemin geb. 1968, Gezicht met hand, zeefdruk gedateerd 2000, 50/55, 78x70 cm	 100-200

4021	 Gesigneerd Achttienribbe, Peter geb. 1942, Compositie zonder titel, kleurets gedateerd 1983, 20/20 eigen druk 34x28 cm	 -

4022	 Onduidelijk gesigneerd, Foetus in kastanje, ets gedateerd 1978, eigen druk 19/45, 16x18 cm	 -

4023	 Gesigneerd Stoel, Cor geb. 1937, Cry Baby, textiel 40x30 cm	 -

4024	 Monogram FW, Portret, zeefdruk gedateerd 1980, 23x21 cm	 -

4025	 Gesigneerd Steen, Jan geb. 1938, 3 Wanddecoraties met figuren en boten	 25-50

4026	 Gesigneerd Judith 20e eeuw, Textielart, 26,5x18,5 cm	 -

4027	 Gesigneerd Schoenmaker, Ellemieke geb. 1968, Into the misty mind deel II, doek gedateerd 2005/2006, 140x200 cm	 -

4028	 Gesigneerd Schoenmaker, Ellemieke geb. 1968, Into the misty mind deel, doek gedateerd 2005/2006, 140x195 cm	 -

4029	 Gesigneerd Cremer, Jan geb. 1940, landschap rood blauw, litho gedateerd 2006, 4/125, 50x70 cm	 100-200

4030	 Gesigneerd Cremer, Jan geb. 1940, Landschap in blauw, litho gedateerd 2006, 4/125, 48x70 cm	 100-200

4031	 Gesigneerd Struys, Yvonne geb. 1941, Compositie met Taurus en tekst, zeefdruk 9/11, 42x30 cm	 -

4032	 Gesigneerd Wilson, Colin geb. 1955, Tree-angle, photoart, gedateerd 1996, 3/8, 40x30 cm	 -

4033	 Gesigneerd Sierhuis, Jan geb.1928, Compositie met dansend paar, gemengde techniek van litho met aquarel, gedateerd 

	 2006, 22/125, 77x57 cm	 100-200

4034	 Gesigneerd Sierhuis, Jan geb.1928, Juichende vrouw met figuren w.o. gitarist, gemengde techniek met aquarel, gedateerd 

	 2006, 22/125, 77x57 cm	 100-200

4035	 Gesigneerd Wolkers, Jan 1925-2007, Compositie, zeefdruk gedateerd 1995, IX, 28x40 cm	 50-100

4036	 Gesigneerd Wolkers, Jan 1925-2007, Compositie, zeefdruk gedateerd 1995, III, 28x40 cm	 50-100
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4043      Klaas Gubbels



4037	 Gesigneerd Brood, Herman 1946-2001, Man met hond, litho, 9/150, 46x60 cm	 100-200

4038	 Monogram SE, Compositie rond, ets gedateerd 1984, 4/5 EA, 16 cm diameter	 -

4039	 Toegeschreven aan Steen, Jan geb. 1938, Danseres, brons, 160 cm hoog	 400-800

4040	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Het tydeloze werk, litho gedateerd 1952, eigen druk, 46x53 cm	 100-200

4041	 Gesigneerd Westoria, Compositie met hoofd, zeefdruk gedateerd 1995, 216/250, 30,5x42 cm (waterschade)	 -

4042	 Gesigneerd Achttienribbe, Peter geb. 1942, Compositie zonder titel, kleurets 4/20 eigen druk, 34x38 cm	 -

4043	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Compositie met koffiepot, litho uit 1996, 34/100, 64x50 cm	 200-400

4044	 Gesigneerd Kler, Martin de geb. 1943, Dansers, gemengde techniek gedateerd 2000, 99x64 cm	 -

4045	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Compositie met tafel, Schoonhoven, zeefdruk gedateerd 1992, 5/60, 70x50 cm	 100-200

4046	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Koffiepot, zeefdruk op triplex gedateerd 1993. 41/70, 74x49 cm	 200-400

4047	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Koffiepot op tafel, houtsnede gedateerd 1997, 18/55, 81x64 cm	 200-400

4048	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Man bij stoel, aquarel gedateerd 1988, 38x27 cm	 100-200

4049	 Gesigneerd Keizer, Anthony 1897-1961, Duinlandschap, aquarel 31x47 cm	 -

4050	 Gesigneerd Scholte, Rob geb. 1958, Compositie, zeefdruk gedateerd 2010, 6/50, 49x40,5 cm	 50-100

4051	 Onduidelijk gesigneerd, Oosterse winkels met Chinees restaurant, aquarel gedateerd 1983, 41x57 cm	 75-125

4052	 Gesigneerd Ineke, Breinaald, zeefdruk eigen druk gedateerd 1987, 9/100, 64x64 cm	 -

4053	 Gesigneerd Appel, Karel 1921-2006, Compositie met vogel, litho gedateerd 1980, proefdruk 31x20,5 cm	 150-200

4054	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie met vrouw, zeefdruk gedateerd 1997, 161/200, 30x21 cm	 100-150

4055	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Pisbak Rappardplein, ets gedateerd 1970, 35/50, 35x47 cm	 100-150

4056	 Gesigneerd Weve, Sylvia geb. 1954, Maan, zeefdruk 38/140, 64x49 cm	 -

4057	 Gesigneerd Marijcke 20e eeuw, Landschap, aquarel gedateerd nov 1994, 35,5x53,5 cm	 -

4058	 Gesigneerd Marijcke 20e eeuw, Haven met aak, aquarel gedateerd 1-10-1994, 34,5x53,5 cm	 -

4059	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met figuren en dier, zeefdruk, 17/50, 52x58 cm	 -

4060	 7 Mattel Barbie poppen: Gone with the wind nr. 29771, Day in the Sun en Pause Soleil nr. 26925, Dancin Fire nr. 26327, Givenchy 

	 nr. 24635, Elizabeth Taylor in Cleopatra nr. 23595, Princess of the Nile nr. 53369 en Millennium Wedding nr. 27674	 50-100

4061	 Mattel Barbie 6 poppen: Peace and Love nr. 27677, Scuderia Ferari nr. 25636, James Dean nr. 27786, Elvis The Army Years nr. 21912, 

	 Coca Cola Barbie nr. 24637 en Barbie loves Elvis	 50-100

4062	 Mattel Barbie, limited edition, The Charleston, nr. 24252	 -

4063	 5 Mattel Barbie poppen: Midnight Moon Princess nr. 27689, Evening Star nr. 27690, Princess and the pea nr. 28800, The Swan

	 Barbie nr. 27682 en Morning Sun Princess nr. 27688	 50-100

4064	 6 Mattel Barbie poppen: Birthday Wishes nr. 24667, 40th Anniversary Barbie nr. 21384, Fairy of the garden nr. 28799, The Nutcracker 

	 met Ken nr. 50793, Barbie as Marzipan, nr. 20851 en Sophisticated Lady nr. 24930	 50-100

4065	 Mattel Barbie, Faberge Imperial Splendor Porcelain Doll, nr. 27028, limited edition Porcelain serial number 02526	 50-100

4066		  -

5000	 Chinees Imari schotel met familiewapen, 18e eeuw 22 cm diameter ( randchipjes en 2 haarlijntjes)	 50-100

5001	 Chinees porseleinen schotel met schade, 32 cm.	 -

5002	 Chinees porseleinen schotel met blauw en wit landschapsdecor, Qianlong, 34,5 cm diameter.	 400-800

5003	 Witte kom met draakdecor in reliëf, 20e eeuw, 20,5 cm diameter	 50-100

5004	 Chinees porseleinen blauw en wit floraal gedecoreerde kan, 19,5 cm hoog, 18e eeuws, schade.	 200-300

5005	 2 Chinees porseleinen vazen met afbeeldingen van mannen met attributen, omstreeks 1800,  ca. 20,5 cm hoog (schade aan halsranden)	 100-200

5006	 Chinees Imari schotel 22,5 cm diam, en schotel met blauw decor 22,5 cm diameter (enkele randschilfertjes)	 50-100

5007	 8 Chinees porseleinen kop en schotels met blauw en witte decoratie van flora en fauna in vakverdeling, 18e eeuws.	 300-600

5008	 8 Kopjes en 6 schotels Chinees blauw gedecoreerd porselein, 18e eeuws.	 150-250

5009	 2 Blauw en wit gedecoreerde Chinees porseleinen klapmutsen met lange lijzen en spelende kinderen,21 cm diameter, 18e eeuws, barst.	 500-1000

5010	 Uitzonderlijke Chinees blauw en wit gedecoreerde klapmuts met landschap, figuren en bloemenrand gedecoreerd, voorzien van

	 6-karaktermerk, 18e eeuws, 16 cm diameter, randschilfers en barstje.	 200-400

5011	 Chinees blauw en wit gedecoreerd flesje met lange lijzen, Kangxi, 6,5 cm hoog.	 50-100

5012	 Chinees porseleinen overgangs schotel met gelobd blauw en witte decoratie van herten en vlinders,18e eeuw, 29 cm diameter.	 500-1000
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127         Dekselpot 18e eeuw

5010      Klapmuts 18e eeuw

5014      Trekpotje 18e eeuw

5261      Porceleyne Fles

5012      Schotel 18e eeuw

5022      Kop en schotels 18e eeuw

5030      Kom 18e eeuw

5004      Kan 18e eeuw

5105      Ichendorfer Glashutte



5013	 Chinees porseleinen blauw en wit gedecoreerde klapmuts met spelende kinderen, 18e eeuws, 15,5 cm diameter, barst.	 200-400

5014	 Chinees porseleinen blauw en wit gedecoreerd gelobd trekpotje, 18e eeuw, 7,5 cm hoog	 100-200

5015	 Chinees porseleinen blauw en wit gedecoreerde stemcup, 18e eeuws, 9,5 cm hoog	 300-600

5016	 Chinees porseleinen flesje met blauwe en witte decoratie van figuren en bloemen, Kangxi, 10,5 cm hoog, chipje en haarlijn.	 50-100

5017	 6 Chinees porseleinen schotels met blauw en witte decoratie van figuren en symbolen, Kangxi, 10 cm diameter, diverse kleine

	 beschadigingen.	 50-100

5018	 6 Chinees porseleinen kop en schotels met blauw floraal decor, 18e eeuws, diverse kleine schade.	 200-400

5019	 2 Chinees porseleinen rijk gedecoreerde kopjes en 3 schotels, 18e eeuw.	 150-300

5020	 2 Chinees porseleinen gemberpotten met blauw decor 19e/20e eeuw 14,5 en 16 cm hoog	 -

5021	 3 Chinees porseleinen kommetjes met blauw en wit gedecoreerd landschapsdecor, 4,5 cm diameter, 18e eeuws.	 50-100

5022	 5 Antiek Chinees porseleinen kop en schotels met vele figuren en hert.	 100-200

5023	 6 Chinees porseleinen kopje en 4 schotels met blauwe en witte decoratie van figuren en bloemen, 18e eeuw, 10 cm diameter, 

	 3,5 cm hoog.	 200-400

5024	 10 Divers Chinees porseleinen flesjes en vaasjes	 80-120

5025	 Japans porseleinen kom met fraaie decoratie 9 cm hoog, 21,5 cm diameter	 50-100

5026	 6 Chinees porseleinen kop en schotels met blauwe en witte decoratie van bloemen, Kangxi, diverse schade.	 50-100

5027	 4 Diverse antieke beschadigde porseleinen schotels w.o. 2 schotels met  figuren, 28 cm diameter	 -

5028	 Koop divers Chinees porselein waaronder 18e eeuws	 100-200

5029	 Famille Rose verdiepte schotel met hoogwaardigheids bekleders en paard, schade, 36 cm diameter	 -

5030	 Chinees porseleinen kom met rijkelijk floraal polychroom decor en gevogelte, 18e eeuws, 20 cm diameter, schade.	 50-100

5031	 6 Antieke groen glazen roemers met holle stam en braamnoppen 18e eeuw 13,5-15 cm hoog	 200-300

5032	 Oosters bronzen vaasje met reliefdecor 11 cm hoog, en schaaltje met bewerkt randje 5,5 cm hoog, 11 cm diameter	 40-80

5033	 Chinese porseleinen orenvaas, rood en groen met glazuur en draakdecor oren, 33 cm hoog	 25-50

5034	 Chinees porseleinen vaas 20e eeuw 20,5 cm hoog	 40-80

5035	 19e Eeuws aardewerken beeldje van een Quanyin, 29 cm hoog	 200-300

5036	 Porseleinen beeld van een Quanyin zittend op een lotus troon, 20e eeuw, 33,5 cm hoog	 50-100

5037	 Gekleurde steen op houten sokkel, totaal 15,5 cm hoog	 -

5038	 2 Oosterse messing kandelaars in de vorm van kraanvogels op soort schildpadden 29 en 31,5 cm hoog	 25-50

5039	 Chinees houten gestoken beeld van figuur zittend op een fabeldier 21,5 cm hoog	 -

5040	 Oosters beeld van een staande vrouw, 36 cm hoog	 -

5041	 Japans Arita 19e eeuwse porseleinen vaas ca. 21 cm hoog	 25-50

5042	 Spekstenen gesneden object van een staande Quanyin, 36,5 cm hoog	 75-100

5043	 Porseleinen Quanyin 20e eeuw, 32 cm hoog	 100-150

5044	 Japans Kutani, porseleinen platte fles met fraaie decoratie ca. 23 cm hoog	 60-100

5045	 Japans Satsuma fraai gedecoreerd kommetje 12,5 cm diameter, en 2 kop en schotels	 25-50

5046	 Ivoren kaartjeshouder met gestoken Oosters decor in de vorm van een kruis, ca. 1900, 11,7x6,6 cm (divers schade)	 -

5047	 6 Ivoren messenleggers en een Aziatisch beeldje van een staand figuur,, 10,5 cm hoog ca. 1920	 -

5048	 Japans Satsuma, buikvaasje met fraaie decoratie 18,5 cm hoog	 40-80

5049	 Porseleinen vaasje met fraai decor van Chinese figuren, 20e eeuw, 17,5 cm hoog	 50-75

5050	 3 Polychroom gedecoreerde Chinees porseleinen kop en schotels met kapucijner glazuur, 18e eeuw.	 50-100

5051	 Chinese famille vert schaaltje met fraaie decoratie, en symbool merk van perzik en vleermuis op onderzijde 18 cm diam, en 

	 schaaltje met polychroom floraal decor en merk Kuang Hsu ca. 14 cm diameter	 100-200

5052	 Chinees pompoenmodel theepotje met diverse merkjes op onderzijde en in dekseltje 7 cm hoog	 50-100

5053	 Japans Imari kom met polychroom floraal decor en kapucijner glazuur, 18e eeuws, 22 cm diameter, gekramd en chips.	 150-250

5054	 Satsuma, oude rijkgedecoreerde vaas 23 cm hoog	 40-80

5055	 Chinees porseleinen kom met polychroom decor 20e eeuw 6,5 cm hoog, en 5 porseleinen parfumflesjes in de vorm van 

	 mensen en dieren 4,5- 9 cm hoog, 20e eeuw	 40-80

5056	 Porseleinen beeld van een Quanyin, zittend op een olifant, 28 cm hoog (hoofd gelijmd)	 50-100

5057	 Porseleinen vaasje met draak en florale decoratie,20e eeuw, 17,5 cm hoog.	 20-40



5058	 5 Japans Imari kopjes en 6 schoteltjes met polychroom decor, 19e eeuw.	 30-60

5059	 Oosters porseleinen bolvaasje met groen glazuur en bloemmotief 13 cm hoog, bruin geglazuurd vaasje met floraal motief 

	 14 cm hoog, en vaasje met rood glazuur 13,5 cm hoog	 50-100

5060	 12 Chinees porseleinen kop en schotels met deksels voorzien van blauw met wit landschapsdecor en figuren, voorzien van 

	 zegelmerken, 18e eeuws, 1 schotel gelijmd.	 400-800

5061	 Kunststof bestoken sierobject in de vorm van een tand, 46 cm breed	 20-40

5062	 Japans Satsuma theepot, suikerpot, melkkannetje met fraaie decoratie en draken, en 3 kop en schotels ( ander decor)	 50-100

5063	 Japans Kutani, theepot, suikerpot en melkkan met fraaie decoratie	 50-100

5064	 10 antiek Chinees porseleinen kop en schotels met decor in goud van eenden en insecten, diverse kleine beschadigingen.	 300-600

5065	 Oosters natuurstenen beeld van een figuur met koperkleur decoratie en gekleurde accenten, 37 cm hoog	 50-100

5066	 Koopje divers Oosters, speksteen, stempels en Bijou	 20-40

5067	 Koop Chinees en Japans porselein, deels 18e eeuws.	 150-300

5068	 2 Cloisonne vaasjes 16,5 cm, 2 bibelotjes 6,5 cm, 2 parfumflesjes, 2 kommetjes, cloisonne dekselbakje, 2 stenen voorwerpen, 

	 kunststof gegoten Boeddha 18,5 cm, en jade olifantje	 50-100

5069	 Oosters porseleinen beeldje ca. 24 cm, knobbelvaasje 10 cm, vaasje 15 cm, 2 schoteltjes 8 en 14 cm diam,  kommetje 8 cm diam, 

	 en spekstenen vaasje ca. 15 cm	 40-80

5070	 Ontwerp Rozendaal, WJ, glasservies Samos 1935, bestaande uit 6 glazen met groene voet en been 14, 12 en 10,8 cm hoog	 40-60

5071	 Bruin glazen fraai gevormd vaasje 19,5 cm, bolvaas met gecraqueleerde buik 24 cm, vaas met wijde gegolfde hals 23,5 cm, 

	 en grijs vaasje met lijnen 20 cm	 -

5072	 Copier Leerdam, glazen rookglazen karaf met stop 27cm hoog (chipje van stop), en spijkerbol 9 cm hoog	 40-60

5073	 Antiek gekleurde glazen plooischaaltje 10 cm hoog, gelobd fraai gegraveerd schaaltje met goudkleurige accenten, op onderschotel 

	 6,5 cm hoog, bloemenvaasje 13 cm, en Leerdam blauw gelegenheidsglas 1923 11,5 cm hoog	 40-80

5074	 Verboeket gekleurd glazen asbak Symphonia, glazen beschilderde vaas met voorstelling van hangende dode vogels 25 cm,

	 Leerdam karaf met stop 23 cm, en Copier vaasje 19 cm	 -

5075	 Ontwerp KPC de Bazel, 4 diverse glazen ribbelvazen 14, 15 en 18 cm hoog	 40-80

5076	 Ontwerp Rozendaal, WJ, likeurset Omar 1931, bestaande uit karaf met groene stop, en 6 glazen met groene geribde benen en voeten	 60-80

5077	 Ontwerp Copier, AD, groene glazen bowlkom met deksel nr. KN1830,en lepel nr. KN1832, omstreeks 1940, bowlkom 24 cm hoog	 25-50

5078	 Ontwerp Rozendaal, WJ, Glasservies Strato 1933, 8 glazen met grijs/blauwe benen en voeten, 3 verschillende maten ca. 12,5  11 

	 en 9,5 cm hoog	 40-60

5079	 Ontwerp Rozendaal, WJ, glasservies Logos 1929, waterkan met paarse voet, en 7 glazen in 4 verschillende hoogtes	 50-80

5080	 Ontwerp Rozendaal, WJ, glasservies Ponti 1935, 6 glazen coupes met paarse voet en been 11,5 cm hoog	 40-60

5081	 Gemerkt Verboeket, glazen kom met groen gedeelte 8 cm hoog	 20-40

5082	 Ontwerp Rozendaal, WJ, glasservies Agno 1935, 6 voetbekerglazen met groene voet 10,5 cm hoog	 40-60

5083	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, smaragdgroen persglazen roomstel Neerlandia, 1 ovaal bruin schaaltje, grijs 

	 schaaltje 25 cm, en grijs rond schaaltje 17 cm diameter	 40-60

5084	 Copier, rood/oranje bevrijdingsvaasje 8,5 cm hoog, en blank glazen vaasje 10,5 cm hoog	 20-40

5085	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP321, fumekleur persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 

	 1920-1926, 27,5x20 cm	 50-75

5086	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP315 blauwe persglazen schaal ontwerp 1919-1922, uitvoering 

	 1920-1926, 24x20 cm	 50-75

5087	 Ontwerp Rozendaal, WJ, goudgele persglazen dienblaadje met suikerpot, melkkannetje en lepelvaasje uit ca. 1935	 25-50

5088	 Gemerkt Verboeket, glazen vaas Symfonia met groen gedeelte ca. 15 cm hoog	 30-60

5089	 Kristal- en Glasfabrieken Petrus Regout & Co, 19e eeuwse zeldzame annagroene kleur geperst glazen facetgeslepen kandelaar 

	 24,5 cm hoog	 100-150

5090	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP317, groene persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 

	 1920-1926, 18x15 cm	 50-75

5091	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP317, blauwe persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 

	 1920-1926, 18x15 cm	 50-75

5092	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP315, bruine persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 



	 1920-1926, 24x20 cm	 50-75

5093	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Gele persglazen ronde schaal, Colopal 1931, 7,5 cm hoog, 27,5 cm diameter	 40-60

5094	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, 2 lichtblauwe schalen ca. 7,5 cm hoog, 23 cm diam, en 8 cm hoog en 25 cm diameter	 50-100

5095	 Ontwerp Rozendaal, glasservies Huygens 1933, 4 glazen met paarse voet ca. 11,5 en 13 cm hoog, glasservies Traditie 1931, 

	 rookglas ca. 9 cm hoog, annagroene likeurfles Kahid 1931, zonder stop, en 4 diverse glazen met paarse voet Leerdam of Kristalunie	 25-50

5096	 Copier, 5  geslepen glaasjes 40/50er jaren 14,5 en 16,5 cm hoog	 -

5097	 Ontwerp Rozendaal, WJ voor Kristalunie,  amberkleur persglazen 11-delig gebaksstel Labyrinth uit 1935, en schaal 24,5 cm 

	 diameter, en roze roomstel	 40-60

5098	 Leerdam glazen karaf, schenkkan, vaas, 3 glazen, vaasje en groot glas	 -

5099	 Glazen gekleurde vos 12 cm hoog	 20-40

5100	 Gemerkt. Blommers, H, sierglazen vaas met witte en paarse strepen, jaar 2003,  22,5 cm hoog	 40-80

5101	 Glazen ijsbeer met opdruk Faam ijspepermunt, uitgegeven als relatiegeschenk door Snoepfabriek Faam  omstreeks 1955, 11,5 cm hoog	 40-60

5102	 Glazen gekleurde raket 23,5 cm hoog	 20-40

5103	 Glazen gekleurde uil 12 cm hoog	 20-40

5104	 Glazen gekleurde zittende beer 14,5 cm hoog	 20-40

5105	 Ichendorfer Glashutte, groen glazen vaas met 2 oren kopie naar een Romeinse vaas, deze vaas omstreeks 1965, nr. 10324/19/00, 

	 catalogus 1973, ca. 18 cm hoog	 25-50

5106	 Peill en Putzler Duitsland, ontwerp Horst Tuselmann, vaas Patmos met fraai decor, jaar ontwerp 1965, 7 cm hoog, 14,6 cm diameter, 

	 gewicht 1,8 kg	 20-40

5107	 Gemerkt Soukup, sierglazen object ca. 32 cm hoog	 250-300

5108	 Jablonski, Pools blauwglazen schaal met witte bloem, bellen en geplooide rand 12 cm hoog	 20-40

5109	 Glazen eierduo 18,5 cm hoog	 25-50

5110	 Gemerkt Blommers, H, sierglazen vaas met witte en paarse strepen 12,5 cm hoog	 40-80

5111	 Glazen gekleurde kraanvogel 31,5 cm hoog	 25-50

5112	 8 Antieke geel glazen roemers met holle stam en braamnoppen, 19e eeuw 12 cm hoog	 150-250

5113	 Antiek glas met geëtste voorstelling van engel en tekst Pax, 18e eeuw 16,5 cm hoog (lichte schade aan standring)	 100-200

5114	 Antieke fraai geëtst glas met voorstelling van 2 handen en tekst Vrintschap, 18e eeuw 20 cm hoog (chipjes van standring)	 100-200

5115	 Antiek glas met geëtste voorstelling op rand, 18e eeuw, 18,5 cm hoog	 100-200

5116	 Oude punch bowl met emaille beschildering  op onderschotel 32 cm hoog, met metalen lepel 30 cm	 20-40

5117	 Antiek blank glazen knijpfles met slingerstop, met 5 slingerglazen 15,5 cm hoog	 100-200

5118	 Gemerkt Soukup, blankglazen met groen object 35,5 cm hoog	 200-300

5119	 Antiek fraai vormgegeven en geëtst glas met meanderdecor 20,5 cm hoog	 100-200

5120	 Swarovski, 6 kristallen dierfiguren, kandelaartje en edelsteenvorm (chipje van olifant, en staartje van grote muis manco)	 -

5121	 Glazen gekleurde schildpad 9 cm hoog, 22 cm lang	 20-40

5122	 Siervaas met iriserend druipglazuur omgeving Loetz, vermoedelijk hals ingekort en chipjes, 28 cm hoog.	 100-200

5123	 Gemerkt Soukup, sierglazen object met blauwe verbinding ca. 39,5 cm hoog	 400-500

5124	 Ontwerp Rozendaal, rookglazen  likeurstel Traditie,  jaar 1931	 100-150

5125	 Leerdam glazen vaasje met tincraquele ca. 12,5 cm hoog (chipje van halsrand)	 -

5126	 Antiek fraai geëtst en geslepen glas, 19e eeuw 20 cm hoog	 100-200

5127	 Antiek groen glazen hoge wijnvat  met noppen aan binnenzijde, 18e eeuw 26 cm hoog	 150-250

5128	 Walther, ontwerp Heinrich Dusterhaus, 3 solifleur vazen jaren 60/70  8,5 cm, 11 cm en 14 cm hoog	 -

5129	 Glazen gekleurde kikker 8 cm hoog,	 20-40

5130	 Koop divers kristal, gembercoupe, karaf en 8 glazen	 20-40

5131	 Ontwerp Floris Meydam, 3 glazen vaasjes 9, 12 en 14 cm hoog	 20-40

5132	 Gemerkt Verboeket, sierglazen object  met paarse en groene draden17,5 cm hoog, 38,5 cm breed	 50-100

5133	 Glazen gekleurde mier 10 cm hoog, 24 cm lang	 20-40

5134	 5 Franse kristallen miniatuur muziekinstrumenten 8-19 cm hoog	 -

5135	 Gemerkt Verboeket, sierglazen object met paarse en groene draden 16,5 cm hoog, 29,5 cm breed	 50-100

5136	 Haida Steinau oranje glazen vaasje met emaille decor 18 cm hoog, vaas met goud en zwart decor 18 cm hoog, en paars glazen 	 fles 24 cm 

hoog	 40-60



5137	 Gemerkt Jablonski, A, sierglazen vaas blank met roze kleur 39 cm hoog	 50-100

5138	 Ontwerp Rozendaal, Traditie, jaar 1931, 3 rookglazen waterglazen, 4 portglazen, 5 sherryglazen, en 4 likeurschaaltjes	 75-100

5139	 Glazen gekleurde stier 14 cm hoog, 26 cm lang	 20-40

5140	 Rosenthal Versace, glazen kerstbal met voorstelling God is born en jaartal 2004, 10 cm diameter, en kerstbel 12,5 cm hoog	 -

5141	 Glazen gekleurde vis 9,5 cm hoog, 22 cm lang	 20-40

5142	 Gemerkt Jablonski, A,  sierlijke glazen vaas met paarse en  groene kleur, en lijnen ca. 34,5 cm hoog	 50-100

5143	 Gemerkt Paul Spannenberg en jaartal 2007, glazen diepe schaal met groen en witte structuren 17 cm hoog, 20 cm diameter, 	 gewicht 5 

kg	 100-150

5144	 7 antieke Franstalige misboekjes met celluloid bandjes met in- en oplegwerk	 50-100

5145		  -

5146	 Gemerkt Jablonski, A, sierglazen vaas met roze kleur en luchtbelletjes 38 cm hoog	 50-100

5147	 Grijze sierglazen tegel 22x16 cm, nest van 5 lichtgroene glazen schalen 11-23,5 cm diameter, en Bayel France, blauw glazen 

	 3-punts schaal 26,5 cm breed	 40-80

5148		  -

5149		  -

5150	 2 Oosterse kommen met decor, ronde kom 8 cm hoog, kom met oren 11 cm diameter	 -

5151	 Bronzen beeld van een Oosterse god, 24 cm hoog.	 -

5152	 Bronzen Shiva 29,5 cm hoog	 -

5153	 Bronzen rijkbewerkte tafelbel met kruis op top 20 cm hoog	 40-80

5154	 Bronzen Aziatische bel, 24 cm hoog	 -

5155	 18e Eeuws Beeld van een Heilige, Joseph met Kind Christus op zijn arm, vermoedelijk Portugal, 18e eeuw, 33 cm hoog	 200-300

5156	 Antiek aardewerken beeld van Madonna met kind, monogram ST 31,5 cm (gelijmd), koperen standaard met ingelegd porseleinen 

	 beschilderd plaquette 20 cm, bronzen Madonna 6 cm, metalen rijkbewerkt 3-luikje 9,5 cm, diverse  decoraties, rozenkrans, en hangertje	 -

5157	 Bewerkte hoorn met maskers, Afrika, 48 cm	 40-80

5158		  -

5159	 5 Ivoren gesneden beeldjes Madonna, ca. 1920, 15,5 tot 21 cm hoog	 75-125

5160	 Messing monstrans 34 cm hoog, en messing orthodoxe opengewerkte decoratie van vermoedelijk de engel Gabriel 22x15,5cm	 100-150

5161	 Dayak houten doos voor gif voor pijlpunten, Borneo ca. 1925, 16 cm hoog	 50-100

5162	 2-delige ivoren rugkrabber met decor van spinnen en een krabber in de vorm van een hanenpoot, ca. 1925, 42,5 cm, 234 gram	 50-100

5163	 Ivoren hol masker, Afrika ca. 1925, 15 cm, 204 gram	 25-50

5164	 2 Afrikaans palissanderhouten bustes van een man en een vrouw 25 en 30,5 cm hoog	 -

5165	 Metalen trekpotje in de vorm van een pompoen, 20e eeuw, 13,5 cm lang	 -

5166	 Ivoren snijwerk, gezicht van een Afrikaans persoon, ca. 1925, 12 cm hoog en staand op een houten sokkel, totaal 20,5 cm	 30-60

5167	 Bronzen olielampje met draak en uil, 9 cm hoog, 12 cm breed.	 40-80

5168	 3 Indische krissen in schede 28, 41 en 48,5 cm lang	 50-100

5169	 Ivoren tand, vermaakt tot een soort van briefopener, ca. 1900, 43 cm lang, 552 gram	 75-125

5170	 3 19e Eeuwse revolvers	 50-100

5171	 Indisch gekromd mes in bewerkte houten schede, 42 cm lang.	 50-100

5172	 Indische Kris, steekwapen in schede met benen handvat,48 cm lang.	 50-100

5173	 Kris, Indisch steekwapen in houten schede, 54 cm.	 30-60

5174	 Oude Indische kris in houten schede 52 cm lang	 40-80

5175	 Indische dolk in houten schede, 34 cm lang.	 20-40

5176	 Balineese Kris in rijkbewerkte houten schede, 60 cm	 50-100

5177	 Oude bajonet in schede	 -

5178	 Naar antiek model bovenstuk van een hellebaard, 48 cm	 -

5179	 Oosterse oude Klewang, 73 cm lang	 30-60

5180	 Officiers sabel met bewerkt handvat, 89 cm lang.	 50-100

5181	 Japanse zwaard Katana met ronde Tsuba en Menuki’s in de vorm van een vis. Kling met zichtbare Hamon, in een roodgelakte Saya, 

	 begin 19e eeuw 110 cm lang	 500-700

5182	 Katana, Japans zwaard, 20e eeuw, 104 cm.	 40-80

5183	 Wakizashi, Japans kort zwaard, 20e eeuw, 70 cm.	 30-60



5184	 Repro dolk in schede 45,5 cm lang	 -

5185	 Repro dolk in schede, 43 cm	 30-60

5186	 Anoniem, bronzen beeldje van 2 kinderen 12 cm hoog, beeld van kind met kruik 22,5 cm hoog, en   zittende naakte vrouw 20 cm hoog	 25-50

5187	 Gesigneerd Jurcka, Wim 1905-1963, 2 Figuren met de rug tegen elkaar poserend, brons, 19 cm hoog	 100-150

5188	 Anoniem, Bronzen sculptuur van een cricketspeler 20 cm hoog (incompleet) en een staand figuur, 24 cm hoog (incompleet)	 -

5189	 Bronzen kruikje met manshoofd en tekst op buik 19,5 cm hoog	 30-60

5190	 Bronzen Boeddha beeldje 22 cm hoog, 3 vogels op tak 12 cm hoog, staande hond 14 cm hoog, en verliefd stelletje 11 cm hoog	 40-80

5191	 Bronzen cupido op houten sokkeltje 19 cm, bronzen beeld van krijgsheer 17 cm, 2 kleine plaquettes van Mozart en H de Groot,

	 bronzen rijkbewerkte schotel ca. 15 cm diam, en telraampje op marmer 9x5,5 cm	 50-100

5192	 Antiek koperen fraai bewerkte brievenhouder met biscuitporseleinen plaquette in front en strik op top 16,5 cm hoog, blauw 

	 glazen bakje in bewerkt frame 9 cm hoog, glazen puntvaasje in koperen bewerkt montuur 25 cm hoog, en groen glazen 

	 stopflesje in metalen montuur 9,5 cm hoog	 50-100

5193	 Anoniem, Zeehond, 5 cm hoog	 -

5194	 Anoniem, Staande vrouw, brons, mogelijk Kees Verkade, 25 cm hoog	 75-125

5195	 Onduidelijk gesigneerd, Ovaal portretje van Jesus, olieverf op biscuitporselein ca. 8,5x7 cm, in koperen striklijstje	 40-80

5196	 Blauw geemailleerd en beschilderde inktstel met koper montuur 9,5 cm hoog, 18 cm breed	 30-60

5197	 Goudkleurige sieraden doosje met portretje in de deksel, 14 cm breed	 20-40

5198	 19e Eeuws schildpad lepeldoosje 5 cm hoog, 18 cm breed	 80-120

5199	 Gesigneerd, Ges. Haring, W, Art Nouveau tinnen vaas met fraaie reliefversiering 20,5 cm hoog	 40-80

5200	 Schwarzwalder houten gestoken beer met wegklapbaar hoofd met binnenin verstopt een inktpotje 17 cm hoog	 30-60

5201	 Antiek spiegeltje in bestoken lijst, 22x16 cm	 -

5202	 Ivoren doosje met daarin een miniatuur beschildering van 3 vrouwen, ca. 1900, 7,6 cm diameter	 75-125

5203	 Anoniem, Ovaal portretje van Godfried Schalcken (Nederlandse schilder 1643-1706), olieverf op ivoor 10,5x7,5 cm, in bronzen striklijstje	 50-100

5204	 2 Tafelstellen in koper en messing montuur 19,5 en 20,5 cm hoog	 25-50

5205	 Toegeschreven aan Claus, Eric, geb. 1936, Miniatuur brons van een paardenhoofd, staand op natuurstenen sokkeltje, totaal 11 cm 

	 hoog. Origineel gemaakt voor Rabobank Utrecht, deze was een relatiegeschenk, ca. 1992, oplage onbekend	 25-50

5206	 Met monogram JM, antieke bronzen sculptuur van vogel met hagedis 11,5 cm hoog	 100-150

5207	 Miniatuur schaakspel met ivoren stukken en een spel (16x16 cm) in houten doos met ivoren fiches, ca. 1900	 40-80

5208	 12 Fruitmesjes in notenhouten houder 25 cm hoog, mahoniehouten handwerkkistje 24x17 cm, en lederen miniatuurkoffertje

	 16,5x9,5 cm	 30-60

5209		  -

5210	 2 Oude oorkondes, 1914-1948 en Frederich August Medaille	 -

5211		  -

5212	 2 Marmeren boekensteuntjes met bronzen uiltjes, op houten voetjes 12 cm hoog	 40-80

5213	 Koop divers bestaande uit antiek ovaal portretje, haaientand, lorgnette, brillenkokers, pennen, pennenhouders, doosjes, 

	 naaldenkoker, en sigarettenhouder	 50-100

5214	 2 Antieke lorgnettes	 40-60

5215	 Gemerkt, Mendelssohn, 2 messing rijkbewerkte schaaltjes met onderzijde gemerkt en jaartal 1922, nr. 200 en monogram VE, 

	 ca. 12 cm diameter	 40-80

5216	 Met monogram JVL, 2 koperen gehamerde sierbordjes 17,5 cm diameter, en tinnen schotel met decor van vogel op tak 23 cm diameter	 -

5217	 Anoniem, Bronzen plaquette met afbeelding van een man met hoofddeksel 15x19,5 cm, en bronzen schaal met voorstelling 

	 van liggend figuur  20,5 cm diam	 -

5218	 4 Diverse doosjes, waaronder lepeldoosje en mahonie kistje met inlegwerk	 -

5219	 Ontwerp Vittorio Gregotti, uitvoering Cleto Munari Italië, dienblad stainless steel met opengewerkte handgrepen ca. 45x18 cm	 25-50

5220	 Ontwerp Wilhelm Wagenfeld ca. 1955, verzilverde 2-lichts kandelaar 9 cm hoog, 32 cm breed, ontwerp Kurt Radtke, 

	 theezeefje met lekbakje jaren 60, en servetring, alle 3 objecten uitgevoerd door WMF	 25-50

5221	 Georg Nilsson voor Gero, verzilverde roomstel op dienblaadje, ontwerp nr. 2206, jaar 1936, dienblaadje ca. 25x9 cm	 -

5222	 Antieke rijkbewerkte koperen met fluwelen cassette met handschoentjes met ivoren tangetje, cassette 32x8,5 cm	 40-80

5223	 3 Antieke waaiers waaronder veren waaier	 40-80

5224	 Oude reisset in cassette	 20-40



4065      Mattel Barbie, Faberge Imperial Splendor



5225	 Bronzen plaquette van FJW Baron van Pallandt van Rosendael, Kon. Ned. Mij voor tuinbouw en plantkunde 22x18 cm, en koper

	 met metaal klembord met fraaie bovenkant en tekst AHvN 1882-1932, 19x11 cm	 40-80

5226	 Anoniem, Zonder titel, aardewerken sierobject, 31 cm hoog	 -

5227	 Anoniem, aardewerken beschilderde sierschotel ca. 29 cm diameter, en ond. ges. Olga, keramiek moderne vaas 23 cm hoog 

	 (chip van een van de flapjes)	 -

5228	 Wedgwood, jasperware blauw dekselbakje 12 cm diameter, 5 groene schaaltjes, 1 zwart schaaltje, 1 donkerblauw schaaltje, 

	 wit bladvormig schaaltje en ovaal groen schaaltje	 40-80

5229	 Aardewerken knobbelvaas met blauw Chinoiserie strijddecor in landschap, met merkje naar Porceleyne Bijl 39,5 cm hoog 

	 (chipjes halsrand)	 150-200

5230	 Aardewerken apothekerspot  met opschrift Pasta Regalis, met merk De Drye Clocken 16 cm hoog (haarlijn)	 20-40

5231	 Gesigneerd Groot, Wil de geb. 1934, keramiek schotel met nummer 51/51, 30 cm diameter	 -

5232	 Meissen porseleinen bouilloire met zwiebelmuster decor, in messing montuur 35,5 cm hoog (defecte tuit en enkele chipjes binnenrand)	 50-100

5233	 Royal Copenhagen, porseleinen liggende hond 12,5 cm hoog, 24 cm breed, en haan 9 cm hoog	 -

5234	 LLadro porseleinen beeld van meisje 20,5 cm hoog	 20-40

5235	 2 Vroeg 19e eeuwse porseleinen siercoupes met romantische beschilderde voorstellingen en sierlijke zwanenoren 20 cm hoog 

	 (schade aan voeten)	 100-200

5236	 LLadro porseleinen beeldengroep van vrouw met gans en hond 27 cm hoog	 30-60

5237	 Goebel Hummel, jaar 1958, aardewerken wandbakje met decor van romantisch stelletje 14,5 cm hoog	 30-60

5238	 Meissen schenkkan met draakdecor in 925/1000 montuur, 16 cm hoog barsten.	 50-100

5239	 Antiek Engels aardewerken  Wedgwood tegel, vaasje, ovaal dekselbakje 12 cm hoog, en Royal Copenhagen  porseleinen beeldje 

	 van een haan 19 cm hoog	 -

5240	 Stel terracotta beelden land arbeiders ges. F Chenet 1879, 28 cm hoog	 80-120

5241	 Westraven Utrecht aardewerken tegel, ontwerp Koos van der Sluys 1920-2005, 32x10,5 cm (randchipje)	 -

5242	 Aardewerken sierschotel met krab en groente decoratie 28,5 cm diameter	 25-50

5243	 Ges. Kute, New York 1987, uit serie The Glass Garden, aardewerken driehoekig waaiervorm siervaas met apart glazuur 15 cm hoog, 

	 15 cm breed	 -

5244	 Aardewerken pendule met wekker uurwerk 22,54 cm hoog, met 2 vaasjes 18 cm hoog	 25-50

5245		  -

5246	 2 Antieke porseleinen beeldjes van man en vrouw ca. 18 cm hoog (chipjes, en  Regina Gouda 12 plateel onderzetters in cassette	 -

5247	 Pieter Groeneveldt, keramiek vaas, 23 cm, C Sluyter, vaasje 13 cm, Het Uiltje, 2 vaasjes 9 cm, Mobach, 2 uiltjes 6,5 en 7,5 cm, en

	 anoniem, keramiek bolvormig object 22,5 cm hoog	 50-100

5248	 Gemerkt HC Bronkhorst, aardewerken schotel 22 cm diam, 2 vazen met bloemverdelers 11 en 12,5 cm hoog, blauwe vaas 15 cm

	 hoog, en vaas 12,5 cm hoog	 25-50

5249	 Hollands aardewerken jaren 60 gebaksstel bestaande uit schaal en 12 schotels	 -

5250	 Mobach Utrecht, 5 aardewerken gemberpotten 9 cm,  10,5 cm,  en 16,5 cm hoog	 25-50

5251	 2 Aardewerken voorwerpen Mobach Utrecht, rode vaas 15 cm hoog en een bolvaasje	 20-40

5252	 6 Geslepen en gepolijste plakken van mineralen	 -

5253	 Antieke aardewerken tegel met blauwe beschildering met voorstelling: De legende van Ceres. Daarom is het feest van Ceres een 

	 feest van de vreugde, waar allen, die eraan deelnamen in een wit gewaad verschenen. Het feest duurde acht dagen van 12 tot en 

	 met 19 april. Het werd voornamelijk door grote wedrennen in het Circus Maximus gevierd, waarbij dan onder de dicht opeen 

	 gedrongen schare, die naar Rome was gekomen om deze feesten bij te wonen, allerlei geschenken en lekkernijen, vooral noten,

	 het symbool van overvloedige vruchtbaarheid, werden rondgedeeld. Bovendien werden er vossen, die men brandende fakkels 

	 aan de staart had vastgebonden door het Circus rondgejaagd, ca. 21x19 cm (tegel is aan achterzijde afgeslepen)	 100-150

5254	 Frans van Katwijk, groen geglazuurde aardewerken vaas met nr. 84, 25,5 cm hoog	 30-60

5255	 Velsen KTP Holland, schilder AvE, aardewerken vaas met blokmotief, model 43, ca. 21,5 cm hoog (chipje en stootplekje aan halsrand)	 60-100

5256	 Amstelhoek, aardewerken schotel met spreuk omstreeks 1904-1910, 35,5 cm diameter	 40-80

5257	 Ontwerp Fons Decker (1878-1949), uitvoering Plateelbakkerij Royal Gouda, FO217 in onderzijde, bolvaas met fraaie vormgeving 

	 en oranje/ bruine glazuur 18,5 cm hoog, 21 cm diameter (chipjes van standring)	 40-60

5258	 Cor Unum, ontwerp Jan Schuurkes, jaren 60/70 groene aardewerken vaas met geel gestileerde figuren , model 407 AA, 27,5 cm

	  hoog, en theelicht 70er jaren 10 cm hoog, 18 cm diameter	 40-60



5238      Meissen kan

7146      Zilveren haan

7104      Zilveren broodmand 1925

7135      Zilveren theepot 1869

7144      Zilveren fazant

5267      Regina Gouda

5103      Glazen uil

7127      Broche in houder

7259      Bloedkoralen collier



5259	 Gesigneerd Rooden, Jan de Geb. 1931 (getrouwd met Johnny Rolf ), keramiek blokvaas met abstract motief en merkje met 

	 onduidelijke tekst onderzijde 20 cm hoog, 11x11 cm	 -

5260	 Arnhemsche Fayence 2 oorvaasjes modelnummer 3, decor Flora (1 met chip), 22,5 cm hoog	 -

5261	 Porceleyne Fles kannetje decor Persian, 17,5 cm hoog (chips, craquelé)	 50-100

5262	 Zuid Holland Gouda, plateel schotel decor Mat Bloemen, model 5 AB, 27 cm diameter	 50-100

5263	 Regina Gouda, plateel vaas met floraal decor, schilder JZ, 30 cm hoog	 25-50

5264	 Kon. Plazuid Gouda, plateel schotel met decor Unica, schilder JS, jaar 1953, model 5110/40, 40,5 cm diameter	 50-100

5265	 Arnhemsche Fayence, plateel schenkkan met vogel- en floraal decor, schilder FB, model 15, ca. 17,5 cm hoog	 25-50

5266	 6 Porseleinen schaaltjes met bloemetjesmotief en merk Amstel, omstreeks 1800, 12,5 cm diameter (gaaf)	 100-200

5267	 Regina Gouda, 2 plateel orenvazen met floraal decor Uni 2 en Uni 3, model 136, ca. 22,5 cm hoog	 50-100

5268	 Zuid Holland Gouda, plateel 4-oren vaas met decor Maas Cobo, schilder WN, jaar 1919, model 964, 19 cm hoog	 25-50

5269	 Zuid Holland Gouda, plateel orenvaas met decor mat bloemen, schilder AP (AAM Poorten), model 616/3 (restauratie hals)	 60-100

5270	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidstegel Zeelandia 1900-1950, 29x20,5 cm (chipje bovenste rechterhoek)	 -

5271	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken dekselvaas met floraal decor, schilder CR, jaar 1951, 20 cm hoog, en schotel met Oosters decor, 

	 schilder P, jaar 1960, 25 cm diameter	 20-40

5272	 Westraven Utrecht, 3 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van Ridderzaal ‘s-Gravenhage, schip De Halve Maen, en VII 

	 Provinciën (chips en minischilfertjes)	 -

5273	 Porceleyne Fles Delft, 3 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van molens aan water 11,5x11,5 cm (enkele randchipjes)	 -

5274	 Porceleyne Fles Delft, 3 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van Toren en Amsterdamse gracht, Flora 1935, en RV 

	 De Delftsche Sport (randchipjes)	 -

5275	 Westraven Utrecht, 4 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van wapen van Haarlem, roeiers, Buitenzorg Baarn, en 

	 Geertekerk te Utrecht (chip en minischilfertjes)	 -

5276	 Porceleyne Fles Delft, 4 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van kraai, pauw, wapens van Wageningen en Nederland(chipjes)	 -

5277	 2 Aardewerken polychroom geglazuurde boekensteunen in de vorm van Don Quichot en Sancho Panza 14 en 18 cm hoog 

	 (1 steuntje gelijmd)	 50-100

5278	 Ontwerp Gerrit de Blanken (1894-1961), aardewerken bruin geglazuurde schaal 5 cm hoog, 27 cm diameter	 20-40

5279	 Westraven Utrecht, 4 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van 1940-1945 (2 minischilfertjes)	 -

5280	 Westraven Utrecht, 4 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van Koningshuis (paar minischilfertjes)	 -

5281	 Societe Ceramique Maestricht, aardewerken plateautje met 12 schaaltjes, De Hoop Arnhem, suikerpotje, Arnhem plateel 

	 bloemenhanger (stukje gelijmd), en Porceleyne Fles delft, tegel met pauwdecor 11,5x11,5 cm	 -

5282	 Porceleyne Fles Delft, 3 aardewerken cloisonne tegels met afbeeldingen van Zeelandia 1900-1950 (restauratie en chip), 

	 Nederland zal herrijzen 5 mei 1945, en stad met torens aan water	 -

5283		  -

5284		  -

5285	 Wedgwood, 21 stuks lichtblauw met wit Jasperware porselein	 80-140

5286	 Wedgwood, 13 stuks Engelse groen met wit  Jasperware porselein	 50-100

5287	 Wedgwood, 8  stuks donkerblauw met wit Jasperware  porselein	 100-150

5288	 Wedgwood, 12 stuks lichtblauw met wit Jasperware dekselbakjes	 80-140

5289	 Wedgwood, 9 stuks zwart met wit Jasperware  porselein	 50-100

5290	 Wedgwood, 10 stuks lichtblauw met wit Jasperware porselein	 50-100

5291	 Wedgwood, 14 stuks lichtblauw met wit Jasperware porselein	 80-140

5292	 Wedgwood, 18 stuks diverse kleuren Jasperware porselein	 80-140

5293	 7 Aardewerken gelegenheidsschotels 1940-1945 van Petrus Regout Maastricht, Porceleyne Fles Delft, Koninklijk Goedewaagen 

	 Gouda en Zuid Holland Gouda	 -

5294	 5 Aardewerken gelegenheidsschotels Koningshuis, en 2 idem van porselein van Porceleyne Fles Delft, Petrus Regout Maastricht etc.	 -

5295	 7 Diverse aardewerken gelegenheidsborden van Porceleyne Fles Delft en Gouda waaronder Koningshuis	 50-100

5296		  -

5297		  -

5298		  -



5299		  -

5300		  -

7000	 Verzilverde schenkkan, 18 cm hoog	 -

7001	 Gelakt houten dienblad met verzilverde rand, versierd met floraal decor, 45x33 cm	 30-60

7002	 Miniatuur Zeilboot, gemerkt 925, op houten houder met inscriptie, gewicht boot 114 gram, 17x19 cm	 30-60

7003	 Kandelaar naar Barok model, gemerkt Artex Budapest 835, 22 cm hoog, bruto 402 gram	 50-100

7004	 Sigarettenetui gemerkt 835, 4 servetbanden en een vingerdoekring, 835 en 800	 -

7005	 Houten sigarendoos met verzilverde applique van de Nachtwacht, 3 verzilverde lepeltjes, zilveren vingerdoekring en een 

	 zilveren servetband	 20-40

7006	 EPNS 5-delig koffie- theeservies, koffiepot 20 cm hoog (lepelvaasje afwijkend model)	 50-100

7007	 12 en 6 oude messen met bewerkt heft	 -

7008	 Verzilverd visdienbestek, met parelmoer heft en gegraveerd floraal decor, in cassette	 25-50

7009	 12-persoons verzilverde cassette, bestaande uit 12 messen, vorken, lepels, koffielepels, soepdienlepel, vleesvork en 2 groentelepels, 

	 Kings Pattern	 -

7010	 2 Miniaturen van een betjak, gemerkt 800, in doosjes, 8 cm hoog	 25-50

7011	 2 Diverse Otazu colliers en een oorbel, onedel	 -

7012	 Koop bijou van colliers	 -

7013	 Fiva sieradenset b.u. collier, armband en 2 oorhangers, onedel	 -

7014	 Meerkleurig collier en bijbehorende armband, 72 cm en 20 cm	 -

7015	 2 Colliers gemaakt van bloedkoraal kapittelstokjes, 38 cm en 49 cm lang	 40-80

7016	 Koop van diverse polshorloges	 -

7017	 Klassieke verzilverde 2-lichts tafelkandelaar, 30 cm hoog, 1664 gram	 -

7018	 Een oude wandelstok met bewerkte greep, ca. 1900, gemerkt 800	 -

7019	 Fraaie Franse verzilverde wijnkoeler met oren, Christofle, 22,5 cm hoog,	 30-60

7020	 12 Verzilverde messenleggers Gero	 -

7021	 Djokja kaartjeshouder met rijk decor en voorzien van Nederlands invoerteken, 10x7 cm, 108 gram	 25-50

7022	 Verzilverde thee- en koffiepot, Essay Canada	 -

7023	 5 Verzilverde specerijbakjes met 4 lepeltjes en voorzien van een Davidster	 -

7024	 6 Verzilverde gehamerde vingerkommen, gemerkt Georg Nilsson voor Gero, 10 cm diameter	 25-50

7025	 3-delig verzilverd kapstel, spiegel gegraveerd met Eugenie op de achterzijde	 -

7026	 Schaaltje met inscriptie 1914-1954, J Polak van Vollenhoven en 2 handtekeningen, gemerkt 830, 19 cm diameter, 221 gram	 -

7027	 Verzilverd visbestek, met parelfilet, 2-persoons visbestek, gemerkt 800en 3 couverts, gemerkt 20, met versierd heft	 -

7028	 Ronde koekbus met gegraveerd decor naar oud model, 19 cm hoog	 -

7029	 3-delig Verzilverd kapstel, Gero, gehamerd en versierd met floraal decor	 -

7030	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7031	 Koopje divers w.o. oude lepels, kerkboek, 2 odeurflacons en 2 sigarettenpijpjes	 -

7032	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7033	 Koop divers bijou	 -

7034	 Koop bijou waaronder colliers en broches	 -

7035	 2 Fantasiecolliers w.o. tijgeroog	 20-40

7036	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7037	 Koop bijou waaronder colliers en horloges	 -

7038	 Koop bijou waaronder colliers en horloges	 -

7039	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7040		  -

7041		  -

7042		  -
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2056      Henri Mathieu lamp



7043		  -

7044		  -

7045		  -

7046		  -

7047		  -

7048		  -

7049		  -

7050		  -

7068		  -

7100	 2 Zilveren 3-lichts tafelkandelaren 925/1000, bruto 1555 gram, 22 cm hoog	 100-150

7101	 Zilveren bonbonnière met oren en ajour gezaagd decor, Gerritsen Zeist, jaarletter 1918, 17 cm breed, 138 gram	 30-60

7102	 Zilver bonbonschaaltje, B M Fortuin Schoonhoven, jaarletter 1928, ajour gezaagd met parelrand, 15x8 cm, 98 gram, 

	 (onderkant gegraveerd)	 50-100

7103	 Kristallen bonbonnière, 15x8 cm met zilveren beugel met parelrand, A Chr. Fontani jr. Amsterdam	 20-40

7104	 Zilveren broodmand met ajour gezaagd decor, firma van Kempen, jaarletter 1925, 28 cm breed, 405 gram	 150-250

7105	 Zilver bonbonschaaltje, A Presburg en Zoon Haarlem, jaarletter 1965, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 14x10 cm, 64 gram	 25-50

7106	 Kralenbeursje met zilveren beugel, zilveren rammelaar, 2 zilveren gespen, een schaar, een zilveren pen en 2 zilveren houders voor 

	 vulpotlood	 30-60

7107	 6 Zilveren moccalepeltjes, A Driesen Schoonhoven 1870-1910, zilveren theeduim en een zilveren suikerschep, Frank Pluut

	 Schoonhoven 1896-1915, allen met getorste en gegraveerde steel, 55 gram	 -

7108	 Lakwerk kistje met parelmoer ingelegd met daarin 8 zilveren lepeltjes 12,5 cm en theeschepje, Wed. Uriot Amsterdam, jaarletter 

	 1859 (slechte staat)	 -

7109	 Peper en zoutstel met zilveren dopjes, 925/1000	 -

7110	 2 Zilveren servetbanden, Duits zilver schaaltje en een specerijenhouder met blauw glazen binnenbak	 -

7111	 Zilveren strooibus naar antiek model, 15 cm hoog, 100 gram	 20-40

7112	 8 Zilveren miniaturen, salonstel, staande klok en 2 kandelaren, 925/1000125 gram	 50-75

7113	 Zilveren fotolijst gemaakt van boeksloten, jaarletter 1901, rijkelijk versierd met figuren, 21x14 cm	 100-150

7114	 Odeurflacon met zilveren dop (incl. stopje) en een blauwe odeurflacon, bezet met gekleurde steentjes	 25-50

7115	 6 Zilveren asbakjes met gedreven decor w.o. Nachtwacht, 7,5x5 cm, 126 gram	 25-50

7116	 Zilver schaaltjes, Kon Begeer Utrecht, met geschulpte rand, diameter 12 cm, 77 gram	 20-40

7117	 Zilver lodereindoosje, Carolus Henricus Cammans Leeuwarden, jaarletter 1882 (2 scheurtjes en deukjes)	 -

7118	 Zilveren taartschep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1913, dubbel filet, 21 cm, in cassette	 20-40

7119	 Zilveren gegraveerde taartschep, van Kempen, jaarletter 1897, 22,5 cm, 67 gram	 20-40

7120	 Zilveren naaldenkoker, jaarletter 1818, 10 cm lang, 35 gram (kleine deukjes)	 80-120

7121	 Zilveren lepel, A Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1871, 18 cm en een zilveren sauslepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, 

	 jaarletter 1917, Haags lofje, 14 cm, 79 gram	 -

7122	 Zilveren sauslepel, wed A Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1890, met getorste steel, 14 cm	 -

7123	 2 Verguld zilveren lepels, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1863, steel versierd met floraal decor, 18 cm, 62 gram	 20-40

7124	 3-delig Frans zilver kinderbestek, bestaande uit, mes, lepel en vork, in cassette, met versierde steel (met gegraveerde initialen)	 -

7125	 Dubbele odeurflacon, met stopjes, in lederen foedraal	 50-100

7126	 3 Zilveren vingerhoedjes, 2 zilveren rijgnaalden, zilveren naaldenkoker en een zilveren breinaaldenschede gemaakt tot broche	 25-50

7127	 Verguld zilveren broche met 2 briljant geslepen diamantjes, geheel in de vorm van Lelietjes van Dalen in een zilveren foedraal in de

	  vorm van een ei, Franklin Mint Nederland BV, jaarletter 1977, 8 cm hoog, bruto 187 gram	 75-125

7128	 Zilveren bruidsbeker op standaard naar antiek model, D Zwijnenburg Schoonhoven, 37 cm hoog, 1052 gram	 250-450

7129	 Zilveren vergulde kerkelijke kelk, 24 cm hoog, 534 gram	 200-300

7130	 3-delig Engels theeservies met monogram, b.u. theepot, suikerpot en roomkan, Sheffield jaarletter 1905, hoogte theepot 12 cm, 

	 bruto 476 gram	 300-400

7131	 Zilveren kerkelijke kelk met vergulde binnenkant, aan de voet inscriptie: Gemaakt door A S Verhoeven 15 september 1853, 

	 Nederland, jaarletter 1853, 24,5 cm hoog, 510 gram	 200-400



7132	 2 Zilveren lepeltjes, zilver specerijenlepeltje, een zilveren suikerschep, A J J Driessen Schoonhoven, jaarletter 1886 en een zilveren 

	 naaldenkoker, 71 gram	 20-40

7133	 Oude postetui met zilver beslag gemerkt Londen jaarletter 1990, 26x17 cm	 25-50

7134	 3 Zilveren servetbanden, waaronder 800/1000 en 9 zilveren vingerdoekringen, 142 gram	 25-50

7135	 Zilver theepotje, Kon Begeer Utrecht, jaarletter 1869, met versierde handgreep en dop, 15 cm hoog, 203 gram	 100-200

7136	 12 Zilveren vorkjes met bokkenpoot, firma Pako Rhenen, 11 cm, 116 gram	 25-50

7137	 12 Zilveren lepeltjes, A en J J Driesen Schoonhoven 1870-1910, met getorste steel en parelrand, in cassette, 78 gram	 30-60

7138	 Zilveren beker, gemerkt met belastingteken die gebruikt is tussen 1814 en 1893, met gegraveerd decor en vergulde binnenzijde, 

	 met oor (defect), 6 cm hoog, 54 gram	 30-60

7139	 Koopje divers zilver bestek, 380 gram	 50-100

7140	 3 Zilveren vorken, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1912 en J J A Gerritsen Zeist, jaarletter 1922, dubbelfilet, 

	 zilveren sauslepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1911, parelrand en 2 zilveren suikerschepjes, 283 gram	 50-100

7141	 Zilver slacouvert met Hollands decor van molen, schepen en vrouwen met juk met emmers op top, firma Dahlia Amsterdam,

	  jaarletter 1926, 24 cm. 129 gram	 40-80

7142	 Koop diverse zilveren lepeltjes, kaasmesjes en vorkje, totaal 374 gram	 75-125

7143	 Trancheerset met Engels zilveren heft, Sheffield, jaarletter 1963, versierd met parelrand, 33 cm lang	 20-40

7144	 Zilver tafelstuk in de vorm van een fazantenhaan, D Zwijnenburg Schoonhoven, 18 cm hoog, 793 gram	 200-400

7145	 Zilver tafelstuk in de vorm van een fazant, D Zwijnenburg Schoonhoven, 17 cm hoog, 750 gram	 200-400

7146	 Zilver tafelstuk in de vorm van een haan met geheven poot, D Zwijnenburg Schoonhoven, 29 cm hoog, 1097 gram	 250-450

7147	 Zilver tafelstuk in de vorm van een haan, D Zwijnenburg te Schoonhoven, 35 cm hoog, 1046 gram	 250-450

7148	 Kerkboek met Nieuwe Testament en Psalmen, voorzien van zilveren sluiting met jaarletter 1887	 25-50

7149	 Kerkboek, Oude en Nieuwe Testament met Psalmen en voorzien van zilveren sluitingen, jaarletter 1851	 75-125

7150	 Kerkboek, Nieuwe Testament met Psalmen en voorzien van zilveren sluitingen, A Kooiman Gz Schoonhoven ((1860-1893)	 25-50

7151	 19e Eeuwse Bijbeldoos met zilveren klampen, Andries Jacob Nobel Schoonhoven (1872-1892)	 50-100

7152	 Kerkboek met Godsdienstige Liederen 1895 met gouden sluiting	 40-80

7153	 Kerkboek, Nieuwe Testament met Psalmen 1868 en voorzien van gouden sluiting	 30-60

7154	 Kerkboek, Nieuwe Testament met Psalmen met zilveren sluiting Wildrik Botjes Nieuwe Pekela, jaarletter 1855	 40-80

7155	 Kerkboek, Nieuwe Testament met Psalmen en voorzien van zilveren sluiting, A Kooiman Gz Schoonhoven, jaarletter 1876	 25-50

7156	 Kerkboek, Nieuwe Testament met Psalmen uit 1894, met zilveren sluiting (defect)	 30-60

7157	 4 Diverse zilveren servetbanden, 74 gram	 -

7158	 19e eeuwse sigarenstandaard met kristal en zilver voetje, staand op een zwart gebeitst plateau op ivoren pootjes (chipje)	 30-60

7159	 14 Diverse zilveren voorwerpen, theezeefje op lekbak, vorken en lepeltjes, 307 gram	 40-80

7160	 Ruitjes kristal geslepen beschuitbus (chipjes) met zilveren dop, Lodwijk Hendrik Held Amsterdam 1883-1921, 24 cm hoog, op 

	 schotel, diameter 18 cm	 50-100

7161	 Cassette met 12 zilveren tafelnummers	 -

7162	 Geslepen kristalen schenkkannetje met Duits zilver montuur en handgreep, versierd met floraal decor, 17 cm hoog	 25-50

7163	 Zilveren koets met 6-span, firma Kuhn Duitsland, 830/1000 op natuurstenen sokkel van 40 cm breed	 40-80

7164	 Zilveren soepdienlepel, J A A A Gerritsen Amsterdam en Zeist, jaarletter 1920, parelfilet, 26 cm, 186 gram	 60-90

7165		  -

7166		  -

7167		  -

7168		  -

7169		  -

7170	 2 Colliers, waaronder gemerkt 925, paar oorhangers, armband en 2 ringen	 -

7171	 Ronde broche met Keltische motieven, gemerkt 830, diameter 7 cm	 40-80

7172	 5 Diverse vestzakhorloges, waaronder zilver	 -

7173	 Dames polshorloge, merk Lings, handwinder, onedel	 -

7174	 Art Deco dameshorloge in platina kast en bezet met 8 briljant geslepen diamanten	 100-200

7175		  -



7176		  -

7177	 Koop diverse zilveren sieraden, bruto 45,8 gram	 25-50

7178	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., chatonzetting, 42 cm	 1000-1250

7179	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 mm, 17,5 mm	 400-600

7180	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., 17,25 mm	 700-900

7181	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., 17,25 mm	 900-1100

7182	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 16,75 mm	 1250-1500

7183	 Witgouden ring met 3 rozetten,18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca.  0,41 ct., 16,75 mm	 575-750

7184	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17,75 mm	 450-650

7185	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 18 mm	 350-500

7186	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met groene saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,5 mm	 300-500

7187	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct., driehoeken, chatonzetting, 17,25 mm	 400-800

7188	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met gele saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., kastzetting, 17,5 mm	 350-550

7189	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 600-800

7190	 Fraaie witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,10 ct., 18 cm	 2000-4000

7191	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,79 ct., chatonzetting, 18 mm	 2500-3000

7192	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., filetzetting, 17,75 mm	 500-750

7193	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,63 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 1500-2000

7194	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 500-750

7195	 BWG rozetring, bezet met diamant ca. 0,20 ct., 17 mm	 175-225

7196	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., filetzetting	 500-750

7197	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct.	 300-500

7198	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 17,5 mm	 750-1000

7199	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., 16 mm	 300-500

7200	 Fraaie witgouden entouragering, 18-krt, bezet met rode synthetische robijn en briljant geslepen diamant ca. 1,32 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7201	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,53 ct. 17,25 mm	 1000-1250

7202	 Fantasiering,9-krt, bezet met 8 robijntjes en een diamantje, 19,5 mm	 75-125

7203	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en diamant ca. 0,44 ct., 17,25 mm	 600-800

7204	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 17,5 mm	 1000-1250

7205	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 17,75 mm	 350-550

7206	 BWG rijring, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 16,75 mm	 75-125

7207	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct.	 500-750

7208	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,54 ct.	 750-1000

7209	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 18 saffiertjes en 18 diamantjes, 18 mm	 300-600

7210	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 17,5 mm	 750-1000

7211	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,29 ct., 17,5 mm	 500-750

7212	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant en Top Wesselton briljant geslepen diamant 

	 ca. 0,92 ct., 17,5 mm	 500-750

7213	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,5 mm	 375-425

7214	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 0,69 ct., 17,25 mm	 300-600

7215	 Prachtige witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., 17 mm	 1000-1500

7216	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 600-800

7217	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,25 ct., 17,5 mm	 200-300

7218	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,29 ct., 

	 17,5 mm	 500-750

7219	 Witgouden staafbroche 14-krt, bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 6 cm	 350-450

7220	 Witgouden venetiaans collier , 14-krt, met daaraan een 14-krt witgouden hanger, bezet met diamant ca. 0,15 ct., 42 cm lang	 275-325

7221	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., kastzetting, 40 cm	 550-750

7222	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct.	 500-750

7223	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 1,76 ct.	 300-500

7224	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct., chatonzetting	 650-850
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7225	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,5 mm	 225-275

7226	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 18,5 mm	 375-425

7227	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 4 briljant geslepen diamanten, ca. 0.20 ct., 16 mm	 100-150

7228	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 18 mm	 500-750

7229	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 18,5 mm	 150-200

7230	 Fraaie witgouden solitairing met zijstenen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,77 ct., 17,5 mm	 1250-1500

7231	 Witgouden hele alliancering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,30 ct., 17 mm	 800-1200

7232	 Prachtige witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 1 grote en vele kleinere briljant geslepen diamanten  ca. 1,08 ct., 17,25 mm	 1750-2000

7233	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,05 ct., 17,5 mm	 75-125

7234	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 16 mm	 200-300

7235	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,42 ct., 17,25 mm	 450-650

7236	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.20 ct., 16.75 mm	 350-500

7237	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct. en een zoetwaterparel, 42 cm	 1000-1250

7238	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwgrijze parel en diamant ca. 0,18 ct.	 300-500

7239	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct. en peervormige zoetwaterparels	 350-550

7240	 Paar oorstekers van cultivé parels	 20-40

7241	 3-rijig Collier van glasgranaten met gouden filigrain slot, 14-krt, ca. 39 cm	 100-150

7242	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct., 17,5 mm	 700-900

7243	 Rosegouden rozetring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17,75 mm	 400-600

7244	 Gouden ring, 18-krt, versierd met bloem en bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 16,75 mm	 150-200

7245	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,74 ct., 17,5 mm	 750-1000

7246	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met gele saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,21 ct., 17,25 mm	 500-750

7247	 Bicolor gouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17 mm	 100-150

7248	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct., kastzetting, 17,75 mm	 550-750

7249	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,89 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7250	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,61 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 1000-1250

7251	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct., chatonzetting, 18 mm	 350-550

7252	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,12 ct.	 75-125

7253	 Bicolor gouden fantasie oorhangers, 18-krt, bezet met smaragd, saffier en diamant 0,80ct	 1250-1500

7254	 Witgouden bandring, 17-krt, versierd met hartje en bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,80 ct., 17 mm	 1000-1250

7255	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,67 ct., chaton en filetzetting, 17,75 mm	 900-1100

7256	 Gouden broche, 14-krt, bezet met bloedkoraal en filigrain, 4 cm, bruto 6 gram	 30-60

7257	 Collier van cultivé parels met sluiting met robijn bezet, 52 cm	 75-100

7258	 4-rijgig collier van glasgranaat ca. 35 cm	 50-100

7259	 2-rijig Collier van bloedkoraal, met daaraan een 14-krt gouden slotjes, bezet met bloedkoraal, 46 cm	 50-100

7260	 Parelcollier, 2-rijig, aflopend aan 14-krt gouden slotje, bezet met pareltjes, 42 cm	 50-100

7261	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,05 mm	 275-325

7262	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., 19,75 mm	 175-225

7263	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 18,25 mm	 500-750

7264	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,15 ct., 16 mm	 225-275

7265	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 17,5 mm	 200-400

7266	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, 3 rijen bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 500-750

7267	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18,5 mm	 150-200

7268	 Prachtige gouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,20 ct., 18 cm	 1750-2000

7269	 Gouden filigrain armband, 18-krt, 30 gram	 400-600

7270	 Bicolor gouden armband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., diameter 6 cm	 350-550

7271	 Bicolor gouden collier c.q. choker, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,10 ct., 38 cm	 750-1000

7272	 Bicolor gouden ring, 18-kt, Lapponia, bezet met diamantje, ontwerp van Bjorn Weckstrom Finland, ca. 18,25 mm	 350-550

7273	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7274	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, beziet met diamant ca. 0,01 ct.	 50-100
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7275	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,30 ct.	 300-500

7276	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 19 mm	 200-300

7277	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 19 cm, 12 gram	 250-300

7278	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 20 cm, 10,2 gram	 125-175

7279	 Gouden broche 14-krt, bezet met roosdiamant, 6,5 cm, bruto 10,9 gram	 100-200

7280	 Gouden staafbroche, 14-krt, bezet met een briljant geslepen diamantje, 5,5 cm	 40-80

7281	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,10 ct., 16,5 mm	 200-300

7282	 Gouden slagring, 14-krt, bezet met witte saffier, 18,5 mm	 40-80

7283	 Gouden rijring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,90 ct., 16,25 mm	 700-900

7284	 Gouden fantasiering, bezet met 4 x saffier en 10 briljant geslepen diamantjes, 18 mm	 175-225

7285	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 19,25 mm	 175-225

7286	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 6 kleine briljant geslepen diamantjes, 18,25 mm	 80-120

7287	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.20 ct., 17,0 mm	 200-300

7288	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 175-225

7289	 BWG 3-kleuren fantasiering, bezet met diamant ca. 0,10 ct., 18 mm	 100-200

7290	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,01 ct., 17,25 mm	 50-100

7291	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 15,5 mm	 100-200

7292	 Gouden collier, 14-krt, 46, 7,7 gram	 80-120

7293	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, 44 cm lang met daaraan een 14-krt gouden ronde medaillonhanger, diameter 2 cm en een 

	 harthangertje, 5,2 gram	 100-150

7294	 Gouden collier met staafjes, 14-krt, 42 cm, 10,5 gram	 125-175

7295	 Gouden broche, 14-krt bezet met zaadpareltjes, bruto 3,8 gram	 30-60

7296	 Gouden takbroche, 14-krt, 3,4 gram	 25-50

7297	 Gouden staafbroche, 14-krt, bezet met blauwe steen en zaadpareltjes, 7 cm, bruto 2,5 gram	 50-75

7298	 Ovale hanger, miniatuur portret in 14-krt gouden montuur, 4x3,2 cm	 25-50

7299	 Gouden kruishanger, 14-krt, bezet met pareltje en een gouden fantasiehanger, 14-krt, bezet met diamantje, bruto 4,6 gram	 100-150

7300	 Gouden fantasiearmband, 14-krt, 19 cm, 9,6 gram	 200-300

7301	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 steentjes, 19,25 mm, bruto 3,2 gram

	 50-100

7302	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met diamantjes, 18 mm	 40-80

7303	 3 Gouden broches, 20-krt, met elkaar verbonden en bezet met 3 diamantjes, bruto 14,7 gram	 400-600

7304	 Gouden speld, 18-krt, bezet met gele steen	 -

7305	 Bloemring, 14-krt goud met zilver, bezet met roosdiamantjes, 18 mm	 80-120

7306	 Gouden dames polshorloge, 14-krt, merk  Ducado, opwinder	 100-200

7307	 Gouden hanger, 14-krt, bezet met rose steen	 60-80

7308	 Staafbroche, 14-krt goud met zilver, bezet met pareltje, bruto 4 gram	 60-80

7309	 Gouden ring, 18-krt en een BWG ring, bezet met diamantje en briljant geslepen diamantje, 16,25 en 18 mm	 100-150

7310	 Bicolor gouden schakelarmband, 14-krt, 20 cm, 27,2 gram	 550-650

7311	 Gouden zegelring, 14-krt, bezet met amethist, 19,75 mm	 125-175

7312	 Kuster herenhorloge, handwinder, in 14-krt gouden kast, aan 14-krt gouden soepele band	 600-800

7313	 Hanger, bezet met 2 kleine diamantjes en 1 briljant geslepen diamant (geen keur, kettinkje defect)	 40-80

7314	 Fantasiering, 14-krt goud met zilver, bezet met cloisonne en roosdiamantjes, 20 mm	 125-175

7315		

7316		

9000	 4 Diverse oude wanddecoraties, litho’s	 -

9001	 6 Diverse wanddecoraties w.o. 2 olieverfschilderijen in lijst, kleurets vrouwen bij brug, litho omgeving Rijs (Gaasterland), 

	 mensen in oude kleding en onzichtbaar werkje	 -
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9002	 Tiffanystijl tafelschemerlampje, 1 idem wandlampje, eiken tafelschemerlamp met getorste voet, en ellemaat	 -

9003	 Olieverfschilderij op doek met wintergezicht, paneel met fruitstilleven, en board met stilleven boten op zee	 -

9004	 Doos met divers plate voorwerpen	 -

9005	 2 Dozen met divers plate	 -

9006	 Doos divers w.o. manden, bestek, beeldje paard en hond, oude beschadigde zilveren vaasjes, horlogeonderdelen, haarkammen etc.	 -

9007	 Doos met plate- en zilveren lepeltjes, kinderbestek en jubileumpenning tgv 50-jarig huwelijk prinses Juliana en prins Bernhard	 -

9008	 Doos met plate bestek, bekertjes, asbakje etc.	 -

9009	 Koop divers verzilverd bestek	 -

9010	 Doos divers verzilverd, meest Gero	 -

9011	 Doos met divers plate bestek	 -

9012	 Doos met divers plate voorwerpen	 -

9013	 Doos met divers plate voorwerpen	 -

9014	 Doos met Gero bestek, dierengewei, spekstenen beeldengroepje en pop	 -

9015	 Antieke koperen dekselbak, bak met oren, schuimspaan, keteltje met houten steel, olielampje, bronzen vijzel met stamper, en beker	 -

9016	 4 Diverse wanddecoraties w.o. gesigneerd Westhof	 -

9017	 Koop divers koperwerk en een miniatuur zeilboot	 -

9018	 3 Hoedenkoffers en 9 hoedjes	 -

9019	 2 Kaasvormen, spekton, schaaf, en dakpanvorm	 -

9020	 7 Diverse wanddecoraties	 -

9021	 7 Diverse wanddecoraties w.o. litho naar Albert Neyhuis en topografische kaarten van o.a. Harderwijk	 -

9022	 2 Nieuwe handstoomapparaten, miniatuur koelkastje 28 cm hoog 4 A 12V, en tafeltheater	 -

9023	 Koop diverse schilderijen 4x	 -

9024	 Jugendstil koperen hanglamp met glazen pegels 76 cm diameter (arm los)	 -

9025	 Doos divers tin en koper	 -

9026	 Doos met 2 koperen wandlampjes in de vorm van zeilschepen, antieke houten tabakspot, balansje, stenen inktpotje, Oosterse 

	 beschilderde wanddecoratie, houten zoutstrooier etc.	 -

9027	 Doos met metalen platen voor een muziekdoos, tinnen schaal, koperwerk, cloisonne vaasjes,  wanddecoraties 1940-=1945, en 

	 Sierkunst Kunstaardewerk Apeldoorn,  tegel 1940-1945 etc.	 -

9028	 Doos met divers oud plate en verzilverd bestek	 -

9029	 Doos met diverse tinnen voorwerpen	 -

9030	 Doos met aardewerken sierschotels en aardewerken wandklok	 -

9031	 Doos met gekleurd glazen wijnkoeler, karaffen, struisvogeleieren, siereieren, Oosterse theepot, en porseleinen kop en schotels	 -

9032	 Doos met oude tinnen bewerkte Engelse Sheffield  thee- en koffiepotten	 -

9033	 Wedgwood crèmekleur aardewerken vaas, 22,5 cm, 2 vazen 17 cm, 2 matglazuur oorvazen 13,5 cm, Edme asbakje, gebaksschotel 

	 met 18 gebaksschotels met decor Moss Rose, schaaltje, en 18 pindaschaaltjes	 -

9034	 2 Dozen met Oosterse groen porseleinen gemberpotjes 20e eeuw	 -

9035	 Doos met Royal Albert kop en schotels en ontbijtbordjes, Hutschenreuther kop en schotels, en ovaal aardewerken dienblaadje 

	 in montuur	 -

9036	 Doos met oude Engelse tinnen thee- en koffiepotten	 -

9037	 Doos divers wo. woordenboeken en kaartspel	 -

9038	 Doos met koperen bewerkte ketel op comfoor, koperwerk, bronzen vijzel met stamper, plate kapstel, kruik etc.	 -

9039	 Doos met divers glaswerk waaronder karaffen, bowlset, kandelaars, fles, schaaltjes,  porseleinen kommetjes etc.	 -

9040	 Doos met verrekijker 7x50, ovale spiegel in klassieke lijst 44x34 cm, metalen wandlampje, aardewerken pot, en 2 wanddecoraties	 -

9041	 Doos met kristallen karaffen, klokjes, plate, metalen tafelfazanten, Oosterse theepot, presse-papier, porselein en aardewerk	 -

9042	 Doos met Hollands porselein, aardewerk en plateel	 -

9043	 Doos met porseleinen en aardewerken beeldjes, schaaltjes, decoraties etc. waaronder Royal Albert en Villeroy & Boch	 -

9044	 Doos met Chinees porseleinen gemberpotjes, dekselvazen en theepot 20e eeuw	 -

9045	 Doos met geëmailleerde fles, theepot, Afrikaans houten beeldje, houten doosjes, koper, plate, en Filmosto Filmostar bakelieten projector	 -

9046	 Doos met porselein waaronder Meissen, en aardewerk waaronder Petrus Regout decor Plato, Flora Gouda, Tichelaar Makkum, 



	 Old Foley England etc.	 -

9047	 Doos met divers koper, brons, plate etc.	 -

9048	 Doos met crucifixen beeldjes, tegeltjes en decoraties	 -

9049	 Ravelli, 5 aardewerken vazen 14 en 17 cm hoog	 -

9050	 Doos met diverse bijou en horloges	 -

9051	 Doos met opwindbare klederdrachtpopjes, avondtasjes, fototoestel, Kristalunie Maastricht, 6 gekleurde glazen Carnaval  in 

	 originele doos12 kristallen onderzetters in cassette, brillen etc.	 -

9052	 Doos met Chinees porseleinen gemberpotjes 20e eeuw	 -

9053	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9054	 Doos met 4 kristallen geslepen glazen, Moser paars 4-delig glazen toiletstel, glazen drijfschaal, en persglazen bonbonschaaltje	 -

9055	 Doos met Seltmann Weiden Bavaria porseleinen serviesgoed jaren 70, Villeroy & Boch Dresden, aardewerken dienblad in metalen 

	 montuur etc.	 -

9056	 Doos met tinnen klepkannen, koperen bak, stolpklokjes etc.	 -

9057	 Doos met Hollands keramiek waaronder Brouwer, Ravelli, Mobach, Goldewyk etc.	 -

9058	 Doos met Japans porselein waaronder Imari, en aardewerk, en Maastrichts porseleinen theepot met Oosters blauw decor	 -

9059	 Doos met Japans porseleinen serviesgoed	 -

9060	 Doos met  Regina Gouda aardewerk, Ram vaasje, schenkkan, Oosters porselein, tafelklok etc.	 -

9061	 Doos met Indisch en Afrikaans houten gestoken beelden en masker	 -

9062	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk en 2 aardewerken keukenklokken	 -

9063	 Doos divers Oosters en klokjes	 -

9064	 Doos divers tin en aardewerk	 -

9065	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9066	 Doos met spekstenen Oosterse figuren, schelpen, kristal, glas, messing, plate, lakwerk, schaakspel, kist met bestek etc.	 -

9067	 Doos met stolpklok, houten kistjes, koperwerk, crucifixen, fotolijstjes etc.	 -

9068	 Doos met divers porselein en aardewerk, en lampetbak met kan en bakje	 -

9069	 Doos met glas, kristal, zilver, blikken spaarkistje, van Houten voorraadblik, Inda cacao Bensdorp Amsterdam voorraadblik, koperen 

	 paraplustandaard etc.	 -

9070	 Doos met Oosters en Afrikaans houtsnijwerk	 -

9071	 Doos met bontmof in doos, veren omslagkleedstuk, en diverse veren  voor kleding decoratie	 -

9072	 Doos met koperen ketels, Indisch houten gestoken kistje, steelkan etc.	 -

9073	 Doos met  Trix locomotief, wagons en rails, mecano onderdelen, porseleinen gemberpot, theepot, tin, koffer met jeu de boulles set etc.	 -

9074	 Doos met Leerdam en Kristalunie glazen sterkandelaars in doosje, 3 vlindervazen, ontwerp Floris Meydam, violenvaasje op koperen 

	 voet, en persglazen puddingvorm	 -

9075	 Doos met diverse gekleurde glazen, kristallen glazen en onderzetters	 -

9076	 Doos met porseleinen koffieservies en aardewerken schotels waaronder Boch	 -

9077	 Ond. ges, keramiek vaas met wijde hals en wit met groene glazuur 27 cm hoog, Ravelli, keramiek bloemenhanger met donker 

	 glazuur en nr. 617-2, 27,5 cm diam , en ond. ges. schaal met roze glazuur 34cm	 20-40

9078	 Doos divers w.o. klassiek mokkaserviesje en 2 poppen	 -

9079	 Doos divers koperwerk	 -

9080	 Doos Hutschenreuther porseleinen serviesgoed, en oud schippertje hanglamp	 -

9081	 Wit geëmailleerde broodtrommel, wolkjesemaille, Droste blikjes en theepot, en wandlepelrek met ingelegde tegels	 -

9082	 14 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarel, oleografie, litho’s	 -

9083	 Doos met boeken, wanddecoraties en 5 wanddecoraties waaronder olieverf, platen van Escher, en tekening door Georg Rueter	 -

9084	 Doos met houten speculaasplanken/koekplanken	 -

9085	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarel, glas in lood, hout met hoorns etc.	 -

9086	 7 Etsen van C Brandenburg, J Henkes, J de Cruijf, Cool van Oosten Slingeland etc., met voorstellingen van stadsgezichten en 

	 landschappen	 -

9087	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder spiegel met striklijst, ets, olieverfjes etc.	 -

9088	 Doos met diverse oude etsen en gravures	 -

9089	 7 Etsen van Marius Janssen, Josseaud, Wiersma etc., met voorstellingen van kerktorens en stadsgezichten van o.a. Arnhem, 

	 Utrecht, Haarlem, Amersfoort	 -
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9090	 12 Diverse wanddecoraties w.o. etsen van Eugene Lucker	 -

9091	 8 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen	 -

9092	 21 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, pastel, gravures, etsen, platen	 -

9093	 14 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen en aquarellen	 -

9094	 Doos met diverse wanddecoraties	 -

9095	 3 Diverse wanddecoraties w.o. Jockey, poserende vrouw en mannen bij tenten	 -

9096	 Koop diverse wanddecoraties en lijsten	 -

9097	 6 Diverse wanddecoraties w.o. papyrus	 -

9098	 Doos met diverse kleedjes waaronder Oosters	 -

9099	 Onduidelijk gesigneerd, 4 Zeefdrukken w.o. Erotische voorstelling. zeefdruk 275/300, 59x32 cm	 -

9100	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9101	 Antieke Franse gravure, 2 Engelse kleurenlitho’s, en 2 etsen van JL Ishoven en J v Schip	 -

9102	 12 Diverse olieverfschilderijen	 -

9103	 4 Diverse wanddecoraties w.o. ets Het Huis Adrichem en Het beleg van Haarlem	 -

9104	 Oude schoolklok in roodgelakte kast 57 cm hoog	 -

9105	 Koperen gong 35,5 cm diameter, houten stier 18 cm hoog, en koperen Oosterse koe 28,5 cm hoog	 -

9106	 Koop divers w.o. karnton, hanglamp (incompleet) en koperwerk w.o. Oosters	 -

9107	 5 Diverse tafelschemerlampen, hanglamp en koperen 9-lichts roodgelakte bolkroon	 -

9108	 Doos met porselein en aardewerk, hoog melkglas met emaille beschildering, en aardewerken soepterrine op onderschotel	 -

9109	 Doos met berenbeeldjes, gipsen Madonnabeeld, porseleinen beeld, wanddecoratie, miniatuurautootjes en motor	 -

9110	 Doos met kristallen en glazen karaffen, glazen, en stopflesjes	 -

9111	 Doos met diverse porseleinen en aardewerken gemberpotten	 -

9112	 Doos met Chinees en Japans porseleinen gemberpotjes, dekselvaas en theebus 20e eeuw	 -

9113	 Doos met Japans porseleinen gemberpotjes en dekselvaas 20e eeuw	 -

9114	 Doos met Chinees en Japans porseleinen gemberpotjes 20e eeuw	 -

9115	 Doos met bureauaccessoires, fruitmesjes in cassette, lamp, lakwerk onderzetters, plate, metalen figuurtjes etc.	 -

9116	 Doos met tinnen schotels, dekselbakje, theebusje, wandbakje, olielampje, beschilderde kraantjeskan etc.	 -

9117	 Doos met bijou, bronzen hoed met merk Lips, wanddecoraties, pijpen, tinnen gehamerde kandelaar etc.	 -

9118	 2 Dozen met Afrikaans- en Aziatisch houtsnijwerk, kist met ansichtkaarten etc.	 -

9119	 Doos met facetgeslepen spiegel in koperen gehamerde lijst, borstelhouder met borstel, lectuurhanger, oude wekker, divers 

	 koperwerk en brons	 -

9120	 Doos met koperwerk, zilver, plate, verrekijker, geëmailleerde beker tgv inhuldiging Wilhelmina 1898 etc.	 -

9121	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Royal Albert kop en schotels	 -

9122	 2 Dozen met Oosterse groene gemberpotten 20e eeuw	 -

9123	 Doos met Quimper Franse aardewerken schotels, beeldjes, kinderserviesgoed, glazen karaf, parfumflesje etc.	 -

9124	 Doos met bijou, cloisonne vaasjes, Samac beelden, wanddecoraties etc.	 -

9125	 Doos met onyx doos, lepeldoosje, schatkistje, tinnen bewerkte schotel, miniatuur auto’s, houtsnijwerk, boek WO II Het Beest is dood etc.	 -

9126	 Doos met glazen karaffen, onderzetters in cassette, bloemenvaasjes, laboratoriumglas etc.	 -

9127	 2 Dozen met keramiek waaronder Engels aardewerk Myott Meakin, Meander, Staffordshire Iron Stone, Italiaans aardewerk en 

	 porseleinen schotels	 -

9128	 Doos met glazen fruitschaal, bonbonnière, vazen, vakkenschaal etc.	 -

9129	 Doos met Chinees en Japans porseleinen gemberpotjes en dekselvaasjes 20 eeuw	 -

9130	 Doos met kristallen karaf, geslepen glazen van servies, en sierglazen gekleurde vaas	 -

9131	 Doos met crucifixen, beelden, wijwaterbakje en wanddecoraties	 -

9132	 Doos met porseleinen 5-delig kaststel, 4 opaline glazen kastvazen, en porseleinen vaas omgebouwd tot lampvoet	 -

9133	 2 Dozen met porseleinen gelegenheidsbekers en glazen van het Koningshuis, H communie kop en schotels en bordjes etc.	 -

9134	 Doos met Chinees en Japans porseleinen gemberpotjes 20e eeuw	 -

9135	 Doos met lampenglazen en lamponderdelen, en doos met porseleinen wandbord Maya Wildevuur, diverse schalen en dekselschaal	 -

9136	 Doos met aardewerken dekselpot, crucifix, tegels, schotel, tin, glazen karaffen waaronder C de Lorm, Houkra Amsterdam 



	 horlogekoffer, oude koffer etc.	 -

9137	 Doos divers w.o. voorraadpotten en kleedje	 -

9138	 Doos divers bruin aardewerk en glazen	 -

9139	 Doos divers aardewerk w.o. ontbijtservies, ovale schaal, glaasjes en onderzetters	 -

9140	 Doos met porselein en aardewerk waaronder beelden, vazen, Petrus Regout en Societe Ceramique, sierschotel, sierschaal en bloempot	 -

9141	 Doos met antiek tin en koperwerk	 -

9142	 Doos met tinnen voorwerpen	 -

9143	 Afrikaanse jachtattributen zoals bogen en speren, en Afrikaans houten gestoken beeld van een vrouw met kom op hoofd 57 cm 

	 hoog, en masker 31 cm hoog	 -

9144	 5 Diverse olieverfschilderijen in lijst	 -

9145	 2 Dozen met Blue Danube porseleinen servies met zwiebelmusterdecor	 -

9146	 2 Dozen met porseleinen serviesgoed met zwiebelmusterdecor	 -

9147	 Doos met Wood & Sons Engels aardewerken serviesgoed met rood Engels decor, bestaande uit 12 platte, 12 ontbijtborden, 

	 dekschaal, groenteschaal, 6 kommen, 6 soepkoppen op schotels, juskom op onderschaaltje	 -

9148	 Doos met Wood & Sons Engels aardewerken serviesgoed bestaande uit 12-persoons koffieservies en 12 ontbijtbordjes	 -

9149	 Doos met Arzberg porseleinen eet- en drinkserviesgoed, en doos met porselein en aardewerk serviesgoed en kunststof sculpturen	 -

9150	 Eumig Mark S802 jaren 70 ongebruikte filmprojector in originele doos, met scherm in kist	 -

9151	 2 Dozen met Thomas Bavaria porseleinen serviesgoed	 -

9152	 Doos met wolkjesemaille, houten gestoken kistje, houten walvis, plateel asbak etc.	 -

9153	 2 Dozen met Schonwald porseleinen eet- en drinkservies	 -

9154	 Koop divers verzilverd w.o. bestek, koffiepot, roomstel, kandelaren en visschep, w.o. Gero	 -

9155	 Doos met porselein en aardewerk met blauw decor, Agfa fototoestel, bronzen bel etc.	 -

9156	 Wedgwood, 42 stuks aardewerken serviesgoed met decor Moss Rose	 100-150

9157	 Doos divers w.o. koper en tin	 -

9158	 Doos met divers tin en plate voorwerpen	 -

9159	 5 Oude schoolkaarten w.o. Emmercompascum	 -

9160	 Doos met Arnhemsche Fayence plateel gebaksschaal met 6 schotels, 3 pindaschaaltjes, Zuid Holland schaaltje met 8 pindaschaaltjes 

	 met decor Juliette, en Ram aardewerken bolvaas met decor Persian	 -

9161	 Doos met Oosters porselein, Limoges porseleinen miniaturen, spekstenen beeldje en Yamasen 6 kop en schotels in cassette	 -

9162	 Koop divers Chinees porselein	 30-60

9163	 Doos met plateel, aardewerk, porselein, glas en onyx dekselbakje	 -

9164	 Doos met Hollands aardewerken KLM huisjes, naar Porceleyne Cleauw pauwenborden, Tichelaar Makkum, Petrus Regout, 

	 Porceleyne Fles etc.	 -

9165	 Doos divers kleingoed w.o. borden, vazen en bijou	 -

9166	 Doos met antiek Engels Wedgwood aardewerken creamware kinder serviesgoed,  Spode serviesgoed, Wedgwood Jasperware 

	 schaaltje, porseleinen beeldje etc.	 -

9167	 Doos met Chinees porseleinen dekselvaas, vaasje en Japans porseleinen schaal (alle drie gelijmd)	 -

9168	 Doos met Hollands keramiek waaronder Eskaf, St Lukas, plateel Noord Holland etc.	 -

9169	 Doos met 7 diverse bronzen sculpturen van golfster, paard, mannentoren etc.	 -

9170	 Doos met divers Wedgwood aardewerken kop en schotels, botervloten, peper en zoutstel, vaasje, en 2 Millennium Collection kop 

	 en schotels	 -

9171	 Doos met Boheems kristallen vaas 32 cm hoog, gekleurde glazen, vazen, schaal, sierglazen boom, thermometer etc.	 -

9172	 Doos met Oosters porseleinen gemberpotten en theepotten 20e eeuw	 -

9173	 Doos met Indisch en Afrikaans houtsnijwerk beelden en bustes	 -

9174	 Doos met kristallen geslepen glazen	 -

9175	 Doos met kristallen en glazen karaffen, schenkkan en pul	 -

9176	 Doos met kunststof muzikantenorkest, diverse miniatuur muziekinstrumenten in kistjes, en 2 bronzen beeldjes van muzikanten	 -

9177	 Doos divers curiosa en olielamp	 -

9178	 Doos divers w.o. borden, kandelaren en verzilverd	 -

9179	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9180	 Doos divers aardewerk en porselein	 -



9181	 Doos divers uitheems	 -

9182	 Doos divers ijzerwerk en kandelaren	 -

9183	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Makkum	 -

9184	 Doos divers w.o. kristal, chocoladeketel, plateel, antieke botervloot etc.	 -

9185	 Doos met meest Oosters porselein	 -

9186	 13 Diverse wanddecoraties w.o. ets Jan Sirks, Nicolaaskerk Utrecht en H E Roodenburg Cuneratoren Rheenen	 -

9187	 Doos met diverse koperen kandelaren, plaquette, schaaltje, bakje, sluitgewicht, inktstel en fotolijstje	 -

9188	 Doos met Oosters porselein, en aardewerk  met Oosters decor	 -

9189	 Doos met divers koperwerk en Oosterse schemerlamp	 -

9190	 Doos divers w.o. theepot, dienblad, kapstel, roomstel, lepeltjes en houten voorwerpen	 -

9191	 Doos met meest oude Oosterse porseleinen gemberpotten en dekselvaasje	 -

9192	 Doos divers Oosters	 -

9193	 Murano, sierglazen vaas, laars, schenkkan, glas, en 3 dierfiguren	 -

9194	 9 Murano sierglazen dierfiguren 8-22 cm hoog	 -

9195	 Doos met religieus gipsen beeldengroep, metalen corpus, Indisch spekstenen beeld, en Afrikaans houten snijwerk	 -

9196	 5 Gekleurd glazen vazen waaronder Murano 20,5-23 cm hoog	 -

9197	 Doos met Duitse steengoed rijkbewerkte klepkannen, glazen klepkan met graveerwerk, en aardewerken soepterrine	 -

9198	 Murano 4 gekleurd glazen dikwandige bakjes	 -

9199	 Doos divers glaswerk	 -

9200	 Doos met Chinees porseleinen gemberpotjes 20e eeuw	 -

9201	 Doos diverse klokken	 -

9202	 Doos met Petrus Regout kwispedoors, Delftse inktpotjes, 18e eeuws Delftse vaas Meissen dekselbakje, St Lukas vaasje, Porceleyne 

	 Fles Delft tegels, antieke tegels, Boheems kristallen vaas	 -

9203	 Doos met Japans porseleinen gemberpotjes, vaas en vaasje 20e eeuw	 -

9204	 Doos divers met wandkleed, 2 kandelaren naar antiek model en diverse schotels	 -

9205	 Doos met spekstenen, stenen, houten, metalen en kunststof Oosterse en Afrikaanse beelden, beeldjes en bustes	 -

9206	 Zaanse klok met moonphase in noten kast 50 cm hoog, en Zaanse klok in noten kast 63 cm hoog	 -

9207	 Oud geëmailleerd petroleumstel, , koperen tafelschemerlamp, en wandklokje	 -

9208	 Zaanse klok in noten kast 47 cm hoog, en schippertje in eiken kast 75 cm hoog	 30-60

9209	 2 Oude wandborstelkastjes met gehamerd koper en facetgeslepen spiegels in deurtjes, en 2 wandborstelhouders met gehamerd 

	 koper en spiegeltjes	 -

9210	 Beschilderde melkbus, ovale metalen zwartgelakte en beschilderde dienblad 69,5x57 cm, koperen wandlamp, mandoline, houten 

	 wandrekje, 2 opaline glazen lampenkappen, houten wandsteun, en Remington typemachine	 -

9211	 Zaanse klok in noten kast 60 cm hoog, en Zaanse klok in eiken kast 45 cm hoog	 -

9212	 2 Zaanse klokken in eiken kast 47 en 52 cm hoog	 -

9213	 Paardjesregulateur in noten kast 98 cm hoog, en regulateur in noten kast 83 cm hoog	 50-100

9214		  -

9215		  -

9216		  -

9217		  -

9218		  -

9219		  -

9220	 Philips radio type BX253U-22  in bakelieten kast 18,5 cm hoog, Philips radio type 209U49 in bakelieten kast en glazen plaatje op 

	 top 23 cm hoog, en Philips radio type BX233U/22 in bakelieten kast 22,5 cm hoog	 50-100

9221	 Sony  taperecorder/211 met banden jaren 60/70, en Philips kofferplatenspeler jaren 60/70	 -

9222	 Oude koffer, koffer met cijferslot, houten koffer, en doos met diverse hoeden en stuk wit bont	 -

9223	 3x divers, Kapstok en 2x koper	 -

9224	 Oude lijst, binnenmaat 52x78 cm	 -

9225	 Oud notenfineer wandvitrinekastje 80,5 cm hoog, 75,5 cm breed	 25-50

9226	 Ferm FTB-13 tafelboormachine, Elu MOF131 type 2 bovenfrees, en Skil boormachine in koffer	 -



9227	 Krat met divers handgereedschap, Wickes haakse slijper, en Kinzo 8E415 slijpmachine	 -

9228	 Hitachi schaafmachine in type F30A in koffer, Hitachi reciprozaag CR13VA in koffer, en Hitachi cirkelzaag C7U	 -

9229	 Stanley gereedschapskoffer met vnl. handgereedschap waaronder dopsleutels en steeksleutels	 -

9230	 Festool OFK700EQ kantenfrees in koffer, Black & Decker MT300 oscillerende multitool in koffer, en Dewalt DW682qs lamellenfrees in koffer	 -

9231	 Hitachi WH12DM2 accuboor/schroefmachine in koffer, Skil 7576U vlakschuurmachine, Bosch PSS23 vlakschuurmachine, en doos met 

	 divers gereedschap waaronder Metabo boormachine	 -

9232	 Doos met singeltjes jaren 60, 70 en 80	 -

9233	 Doos met Arboranda Kalmthout gegoten beeldengroep, schelp, gewei, vitrines met opgezette kevers, scheepskompas en 

	 beschilderd zwaard van een zwaardvis	 -

9234	 Doos met porseleinen kinderserviesje, Vixen SB-400 microscoop, spelletjes in houten kist, Cruson constructie speelgoed, en 

	 stapeltje singeltjes jaren 60, 70 en 80	 -

9235	 Doos met diverse fototoestellen en lenzen waaronder Minolta, Sony, Nikon en Praktica	 -

9236	 Koop diverse speelgoedtreinen H0-formaat w.o. veel wagons, transformator en rails	 100-150

9237	 Doos met tafelschemerlampjes, oude Itho ventilatortje, beperkte oplage boek Le Chateau de Malagny 18/75 etc.	 -

9238	 Doos met divers porselein waaronder Oosters en Furstenberg	 -

9239	 Doos met gipsen kerststalfiguren	 -

9240	 Doos divers porselein w.o. Thomas serviesgoed	 -

9241	 Staartklok met moonphase en beschilderde wijzerplaat in noten kast 84 cm hoog, (incompleet op top kap)	 -

9242	 Koop H0 modeltreinen w.o. locomotieven, wagons, doos met rails, schakelaars en transformatoren en een doos met huisjes etc.	 75-125

9243	 Doos met Marklin rails, en wagons, en Fleischmann treintjes en wagons	 -

9244	 Doos met knuffelberen waaronder Steiff	 -

9245	 Doos met diverse merken en modellen speelgoedautootjes, vrachtwagens, helikopters	 -

9246	 Doos met Hollands aardewerk, plateel, en divers porselein	 -

9247	 Doos met porselein, aardewerk en glas	 -

9248	 Doos met divers glas, gestoken hout etc.	 -

9249	 2 Dozen met tinnen objecten, steengoed bierpullen etc.	 -

9250	 Doos diverse mineralen	 -

9251	 Doos met oude Agfa en Kodak fototoestellen, kijkers etc.	 -

9252	 12 Diverse wanddecoraties w.o. Middelburg, Velp en Amsterdam	 -

9253	 Doos boeken over kunst en antiek	 -

9254	 Doos met bijbels, misboekjes, stapeltje ansichtkaarten etc.	 -

9255	 Doos met diverse boeken over kunst	 -

9256	 Doos met boeken van Rien Poortvliet, Jac P Thijsse etc.	 -

9257	 Doos met ingebonden jaargangen De Levende Natuur vroeg 20e eeuw	 -

9258	 Doos met oude boeken waaronder 19e eeuwse almanakken	 -

9259	 Grote koop diverse langspeelplaten	 -

9260	 2 Dozen met poppen, poppenkleertjes, bromtol etc.	 -

9261	 Doos met oude wandtelefoon, Pocketline Swing telefoon, Ericsson GH198 telefoon, Singer handnaaimachientje, en Singer antiek 

	 model handnaaimachientje	 -

9262	 Doos divers w.o. geëmailleerde kannen en mokken	 -

9263	 Doos met Afrikaans houten gestoken beeldengroep van olifant met jong, neushoorn, 3 Imari borden, en 4 porseleinen borden met 

	 Oosters decor	 -

9264	 Doos met porseleinen serviesgoed	 -

9265	 Doos divers out textiel w.o. Nederlandse driekleur en damast	 -

9266	 Doos met bontmutsen en diverse stukjes bont	 -

9267	 Westminster regulateur in eiken kast 76 cm hoog, en regulateur in eiken kast 75 cm hoog	 40-60

9268	 Metabo KT1440 elektrische kettingzaag, en Car polisher DLJ10 poets/polijstmachine	 -

9269	 Kinzo Laser 670 12W505 nieuwe waterpas in koffer, en Pollier Plus nieuwe bovenfrees in koffer	 -

9270	 Doos met diverse stripboeken	 -

9271	 Regulateur 88 cm hoog, en Zaanse klok in noten kast 63 cm hoog (slinger ontbreekt)	 -



9272	 Doos met divers koperwerk	 -

9273	 2 Dozen met divers koperwerk, lampvoeten en Zaanse klok	 -

9274	 Doos met divers tin, plate, ijzeren strijkbout, kolenbak, hengselbakken etc.	 -

9275	 2 Koperen brassero’s, koperen hengselbak, 2 koperen bakken met oren, roggebroodsnijder, en hakselaar	 -

9276	 Grote koperen bak 39 cm hoog, 72 cm diameter, met haardstellen en blaasbalg	 -

9277	 Decca, oude kofferplatenspeler met koffer bakelieten platen	 30-60

9278	 Electrola, oude Duitse kofferplatenspeler met bakelieten platen	 40-80

9279	 Garrard, oude electrische  kofferplatenspeler met bakelieten platen	 40-80

9280	 His Masters Voice koffergrammofoon met stapeltje bakelieten platen	 80-120

9281	 Garrard, oude Engelse elektrische koffergrammofoon	 40-80

9282	 Boek met oude fotokaarten uit 1893 van London, en fotoboek Portfolio of photographs of famous cities scenes and paintings 

	 omstreeks 1894	 -

9283	 Het Leeven en de Regeering van Frederik II Koning van Pruissen, geschetst door de Abt Denina, te Amsterdam bij Johannes Allart 1789	 40-80

9284	 Album met oude postzegels uit Tannu Tuva	 40-80

9285	 Album met Walt Disney postfris postzegels	 40-80

9286	 2 Antieke fotoalbums met diverse foto’s etc. 15x12,5 cm, en 22,5x15,5 cm, en blanco album in opbergdoos 16x9,5 cm	 -

9287	 5 Munstsets van zilver, 1x Seoul 1986, 3x Seoul 1988 en 1 x Expo 1993	 50-100

9288	 Album met 193 oude ansichtkaarten van Dieren, Hilversum, Den Haag, Scheveningen, Koln, Dusseldorf, Heidelberg, Sabang, 

	 Wiesbaden, Gibraltar, Saalburg, Southampton etc.	 25-50

9289	 Tinnen plaquette Winter, 16 cm diameter	 -

9290	 3 Antieke fotoalbums met foto’s en ansichtkaarten koningshuis	 100-150

9291	 Album met 148 oude ansichtkaarten van Maastricht, Valkenburg, Vaals, Arnhem, Rozendaal, Delft, Den Haag, Wassenaar, IJmuiden, 

	 Koningshuis, Parijs, Aken, Spa, Luik etc.	 25-50

9292	 Album met 145 oude ansichtkaarten van Rome, Napels, Suez, Pompeï, Louvre Parijs etc.	 25-50

9293	 7 Diverse penningen	 30-50

9294	 Penning Nederlandsch Gymnastiek Verbond 12de Uitvoering 30 juli 1882 Roermond	 okt-20

9295	 250 Gaspenningen Harlingen in rol	 30-50

9296	 25 cent 1825 Utr, 10 cent 1826 Utr, 5 cent 1850, 10 cent 1869, 10 cent 1897, 5 cent 1914, 1/2 cent 1914, 1/2 cent 1917, 10 cent 1918, 

	 10 cent 1919, 10 cent 1937 en 10 cent 1944 PE	 -

9297	 Koopje divers muntgeld Nederland	 -

9298	 Bronzen penning IXe Olympiade Amsterdam 1928	 20-40

9299	 Koopje diverse munten Nederland meest zilver en diverse muntjes Wilhelmina	 50-100

9300	 Penning uitgegeven ter herinnering aan Destruction of the van Zuylen House at Rotterdam 1690	 20-40

9301	 Bronzen penning 1000 Jahre St. Andreas Keulen 974-1974	 -

9302	 13 Diverse verzamelaarsmunten zilver in cassette	 50-100

9303	 30 Diverse oude bankbiljetten Wereld	 -

9304	 Prentbriefkaart met afbeelding van De molen op het bolwerk de Passeerder in 1641 en onderschrift  Ter Herinnering aan 

	 Uw medewerking aan den verkoop van Weldadigheidspostzegels en prentbriefkaarten Voor Het Kind Dec 1937	 -

9305	 2 Stapels met ansichtkaarten Koningshuis en diverse lepeltjes Koningshuis	 -

9306	 Album met 135 oude ansichtkaarten van Haarlem, Overveen, Rotterdam, Delft, Amersfoort, Brusse, Parijs, Geneve, Milaan etc.	 25-50

9307	 Album met 83 oude meest Duitse ansichtkaarten	 25-50

9308	 Diverse pakketjes met Bilder Gruppe van de Cigaretten Bilderdienst Hamburg	 -

9309	 Plaatjesalbum Die Deutsche Wehrmacht	 -

9310	 Album met 280 oude ansichtkaarten van Hilversum, Wieringen, Singapore, Triest, Bombay, Venetië, Innsbruck, München, London etc.	 25-50

9311	 Album met 215 oude ansichtkaarten van Hamburg, Berlijn, Marseille, Nice, Potsdam, Lugano, Oslo, Noorwegen, Oslo, Kopenhagen etc.	 25-50

9312	 Album met 75 oude ansichtkaarten van Den Haag, Scheveningen, Rotterdam, Haarlem, Tiel Wiesbaden, Parijs, Indonesische plaatsen

	 etc., en fotoboek van Wiesbaden	 25-50

9313	 Insteekboek Europa postfris	 -

9314	 7 Boekjes met FDC Nederland nrs. 99 - 415	 -

9315	 Insteekboek Nederland, zegels vellen en automaatboekjes	 -



9316	 6 Diverse locomotieven, 2x Liliput, 1x Fleischmann en Lima	 -

9317	 4 Fleischmann wagons H0-formaat, nr. 5610, 5611, 5612 en 5619	 -

9318	 Richter steinbaukasten, oude houten kist met stenen	 40-80

9319	 11 Goebel Hummel poppen 27-29 cm hoog	 -

9320	 Doos met Nintendo entertainment system model NESE-001 uit 1985, met 4 spelletjes Super Mario Bros, Top Gun, en Castlevania	 -

9321	 Star Wars 3D chess game, merk United Labels comicware	 -

9322	 2 Davo albums Suriname	 -

9323	 Album met ca. 80 poststukken met rondstempels w.o. Koninklijk huis, eerste helikoptervlucht etc.	 -

9324	 Leicaflex uit 1966	 30-60

9325	 Stockboek Nederland en divers wereld w.o. automaatboekjes en vellen	 -

9326	 3 Davo albums met postzegels Nederland, periode 1955-2001, postfris en ongebruikt	 50-100

9327	 4 Davo albums Europa	 -

9328	 Postzegels en FDC Lichtentein, 3 albums en zak losse FDC	 -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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